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m (Before You Start

)

Thank you for purchasing this PIONEER
product.

To ensure proper use, please read through this
manual before using this product. It is espe-
cially important that you read and observe
WARNINGs and CAUTIONSs in this manual.
Please keep the manual in a safe and accessible
place for future reference. (w)

If you want to dispose this product, do not mix
it with general household waste. There is a se-
parate collection system for used electronic
products in accordance with legislation that re-
quires proper treatment, recovery and recy-

cling.

Private households in the member states of
the EU, in Switzerland and Norway may return
their used electronic products free of charge
to designated collection facilities or to a retai-
ler (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please
contact your local authorities for the correct
method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed
product undergoes the necessary treatment,
recovery and recycling and thus prevent po-
tential negative effects on the environment
and human health. (®)

In case of trouble

Should this product fail to operate properly,
please contact your dealer or nearest author-
ized Pioneer Service Station. (=)

About this unit

The tuner frequencies on this unit are allo-
cated for use in Western Europe, Asia, the
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Middle East, Africa and Oceania. Use in other
areas may result in poor reception. The RDS
(radio data system) function operates only in
areas with FM stations broadcasting RDS sig-
nals.

A CAUTION

* Do not allow this unit to come into contact
with liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to this unit, smoke, and over-
heating could result from contact with liquids.

e “CLASS 1 LASER PRODUCT"

This product contains a laser diode of higher
class than 1. To ensure continued safety, do
not remove any covers or attempt to gain ac-
cess to the inside of the product. Refer all ser-
vicing to qualified personnel.

¢ The Pioneer CarStereo-Pass is for use only in
Germany.

¢ Always keep the volume low enough to hear
outside sounds.

¢ Avoid exposure to moisture.

¢ |f the battery is disconnected or discharged,
any preset memory will be erased. (=)
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Head unit z
e Tuner: band and frequency ‘g.
¢ RDS: program service name,

Main dis- PTY information and other lit-
©® playsec- eral information
tion e Built-in CD player: elapsed
playback time and text infor-

@ @ mation
e The track number or preset
Button Button Preset number.

@  F (function) ® Detach @ |umber « Ifatrack number 100 or more
‘ ‘ track num- is selected, » on the left of
@ EQ/LOUD @ AYXinputjack (3.5 ber the track number indicator
mm stereo jack) will light.
®  SRC/OFF © TA/AF © AF AF (alternative frequencies
@ 1106 @  DISP/SCRL search) function is on.
®  Disc loading slot @ AV o TP ATP station is tuned in.
® A (gech) @ BAND/ESC @ TA TA function is on.
@ A (audio) 06 MP3/ The type of the currently playing
_ WMA disc.
= ® RPT Repeat play is turned on.
® LouD Loudness is on.
Display indication © O (stereo) The selected frequency is being
broadcasted in stereo.
L ocal seek tuning is on.
® LocC Local seek tuning i
T Tl I Tl - =)

ummuuMuu‘
l l ‘L Basic Operations

0 Important

¢ Handle gently when removing or attaching
the front panel.

¢ Avoid subjecting the front panel to excessive
shock.

o Keep the front panel out of direct sunlight and
high temperatures.

* Remove any cables and devices attached to
this unit before detaching the front panel to
avoid damage to the device or vehicle interior.
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Removing the front panel to protect your unit from

theft

[1] Press detach to release the front panel.

[2] Grab the front panel and remove.

[3] Put the front panel into the provided protective
case for safe keeping.

Re-attaching the front panel

[1] Slide the front panel to the left until it clicks.
Front panel and the head unit are connected on
the left side. Make sure that the front panel has
been properly connected to the head unit.

7

[2] Press the right side of the front panel until it is
firmly seated.
If you can't attach the front panel to the head unit
successfully, try again. However, forcing the front
panel into place may result in damage.

L7

Turning the unit on
[1] Press SRC/OFF to turn the unit on.

Turning the unit off
[1] Press SRC/OFF and hold until the unit turns off.

Selecting a source

[1] Press SRC/OFF to cycle between:
TUNER (tuner)—CD (built-in CD player)—AUX
(AUX)

Adjusting the volume
[1] Turn SRC/OFF to adjust volume.

Jid Note

When this unit's blue/white lead is connected to
the vehicle's auto-antenna relay control terminal,
the vehicle's antenna extends when this unit's
source is turned on. To retract the antenna, turn
the source off. (s]
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Menu operations identical
for function settings/audio
adjustments/initial settings

Returning to the ordinary display

Canceling the initial setting menu

Press BAND/ESC.
You can also cancel initial settings by holding
down SRC/OFF until the unit turns off.

Tuner
Basic Operations

Selecting a band
Press BAND/ESC until the desired band (F1, F2
for FM or MW/LW) is displayed.

Manual tuning (step by step)
Press < or ».

Seeking

Press and hold <« or », and then release.
You can cancel seek tuning by briefly pressing <
orp».
While pressing and holding <t or », you can skip
stations. Seek tuning starts as soon as you re-
lease < or ».

Storing and recalling stations

You can easily store up to six stations as pre-
sets.

® When you find a station that you want
to store in memory, press one of the preset
tuning buttons (1 to 6) and hold until the
preset number stops flashing.

Stored radio station frequency can be recalled
by pressing the preset tuning button.

= Press A or ¥ to recall radio station frequen-
cles.
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Switching the RDS display

RDS (radio data system) contains digital infor-
mation that helps search for the radio sta-
tions.

® Press DISP/SCRL.

Program service name—~PTY information—
Frequency

= PTY information and the frequency appear on
the display for eight seconds.

PTY list

NEWS (News), AFFAIRS (Current affairs), INFO (Infor-
mation), SPORT (Sports), WEATHER (Weather), FI-
NANCE (Finance), POP MUS (Popular music), ROCK
MUS (Rock music), EASY MUS (Easy listening), OTH
MUS (Other music), JAZZ (Jazz), COUNTRY (Country
music), NAT MUS (National music), OLDIES (Oldies
music), FOLK MUS (Folk music), L.CLASS (Light clas-
sical), CLASSIC (Classical), EDUCATE (Education),
DRAMA (Drama), CULTURE (Culture), SCIENCE
(Science), VARIED (Varied), CHILDREN (Children's),
SOCIAL (Social affairs), RELIGION (Religion), PHONE
IN (Phone in), TOURING (Travel), LEISURE (Leisure),
DOCUMENT (Documentaries)

Selecting alternative frequencies

When the tuner cannot get a good reception,
the unit automatically searches for a different
station in the same network.

® Press and hold TA/AF to turn AF on or
off.

Using Pl Seek
If the tuner cannot find a suitable station, or

reception status deteriorates, the unit automa-

tically searches for a different station with the
same programming. During the search,
PI SEEK is displayed and sound is muted.

Using Auto PI Seek for preset stations

When preset stations cannot be recalled, as
when travelling long distances, the unit can
be set to perform Pl Seek during preset recall.
¢ The default setting for Auto Pl Seek is off.
Refer to A-Pl (auto P/ seek) on page 8.

Receiving traffic announcements

TA (traffic announcement standby) lets you re-
ceive traffic announcements automatically, re-
gardless of the source you are listening to.

1 Tunein a TP or enhanced other net-
work’s TP station.

2 Press TA/AF to turn traffic announce-
ment standby on or off.

3 Turn SRC/OFF to adjust the TA volume
when a traffic announcement begins.

The newly set volume is stored in memory and
recalled for subsequent traffic announce-
ments.

4 Press TA/AF while a traffic announce-
ment is being received to cancel the an-
nouncement.

The tuner returns to the original source but re-
mains in the standby mode until TA/AF is
pressed again.

Function settings

® Press F (function) to select the function.

After selecting, perform the following proce-
dures to set the function.

LOCAL (local seek tuning)

Local seek tuning lets you tune in only those radio sta-
tions with sufficiently strong signals for good recep-
tion.
[1] Press A or ¥ to turn local seek tuning on or off.
[2] Press < or » to set the sensitivity.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
Larger setting number is higher level. The highest
level setting allows reception of only the strongest
stations, while lower settings let you receive pro-
gressively weaker stations.

TA (traffic announcement standby)

[1] Press A or ¥ to turn traffic announcement stand-
by on or off.

AF (alternative frequencies search)

[1] Press A or ¥ toturn AF on or off.

BSM (best stations memory)

Section
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BSM (best stations memory) automatically stores the
six strongest stations in the order of their signal
strength.
Storing broadcast frequencies with BSM may replace
broadcast frequencies you have saved using 1to 6.
(1] Press A to turn BSM on.

The six strongest broadcast frequencies are

stored in the order of their signal strength.

To cancel the storage process, press Y.

Displaying text information

REG (regional)

When AF is used, the regional function limits the se-

lection of stations broadcasting regional programs.

Press A or ¥ to turn the regional function on or
off.

Selecting the desired text information

[1] Press DISP/SCRL.
CD TEXT discs: Play time—disc title—disc ar-
tist name—track title—track artist name
WMA/MP3: Play time—folder name—file name
—track title—artist name—album title—com-
ment—Dbit rate
WAV. Play time—folder name—file name—sam-
pling frequency

Scrolling the text information to the left
Press and hold DISP/SCRL.

Ji 4 Note

If MW/LW band is selected, only BSM or LOCAL
is available.(®)

CcD
Basic Operations

Playing a CD/CD-R/CD-RW

[1] Insert the disc, label side up, into the disc loading
slot.

[1] If adisc has already been inserted, press SRC/
OFF to select the built-in CD player.

Ejecting a CD/CD-R/CD-RW
[1] Press A,

Selecting a folder
[1] PressaorV.

Selecting a track
[1] Press <or ».

Fast forwarding or reversing
[1] Pressand hold <or ».

Switching between compressed audio and CD-DA
[1] Press BAND/ESC.

Jid Note

When playing compressed audio, there is no
sound during fast forward or reverse.

@En

Notes

* |Incompatible text stored with the audio file
may not be displayed or may be displayed in-
correctly.

¢ Depending on the version of iTunes used to
write MP3 files onto a disc, comment informa-
tion may be incorrectly displayed.

* When playing back VBR (variable bit rate)-re-
corded WMA files, the average bit rate value is
displayed.

¢ When playing back VBR (variable bit rate)-re-
corded MP3 files, VBR is displayed instead of
bit rate value.

Function settings

® Press F (function) to select the function.
After selecting, perform the following proce-
dures to set the function.

RPT (repeat play)

Press <« or » to select the repeat range.
DSC — Repeat all tracks
TRK - Repeat the current track
FLD - Repeat the current folder

RDM (random play)

Press A or ¥ to turn random play on or off,
When random play is on, RDM appears in the dis-
play.
If you turn random play on during folder repeat,
FRDM appears in the display.

SCAN (scan play)
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Scan play searches for a song within the selected re-

peat range.

[1] Press A to turn scan play on.
If you turn scan play on during FLD, FSCN ap-
pears in the display.

[2] When you find the desired track press ¥ to turn
scan play off.
If the display has automatically returned to the
playback display, select SCAN again by pressing F
(function).
After scanning of a disc (folder) is finished, nor-
mal playback of the tracks begins.

PAUSE (pause)

[1] Press A or ¥ to pause or resume.

COMP OFF (compression and BMX)

Using the COMP (compression) and BMX functions
let you adjust the sound playback quality of this unit.
[1] Press A or ¥ to select your favorite setting.
COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—
BMX 1—BMX 2

FF/REV (fast forward/reverse)

You can switch the search method between fast for-
ward/reverse and searching every 10 tracks. Selecting
ROUGH enables you to search every 10 tracks.
[1] Press » to select ROUGH.
FF/REV - Fast forward and reverse
ROUGH - Searching every 10 tracks
To select FF/REV, press «.
Press BAND/ESC to return to the playback dis-
play.
Press and hold < or » to search every 10 tracks
on a disc (folder).
If the rest of track number is less than 10, press
and hold < or P recalls the first (last) one.

(8

Audio Adjustments
Audio Adjustments

® Press A (audio) to select the audio func-
tion.

After selecting, perform the following proce-
dures to set the audio function.

FAD (fader/balance adjustment)

ysibug

You can change the fader/balance setting.

[1] Press A or ¥ to adjust front/rear speaker balance.
Adjustment range (front/rear): FAD F15 to FAD
R15
FAD 0 is the proper setting when only two speak-
ers are used.

Press < or » to adjust left/right speaker balance.
Adjustment range (left/right): BAL L15 to BAL
R15

BASS/MID/TREBLE (equalizer adjustment)

You can adjust the bass/mid/treble level.

¢ Adjusted equalizer curve settings are stored in
CUSTOM.

Press A or ¥ to adjust the level.
Adjustment range: +6 to -6

LOUD (loudness)

Loudness compensates for deficiencies in the low-

and high-frequency ranges at low volume.

Press A or ¥ to turn loudness on or off.

Press < or B to select the desired setting.
LOW (low)—HI (high)

SLA (source level adjustment)

SLA (Source level adjustment) lets you adjust the vo-

lume level of each source to prevent radical changes

in volume when switching between sources.

¢ Settings are based on the FM volume level, which
remains unchanged.
Before adjusting source levels, compare the FM
volume level with the level of the source you wish
to adjust.

¢ The MW/LW volume level can also be adjusted
with source level adjustments.

Press A or ¥ to adjust the source volume.
Adjustment range: SLA +4 to SLA -4

Jud Note

You can also turn loudness on or off by pressing
and holding EQ/LOUD.

Using the equalizer

® Press EQ/LOUD to select the equalizer.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
e CUSTOM allows you to create a customized
setting.
e \When FLAT is selected no adjustments are
made to the sound. (=)

En
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Other Functions

e Important

Power save mode is cancelled if the vehicle bat-
tery is disconnected and will need to be turned
back on once the battery is reconnected. When
power save is off, depending on connection meth-
ods, the unit may continue to draw power from
the battery if your vehicle's ignition switch doesn't
have an ACC (accessory position).

Adjusting initial settings

1 Press SRC/OFF and hold until the unit
turns off.

2 Press SRC/OFF and hold until function
name appears in the display.

3 Press F (function) to select the initial
setting.

After selecting, perform the following proce-
dures to set the initial setting.

FM (FM tuning step)

Normally the FM tuning step employed by seek tuning
is 50 kHz. When AF or TA is on, the tuning step auto-
matically changes to 100 kHz. It may be preferable to
set the tuning step to 50 kHz when AF is on.
¢ The tuning step remains at 50 kHz during manual
tuning.
Press < or » to select the FM tuning step.
50 (50 kHz)—100 (100 kHz)

A-PI (auto Pl seek)

The unit can automatically search for a different sta-
tion with the same programming, even during preset
recall.

(1] Press A or ¥ to turn Auto Pl seek on or off.

AUX (auxiliary input)

Activate this setting when using auxiliary device con-
nected to this unit.
Press A or ¥ to turn auxiliary setting on or off.

SAVE (power saving)

Switching this function on enables you to reduce the

consumption of battery power.

e Turning on the source is the only operation al-
lowed when this function is on.

Press A or ¥ to turn the power save on or off.

En

TITLE (multi language)

This unit can display the text information of a com-
pressed audio file even if they are embedded in a
Western European or Russian language.

e |f the embedded language and the selected lan-
guage setting are not the same, text information
may not be displayed properly.

* Some characters may not be displayed properly.

Press < or » to select the language.

EUR (European)—RUS (Russian)

Using the AUX source

1 Insert the stereo mini plug into the
AUX input jack.

2 Press SRC/OFF to select AUX as the
source.

Sound muting

Sound is muted automatically when:

e Acall is made or received using a cell
phone connected to this unit.

¢ \oice guidance is output from a connected
Pioneer navigation unit.

The sound is turned off, MUTE is displayed

and no audio adjustments, except volume con-

trol, are possible. Operation returns to normal

when the phone connection or the voice gui-

dance is ended. (=)
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Troubleshooting

Symptom

The display
automatically
returns to the
ordinary dis-
play.

Cause

You did not per-
form any opera-
tion within about
30 seconds.

Action (See)

Perform operation
again.

The repeat play
range changes
unexpectedly.

Depending on
the repeat play
range, the se-

lected range may

change when se-
lecting another

folder or track, or

when fast for-
warding/rever-
sing.

Select the repeat
play range again.

NO XXXX ap-
pears when a

No text informa-
tion embedded

Switch the display
or play another

display is chan- track/file.

ged (e.g., NOT-

TTL).

The unitis mal- You are usinga  Move electrical de-

functioning.
There is inter-
ference.

device, such as a

cell phone, that

transmits electro-

magnetic waves
near the unit.

vices that may be
causing the inter-
ference away from
the unit.

Error messages

When you contact your dealer or your nearest
Pioneer Service Center, be sure to note the
error message.

Appendix
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Unsupported CD
format

Replace disc.
ERROR-22, 23

FRMTREAD Wait until the mes-
sage disappears
and you hear

sound.

There is some-
times a delay be-
tween the start of
playback and
when you start to
hear any sound

ysibug

NO AUDIO The inserted disc
does not contain

any playable files

Replace disc.

PROTECT All the files on
the inserted disc
are embedded

with DRM

Replace disc.

SKIPPED The inserted disc
contains DRM
protected WMA

files

Replace disc.

Handling guideline

Discs and player

Use only discs featuring either of following two logos.

COMPACT

disE

DIGITAL AUDIO

COMPACT
DIGITAL AUDIO

TEXT

Use 12-cm or 8-cm CD. Do not use an adapter when
playing 8-cm CDs.

Message Cause Action
ERROR-11, 12, Dirty disc Clean disc.
17,30
ERROR-11, 12, Scratched disc Replace disc.

17,30

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Electrical or me-
chanical

Turn the ignition
switch OFF and
back ON, or switch
to a different
source, then back
to the CD player.

Use only conventional, fully circular discs. Do not use
shaped discs.

Do not insert anything other than a CD into the CD
loading slot.

Do not use cracked, chipped, warped, or otherwise
damaged discs as they may damage the player.

ERROR-15

The inserted disc
is blank

Replace disc.

Unfinalized CD-R/CD-RW disc playback is not possi-
ble.

En
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Do not touch the recorded surface of the discs.

Store discs in their cases when not in use.

Bit rate: 48 kbps to 320 kbps (CBR), 48 kbps to 384
kbps (VBR)

Avoid leaving discs in excessively hot environments
including under direct sunlight.

Sampling frequency: 32 kHz to 48 kHz

Do not attach labels, write on or apply chemicals to
the surface of the discs.

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
No

To clean a CD, wipe the disc with a soft cloth outward
from the center.

MP3

Condensation may temporarily impair the player's
performance. Leave it to adjust to the warmer tem-
perature for about one hour. Also, wipe any damp
discs with a soft cloth.

Playback of discs may not be possible because of
disc characteristics, disc format, recorded applica-
tion, playback environment, storage conditions, and
soon.

Road shocks may interrupt disc playback.

Read the precautions for discs before using them.

DualDiscs

DualDiscs are two-sided discs that have a recordable
CD for audio on one side and a recordable DVD for
video on the other.

Since the CD side of DualDiscs is not physically com-

patible with the general CD standard, it may not be

possible to play the CD side with this unit.

Frequent loading and ejecting of a DualDisc may re-
sultin scratches on the disc. Serious scratches can
lead to playback problems on this unit. In some

cases, a DualDisc may become stuck in the disc load-

ing slot and will not eject. To prevent this, we recom-
mend you refrain from using DualDisc with this unit.
Please refer to the information from the disc manu-
facturer for more detailed information about Dual-
Discs.

(=)

Compressed audio
compatibility
WMA

Compatible format: WMA encoded by Windows
Media Player

File extension: .wma

En

File extension: .mp3

Bit rate: 8 kbps to 320 kbps

Sampling frequency: 16 kHz to 48 kHz (32, 44.1, 48
kHz for emphasis)

Compatible ID3 tag version: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3, 2.4 (ID3
tag Version 2.x is given priority over Version 1.x.)

M3u playlist: No

MP3i (MP3 interactive), mp3 PRO: No

WAV

Compatible format: Linear PCM (LPCM), MS ADPCM

File extension: .wav

Quantization bits: 8 and 16 (LPCM), 4 (MS ADPCM)

Sampling frequency: 16 kHz to 48 kHz (LPCM), 22.05
kHz and 44.1 kHz (MS ADPCM)

Disc

Playable folder hierarchy: up to eight tiers (A practical
hierarchy is less than two tiers.)

Playable folders: up to 99

Playable files: up to 999

File system: ISO 9660 Level 1 and 2, Romeo, Joliet

Multi-session playback: Yes

Packet write data transfer: No

Regardless of the length of blank section between the
songs of the original recording, compressed audio
discs play with a short pause between songs.
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Supplemental information Russian character chart L)
Q
Only the first 32 characters can be displayed as a file c D: C .c . wn
name (including the file extension) or a folder name. ! ! ! =2
Russian text to be displayed on this unit should be en- AA 6:B 5B rr 4R
coded with the following character sets: FEE K 7:3 WM K
*  Unicode (UTF-8, UTF-16)
» Character sets other than Unicode that are used A0l MM HiH 0:0 an
in @ Windows environment and are set to Russian PP r:c T Yy PO
in the multi-language setting
N X iy Y.y e b
This unit may not operate correctly depending on the
application used to encode WMA files. H: bl h'b 3:9 H: 1O .4
There may be a slight delay when starting playback of D: Display €: Character
audio files embedded with image data. E]
(=]
Copyright and trademark
Sequence of audio files iTunes
The user cannot assign folder numbers and Apple and iTunes are trademarks of Apple
specify playback sequences with this unit. Inc., registered in the U.S. and other coun-
. tries.
Example of a hierarchy
it mp3
Supply of this product only conveys a license
for private, non-commercial use and does not
convey a license nor imply any right to use
e [ Folder this product in any commercial ‘(l.e. revenue-
m ol I3 Compressed generating) real time broadcasting (terrestrial,
56 audio file satellite, cable and/or any other media), broad-
N® 0110 05: Folder casting/streaming via internet, intranets and/
number . .
1o ®: Playback or other networks or in other electronic con-
Level 1 Level2 Level3 Level4  sequence tent distribution systems, such as pay-audio or
audio-on-demand applications. An indepen-
Disc dent license for such use is required. For de-
¢ Folder selection sequence or other opera- tails, please visit
tion may differ depending on the encoding http://www.mp3licensing.com.

or writing software.,

¢ Folder hierarchy is allowed up to eight tiers. WMA
However, a practical hierarchy of folder is
less than two tiers.

¢ Up to 99 folders on a disc can be played
back. () ... Windows
™ Media™
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The Windows Media™ logo printed on the box
indicates that this unit can play back WMA
data.

Windows Media and the Windows logo are tra-
demarks or registered trademarks of Microsoft
Corporation in the United States and/or other
countries. ()

@En
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Specifications
General
Power SoUrce ... 144V DC (10.8Vto 15.1V
allowable)
Grounding system ..o Negative type
Maximum current consumption
10.0 A
Dimensions (W x H x D):
DIN
Chassis 178 mm x 50 mm x 162
mm
NOSE ovvvvvvvvvvvviiiirininnns 188 mm x 68 mm x 15 mm
D
Chassis ... 178 mm x 50 mm x 162
mm

170 mm X 48 mm x 15 mm
.1.3kg

Audio

Maximum power output ... 50 W x 4

Continuous power output ...22 W x 4 (50 Hz to 15000
Hz, 5% THD, 4 Q load, both
channels driven)

Load impedance ... 4Q (4 Qto8Qallowable)

Preout maximum output level

20V

Tone controls:
Bass
Frequency .
Gain
Mid

Frequency .
Gain
Treble
Frequency .
Gain ...

CD player
System
Usable discs .
Signal-to-noise ratio

.Compact disc audio system
.Compact disc
.94 dB (1 kHz) (IEC-A net-

work)

Number of channels ........... 2 (stereo)

WMA decoding format ........ Ver.7,7.1,8,9,10, 11 (2ch
audio)

(Windows Media Player)
.MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
.Linear PCM & MS ADPCM

MP3 decoding format .
WAV signal format

FM tuner
Frequency range ... 87.56 MHz to 108.0 MHz
Usable sensitivity ... 11 dBf (0.7 uV/75 © mono,

S/N: 30 dB)

Signal-to-noise ratio ... 72 dB (IEC-A network)

MW tuner

Frequency range ...
Usable sensitivity ..
Signal-to-noise ratio .

531 kHz to 1602 kHz
.25 uV (S§/N: 20 dB)
62 dB (IEC-A network)

LW tuner

Frequency range
Usable sensitivity ..
Signal-to-noise ratio .

163 kHz to 281 kHz
.28 uV (§/N: 20 dB)
62 dB (IEC-A network)

Jid Note

ysibug

Specifications and the design are subject to mod-

ifications without notice. (8]
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Nous vous remercions d’avoir acheté cet
appareil PIONEER.

Pour garantir une utilisation correcte, lisez
bien ce mode d’'emploi avant d'utiliser cet ap-
pareil. Il est particulierement important que
vous lisiez et respectiez les indications AT-
TENTION et PRECAUTION de ce mode
d'emploi. Conservez-le dans un endroit sar et
facilement accessible pour toute consultation
ultérieure. (w)

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet ap-
pareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos
ordures ménageéres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroni-
ques usageés, qui doivent étre récupérés, traités
et recyclés conformément & la législation.

Dans les états membres de I'UE, en Suisse et
en Norvege, les foyers domestiques peuvent
rapporter leurs produits électroniques usagés
gratuitement a des points de collecte spécifiés
ou a un revendeur (sous réserve d'achat d'un
produit similaire).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-
dessus, veuillez contacter les autorités locales
pour vous informer de la méthode correcte de
mise au rebut.

En agissant ainsi vous assurerez que le pro-
duit que vous mettez au rebut est soumis au
processus de traitement, de récupération et
de recyclage nécessaire et éviterez ainsi les ef-
fets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé publique. (a)

En cas d’anomalie

En cas d'anomalie, consultez le distributeur
ou le service d'entretien agréé par Pioneer le
plus proche. @)

Fr

Quelques mots sur cet appareil

Les fréquences du syntoniseur de cet appareil
sont attribuées pour une utilisation en Europe
de I'Ouest, Asie, Moyen Orient, Afrique et Océ-
anie. Son utilisation dans d'autres régions

peut se traduire par une réception de mau-

vaise qualité. La fonction RDS (radio data sys-
tem) n'est opérationnelle que dans les régions
ou des stations FM diffusent des signaux RDS.

A PRECAUTION
Ne laissez pas cet appareil entrer en contact
avec des liquides. Cela pourrait provoquer une
électrocution. Tout contact avec des liquides
pourrait aussi provoquer des dommages, de
la fumée et une surchauffe de I'appareil.

e "PRODUIT LASER CLASSE 1"
Ce produit contient une diode laser de classe
supérieure a 1. Pour assurer une sécurité per-
manente, n'enlevez aucun couvercle et n'es-
sayez pas d'accéder a 'intérieur du produit.
Faites effectuer I'entretien par du personnel
qualifié.
Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seule-
ment en Allemagne.
Maintenez le niveau d’écoute & une valeur
telle que vous puissiez entendre les sons pro-
venant de I'extérieur.

« Evitez tout contact avec I'humidité.

¢ Sila batterie est débranchée ou déchargée, le
contenu de la mémoire sera effacé.(s)
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Appareil central

e Syntoniseur: gamme et fré-

guence
¢ RDS: nom du service de pro-
Section gramme, informations PTY et
= o d'affichage d'autres informations textuel-
principal les -
@ @ e Lecteur de CD intégré: temps )
de lecture écoulé et informa- g
tions textuelles [
Touche Touche o
. Retrait de la face ¢ Le numéro de plage ou le nu-
@  F (fonction) avant Numéro de méro de présélection.
0 présélec- e Siun numéro de plage de 100
Jack d'entrée AUX tion/nume- ou plus est sélectionné, » &
@ EQ/LOUD ©  (ackstéreo35 ro de plage gauche de I'indicateur de nu-
mm) méro de plage s'allume.
® SRC/OFF TA/AF La fonction AF (recherche des au-
5 ® AF tres fréquences possibles) est en
® 1a6 @  DISP/SCRL
service.
Fente de charge-
® ment des disques @  a/v/a» o T L'appareil est accordé sur une sta-
tion TP,
® A (gection) @3 BAND/ESC
® TA La fonction TA est en service.
@ A (audio)
0 MP3/ Le type du disque en cours de lec-
(w) WMA ture.
@ RPT La répétition de la lecture est en
service.
Indlcatlons affIChees ® Loup La correction physiologique est
en service.
- La station sélectionnée émet en
© O (stéréo) stéréo,

ITIZI W Wl B - B T

o

il al ’L" VT - A aad ® LOC L'accord automatique sur une sta-

l_l;g ST Loup | tion locale est en service.

Opérations de base

0 Important

Lorsque vous enlevez ou remontez la face
avant, manipulez-la doucement.

« Evitez de heurter la face avant.

¢ Conservez la face avant a I'abri des tempéra-
tures élevées et de la lumiére directe du soleil.

Fr@
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Retirez les cables et les périphériques connec-

tés a cet appareil avant d'enlever la face avant
pour éviter d'endommager le périphérique ou
I'intérieur du véhicule.

Retrait de la face avant pour protéger I'appareil

contre le vol

[1] Appuyez sur la touche de retrait pour libérer la
face avant.

[2] Saisissez la face avant et retirez-la.

[3] Rangez la face avant dans le boftier de protection
fourni & cet effet.

du véhicule, celle-ci se déploie lorsque la source
est mise en service. Pour rétracter I'antenne, met-
tez la source hors service. (8]

Opérations communes des
menus pour les réglages
des fonctions/réglages
audio/réglages initiaux

Remontage de la face avant

[1] Faites glisser la face avant vers la gauche jusqu'a
ce qu'elle s'enclenche en position.
La face avant et I'appareil central sont connectés
sur le coté gauche. Assurez-vous que la face
avant soit correctement connectée a I'appareil
central.

7

[2] Appuyez sur le c6té droit de la face avant jusqu'a
ce qu'elle soit bien en place.
Sivous ne pouvez pas monter la face avant sur
I'appareil central, réessayez. Cependant, forcer la
face avant en position risque de I'endommager.

L7

Retour a I'affichage ordinaire
Annulation du menu des réglages initiaux
[1] Appuyez sur BAND/ESC.

Vous pouvez également abandonner les réglages
initiaux en maintenant la pression sur SRC/OFF
jusqu'a ce que l'appareil se mette hors service.

(=)

Syntoniseur
Opérations de base

Sélection d'une gamme
Appuyez sur BAND/ESC jusqu'a ce que la

gamme désirée (F1, F2 en FM ou MW/LW (PO/
GO)) soit affichée.

Mise en service de I'appareil
[1] Appuyez sur SRC/OFF pour mettre en service I'ap-
pareil.

Accord manuel (pas a pas)
Appuyez sur € ou ».

Mise hors service de I'appareil
[1] Maintenez la pression sur SRC/OFF jusqu’a ce
que 'appareil soit mis hors service.

Choix d'une source

[1] Appuyez sur SRC/OFF pour parcourir les options
disponibles:
TUNER (syntoniseur)—CD (lecteur de CD intégré)
—AUX (AUX)

Recherche
Appuyez de fagon continue sur < ou », puis rela-

chez.

Vous pouvez annuler I'accord automatique en ap-
puyant brievement sur < ou ».

Lorsque vous appuyez sur < ou » de facon pro-
longée, vous pouvez sauter des stations. L'accord
automatique démarre des que vous relachez <«
ou».

Réglage du volume
[1] Tournez SRC/OFF pour régler le volume.

Jid Remarque

Si le fil bleu/blanc de I'appareil est relié & la prise
de commande du relais de I'antenne motorisée

Fr
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Mise en mémoire et rappel des
stations

Vous pouvez facilement mettre en mémoire
jusqu'a six stations.

® Lorsque se présente une station que
vous désirez mettre en mémoire, mainte-
nez la pression sur une des touches de pré-
sélection (1 a 6) jusqu’a ce que le numéro
de la présélection cesse de clignoter.

La fréquence d'une station radio mémorisée
peut étre rappelée en appuyant sur le bouton
de présélection.

= Appuyez sur A ou ¥ pour rappeler les fré-
quences des stations de radio.

Choix de lI'indication RDS affichée

RDS (radio data system) contient des informa-
tions numériques qui facilitent la recherche
des stations de radio.

® Appuyez sur DISP/SCRL.

Nom du service de programme—Informations
PTY—Fréquence

= |esinformations PTY et la fréquence s'affi-
chent pendant huit secondes.

Liste des codes PTY

NEWS (Bulletin d'informations), AFFAIRS (Actuali-
tés), INFO (Information), SPORT (Sports), WEATHER
(Météo), FINANCE (Finance), POP MUS (Musique po-
pulaire), ROCK MUS (Rock), EASY MUS (Musique |é-
gere), OTH MUS (Autre musique), JAZZ (Jazz),
COUNTRY (Country), NAT MUS (Musique nationale),
OLDIES (Musique du bon vieux temps), FOLK MUS
(Musique folklorique), L.CLASS (Musique classique
d'abord aisé), CLASSIC (Musique classique), EDU-
CATE (Education), DRAMA (Drame), CULTURE
(Culture), SCIENCE (Science), VARIED (Programmes
variés), CHILDREN (Emissions destinées aux enfants),
SOCIAL (Sujets de société), RELIGION (Religion),
PHONE IN (Programmes a ligne ouverte), TOURING
(Voyages), LEISURE (Loisirs), DOCUMENT (Documen-
taires)

Choix d’une autre fréquence
possible

Quand le syntoniseur n'obtient pas une bonne
réception, I'appareil recherche automatique-
ment une autre station sur le méme réseau.

® Appuyez sur la touche TA/AF et mainte-
nez-la enfoncée pour mettre la fonction AF
en service ou hors service.

Utilisation de la recherche PI

Si le syntoniseur ne parvient pas a trouver une
station adéquate, ou si I'état de la réception se
détériore, I'appareil recherche automatique-
ment une autre station avec le méme pro-
gramme. Pendant la recherche, PI SEEK
s'affiche et le son est coupé.

Recherche automatique Pl d’une station
dont la fréquence est en mémoire

Si les fréquences mises en mémoire ne sont
pas utilisables, par exemple parce que vous
étes tres éloigné des émetteurs, vous pouvez
décider que le syntoniseur procéde a une re-
cherche Pl pendant le rappel d'une station
dont la fréquence est en mémoire.
e Par défaut, la recherche automatique P!
n'est pas en service. Reportez-vous a la
page 21, A-Pl (recherche automatique Pl).

Réception des bulletins
d’'informations routiéres

La fonction TA (attente de bulletins d'informa-
tions routieres) vous permet de recevoir des
bulletins d'informations routiéres automati-
quement, quelle que soit la source que vous
écoutez.

1 Accordez le syntoniseur sur une station
TP ou une station TP de réseau étendu.

2 Appuyez sur TA/AF pour mettre en ser-
vice ou hors service I'attente d'un bulletin
d'informations routiéres.

Section

siedueuy
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3 Tournez SRC/OFF pour régler le niveau
sonore de la fonction TA au moment ou dé-
bute un bulletin d’informations routiéres.
Le réglage du niveau sonore est mis en mé-
moire et utilisé lors de nouvelles réceptions
d'un bulletin d’informations routiéres.

4 Appuyez sur TA/AF pendant la récep-
tion d’un bulletin d'informations routiéres
pour abandonner cette réception.

La source d'origine est rétablie mais le synto-
niseur demeure en attente d'un bulletin d'in-
formations routiéres aussi longtemps que
vous n'appuyez pas sur TA/AF de nouveau.

Réglages des fonctions

® Appuyez sur la touche F (fonction) pour
sélectionner la fonction.

Aprés avoir sélectionné la fonction, effectuez
les procédures de paramétrage suivantes.

La fonction BSM (mémoire des meilleures stations)
mémorise automatiquement les six stations les plus
fortes dans I'ordre de la force du signal.
La mise en mémoire de fréquences a I'aide de la fonc-
tion BSM peut provoquer le remplacement d’autres
fréquences déja conservées grace aux touches 1a 6.
Appuyez sur A pour mettre en service BSM.
Les six fréquences d’émission les plus puissantes
sont mémorisées dans I'ordre de la force du si-
gnal.
Pour annuler la mise en mémoire, appuyez sur V.

REG (stations régionales)

LOCAL (accord automatique sur une station locale)

'accord automatique sur une station locale ne s'inté-
resse qu'aux stations de radio dont le signal recu est
suffisamment puissant pour garantir une réception
de bonne qualité.

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre I'accord automa-
tique sur une station locale en service ou hors ser-
vice.

[2] Appuyez sur < ou » pour régler la sensibilité.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW (PO/GO) : LOCAL 1—LOCAL 2
Un numéro de réglage plus élevé correspond a un
niveau plus élevé. La valeur la plus élevée permet
la réception des seules stations trés puissantes;
les autres valeurs autorisent, dans I'ordre décrois-
sant, la réception de stations de moins en moins
puissantes.

TA (attente de bulletins d'informations routiéres)

[1] Appuyez sur A ou ¥ pour mettre en service ou
hors service I'attente d'un bulletin d'informations
routieres.

AF (recherche des autres fréquences possibles)

[1] Appuyez sur A ou ¥ pour mettre la fonction AF
en service ou hors service.

BSM (mémoire des meilleures stations)

Fr

Quand la fonction AF est utilisée, la fonction recher-

che des stations régionales limite la sélection aux sta-

tions qui diffusent des programmes régionaux.

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre la fonction re-
cherche des stations régionales en service ou
hors service.

Ji 4 Remarque

Si la gamme MW/LW (PO/GO) est sélectionnée,
seul BSM ou LOCAL est disponible.(=)

(@)
Opérations de base

Lecture d'un CD/CD-R/CD-RW

[1] Introduisez un disque, I'étiquette vers le haut,
dans le logement de chargement des disques.

Si un disque a déja été introduit, appuyez sur
SRC/OFF pour choisir le lecteur de CD intégré.

Ejection d'un CD/CD-R/CD-RW
Appuyez sur A,

Sélection d'un dossier
Appuyez sur A ou V.

Sélection d'une plage
[1] Appuyez sur < ou ».

Avance ou retour rapide
Appuyez de fagon continue sur € ou ».

Commutation entre les modes audio compresseé et
CD-DA
Appuyez sur BAND/ESC.
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Jid Remarque

Lors de la lecture d'un disque d’audio compressé,
aucun son n'est émis pendant I'avance ou le re-
tour rapide.

Affichage des informations
textuelles

Section

) CH

RPT (répétition de la lecture)

1]

Appuyez sur < ou » pour choisir I'étendue de ré-
pétition.

DSC - Répétition de toutes les plages

TRK - Répétition de la plage en cours de lecture
FLD — Répétition du dossier en cours de lecture

RDM (lecture aléatoire)

Sélection des informations textuelles désirées

[1] Appuyez sur DISP/SCRL.
Disques CD TEXT: Temps de lecture—titre du
disque—nom de I'interpréete du disque—titre de
la plage—nom de I'interprete de la plage
WMA/MP3 : Temps de lecture—nom du dossier
—nom du fichier—titre de la plage—nom de I'in-
terpréte—titre de I'album—commentaire—débit
binaire
WAV Temps de lecture—nom du dossier—nom
du fichie—fréquence d'échantillonnage

1]

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre la lecture aléa-
toire en service ou hors service.

Quand la fonction lecture aléatoire est en service,

RDM est affiché sur I'écran.
Si vous activez la lecture aléatoire pendant la ré-
pétition de dossier, FRDM s'affiche sur I'écran.

siedueuy

SCAN (examen du disque)

Défilement des informations textuelles sur la gauche
[1] Appuyez sur DISP/SCRL de facon prolongée.

Jid Remarques

e Tout texte incompatible mémorisé avec le fi-
chier audio risque de ne pas s'afficher ou de
s'afficher de maniére incorrecte.

¢ Selon la version de iTunes utilisée pour enre-
gistrer les fichiers MP3 sur un disque, les in-
formations de commentaire peuvent ne pas
s'afficher correctement.

e Lorsde lalecture de fichiers WMA enregistrés
en VBR (débit binaire variable), la valeur du
débit binaire moyen est affichée.

e Lorsde lalecture de fichiers MP3 enregistrés
en mode VBR (débit binaire variable), VBR est
affiché au lieu de la valeur du débit binaire.

Réglages des fonctions

® Appuyez sur la touche F (fonction) pour
sélectionner la fonction.

Apres avoir sélectionné la fonction, effectuez
les procédures de paramétrage suivantes.

'examen du disque recherche une plage a I'intérieur
de I'étendue de répétition sélectionnée.

1]

Appuyez sur A pour activer la lecture du contenu
du disque.

Sivous activez la lecture du disque pendant FLD,
FSCN s’affiche sur I'écran.

Quand vous trouvez la plage désirée appuyez sur
¥ pour arréter la lecture du contenu du disque.
Si I'écran est revenu automatiquement a I'affi-
chage des conditions de lecture, sélectionnez
SCAN & nouveau en appuyant sur la touche F
(fonction).

Lorsque I'examen du disque (dossier) est terminé,

la lecture normale reprend.

PAUSE (pause)

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre en pause ou re-
prendre la lecture.

COMP OFF (compression et BMX)

L'utilisation des fonctions COMP (compression) et
BMX vous permet d'ajuster la qualité sonore de cet
appareil.

[1]

Appuyez sur A ou ¥ pour choisir la correction dé-

sirée.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—
BMX 1—BMX 2

Fr
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FF/REV (avance/retour rapide)

Vous pouvez choisir entre les méthodes recherche ra-
pide avant, recherche rapide arriere et recherche tou-
tes les 10 plages. Sélectionner ROUGH vous permet
d'effectuer une recherche toutes les 10 plages.
Appuyez sur » pour choisir ROUGH.

FF/REV - Recherche rapide avant et arriere

ROUGH - Recherche toutes les 10 plages

Pour sélectionner FF/REV, appuyez sur <.

Appuyez sur BAND/ESC pour revenir a I'affichage

des conditions de lecture.

Appuyez de fagon prolongée sur € ou » pour ef-
fectuer une recherche toutes les 10 plages sur un
disque (dossier).

Si le nombre de plages restantes est inférieur a
10, I'appui de fagon prolongée sur € ou » rap-
pelle la premiére (la derniere) plage.

]

Vous pouvez régler le niveau des graves, des mé-

diums et des aigus.

e Les réglages de la courbe d'égalisation ajustée
sont mémorisés dans CUSTOM.

Appuyez sur A ou ¥ pour régler le niveau.
Plage de réglage: +6 & -6

LOUD (correction physiologique)

La correction physiologique a pour objet d'accentuer
les hautes et les basses fréquences a bas niveaux d'é-
coute.
Appuyez sur A ou ¥ pour mettre la correction
physiologigue en service ou hors service.
Appuyez sur < ou B pour sélectionner le réglage
désiré.
LOW (faible)—HI (élevé)

O

Réglages sonores

Réglages sonores

® Appuyez sur A (audio) pour sélection-
ner la fonction audio.
Aprés avoir sélectionné la fonction audio, ef-

fectuez les procédures de paramétrage suivan-

tes.

SLA (réglage du niveau de la source)

FAD (réglage de I'équilibre avant-arriere/droite-gau-
che)

Vous pouvez modifier le réglage d'équilibre avant-ar-
riere/droite-gauche.
Appuyez sur A ou ¥ pour régler I'équilibre des
haut-parleurs avant-arriere.
Plage de réglage (avant/arriere) : FAD F15 a FAD
R15
FAD 0 est le réglage convenable dans le cas ot
seulement deux haut-parleurs sont utilisés.
Appuyez sur < ou » pour régler I'équilibre des
haut-parleurs gauche-droite.
Plage de réglage (gauche/droite) : BAL L15 a BAL
R15

BASS/MID/TREBLE (réglage de I'égaliseur)

La fonction SLA (réglage du niveau de la source) per-
met d'ajuster les niveaux sonores de chaque source
afin d'éviter que ne se produisent de fortes variations
d'amplitude sonore lorsque vous passez d'une source
al'autre.
e Les réglages sont basés sur le niveau du volume
FM qui lui, demeure inchangé.
Avant d'ajuster les niveaux de la source, compa-
rez le niveau du volume FM au niveau de la source
que vous voulez régler.
¢ Le niveau du volume MW/LW (PO/GO) peut égale-
ment étre réglé a l'aide de cette fonction.
[1] Appuyez sur A ou ¥ pour régler le volume de la
source.
Plage de réglage : SLA +4 a SLA -4

Ji 4 Remarque

Vous pouvez également mettre en service, ou
hors service, la correction physiologique en ap-
puyant sur EQ/LOUD et en maintenant cette tou-
che enfoncée.

Utilisation de I'égaliseur

® Appuyez sur EQ/LOUD pour sélection-
ner I'égaliseur.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
e CUSTOM vous permet de créer un réglage
personnalisé.
¢ Quand FLAT est sélectionné, aucun ajuste-
ment n'est apporté au son. (=)
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Autres fonctions

Q Important

Le mode Economie d'énergie est annulé si la bat-

terie du véhicule est déconnectée et devra étre ré-

activé une fois la batterie reconnectée. Quand le
mode Economie d'énergie est hors service, il est

possible que selon la méthode de connexion utili-

sée |'appareil continue a consommer du courant
de la batterie si le commutateur de contact de
votre véhicule ne possede pas de position ACC
(accessoires).

Ajustement des réglages initiaux

1 Maintenez la pression sur SRC/OFF jus-
qu’a ce que l'appareil soit mis hors service.

2 Appuyez sur SRC/OFF et maintenez la
touche enfoncée jusqu’a ce que le nom de
la fonction apparaisse sur I'affichage.

3 Appuyez sur F (fonction) pour sélec-
tionner le réglage initial.

Apres avoir sélectionné le réglage initial, effec-

tuez les procédures de paramétrage suivantes.

FM (incrément d'accord en FM)

Normalement, I'incrément d'accord FM employé par
I'accord automatique est 50 kHz. Quand la fonction
AF ou TA est en service, I'incrément d'accord passe
automatiquement & 100 kHz. Il peut étre préférable de
régler I'incrément d'accord a 50 kHz quand la fonc-
tion AF est en service.
e Pendant I'accord manuel, I'incrément d'accord
est maintenu & 50 kHz.
[1] Appuyez sur < ou » pour choisir I'incrément
d'accord FM.
50 (50 kHz)—100 (100 kHz)

A-PI (recherche automatique PI)

'appareil peut rechercher automatiquement une

autre station avec le méme type de programme, y

compris si I'accord a été obtenu par le rappel d'une

fréquence en mémoire.

[1] Appuyez sur A ou ¥ pour mettre en service ou
hors service la recherche automatique PI.

AUX (entrée auxiliaire)

Activez ce réglage lorsque vous utilisez un appareil

auxiliaire connecté a cet appareil.

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre le réglage auxi-
liaire en service ou hors service.

SAVE (économie d'énergie)

Activer cette fonction vous permet de réduire la

consommation de la batterie.

e Lamiseen service de la source est la seule opéra-
tion permise quand cette fonction est en service.

Appuyez sur A ou ¥ pour mettre I'économie d'é-
nergie en service ou hors service.

TITLE (multilingue)

Cet appareil peut afficher les informations textuelles
d'un fichier audio compressé méme si elles sont in-
corporées dans une langue d'Europe de I'Ouest ou
Russe.

e Silalangue incorporée et la langue sélectionnée
sont différentes, les informations textuelles peu-
vent ne pas s'afficher correctement.

¢ Certains caractéres peuvent ne pas s'afficher cor-
rectement.

Appuyez sur € ou » pour sélectionner la langue.
EUR (Langue européenne)—RUS (Russe)

Utilisation de la source AUX

1 Insérez la mini prise stéréo dans le jack
d’entrée AUX.

2 Appuyez sur SRC/OFF pour choisir AUX
comme source.

Coupure du son

Le son est coupé automatiquement quand :

* Un appel est effectué ou recu sur un télé-
phone cellulaire connecté a cet appareil.

e Un guidage vocal est émis par un appareil
de navigation Pioneer connecté.

Le son est coupé, MUTE est affiché et aucun

réglage audio n'est possible sauf le controle

du volume. Le fonctionnement retourne a la

normale quand la connexion téléphonique ou

le guidage vocal est terminé. (=]

Section
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)

Dépannage

Action correcti-
veeportez-vous a

Causes possi-
bles

Symptome

U'affichage or- Vous n'avez exé- Réexécutez |'opéra-
dinaire est au-  cuté aucune opé- tion.
tomatiquement ration pendant

restauré. 30 secondes.

Resélectionnez I'é-
tendue de répéti-
tion de lecture.

L'étendue de ré- En fonction de
pétition de lec-  I'étendue de ré-
ture change de pétition de lec-

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Anomalie élec-
trique ou méca-
nigue

Coupez et remettez
le contact d'allu-
mage ou choisis-
sez une autre
source, puis reve-
nez au lecteur de
CD.

ERROR-15

Le disque inséré
est vierge.

Utilisez un autre
disque.

ERROR-22, 23

Format CD non
pris en charge

Utilisez un autre
disque.

FRMTREAD

Le début de la

Attendez que le

maniere inat-  ture, I'étendue X
tendue. sélectionnée lecture et le message dispa-
peut changer début de I'émis-  raisse pour enten-
lors de la sélec- sion des sons dre les sons.
tion d'un autre son[t parfois dé-
dossier ou d'une calés.
autre plage ou en NO AUDIO Le disque inséré  Utilisez un autre
cas d'avance/re- ne contient pas  disque.
tour rapide. de fichiers pou-
NO XXXX ap- Aucune informa- Basculez I'affi- vant étre lus
paralt lors de la tion textuelle chage ou la lecture PROTECT Tous les fichiers  Utilisez un autre
modification de n'est intégrée sur une autre surle disque in-  disque.
I'affichage (par plage/un autre fi- séré integrent la
exemple NO T- chier. protection par
TTL). DRM
L'appareil ne Vous utilisez un E\oignez tous les SKIPPED Le disque inséré  Utilisez un autre

fonctionne pas autre appareil, tel appareils électri-
correctement.  gu’un téléphone ques qui pourrait
Il'yadesinter- cellulaire, qui provoquer des in-
férences. transmet des terférences.

ondes électroma-

gnétiques a

proximité de 'ap-

pareil.

Messages d’erreur

Quand vous contactez votre distributeur ou le
Service d’entretien agréé par Pioneer le plus
proche, n'oubliez pas de noter le message
d'erreur.

Message Causes possi-  Action corrective
bles

ERROR-11, 12, Disque sale Nettoyez le disque.

17,30

ERROR-11, 12, Disque rayé Utilisez un autre

17, 30 disque.

@Fr

contient des fi-

chiers WMA pro-

tégés par DRM

disque.

®

Conseils sur la manipulation

Disques et lecteur

Utilisez uniquement des disques affichant I'un ou
I'autre des logos suivants.

COMPACT

disE

DIGITAL AUDIO

COMPACT

disE

DIGITAL AUDIO

TEXT

Utilisez un CD 12 cm ou 8 cm. N'utilisez pas un adap-
tateur lorsque vous lisez des CD 8 cm.
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Utilisez seulement des disques conventionnels de
forme circulaire. N'utilisez pas de disques ayant une
forme particuliére.

N'introduisez aucun objet dans le logement pour CD
autre qu'un CD.

N'utilisez pas de disques fendillés, ébréchés, voilés
ou présentant d'autres défauts, car ils peuvent en-
dommager le lecteur.

La lecture de disques CD-R/CD-RW non finalisés
n'est pas possible.

Ne touchez pas la surface enregistrée des disques.

Rangez les disques dans leur coffret dés que vous ne
les écoutez plus.

Evitez de laisser les disques dans des environnements
trop chauds, en particulier & la lumiére directe du so-
leil.

Ne posez aucune étiquette sur la surface des disques,
n'écrivez pas sur un disque, n'appliquez aucun agent
chimique sur un disque.

Pour nettoyer un CD, essuyez le disque avec un chif-
fon doux en partant du centre vers 'extérieur.

La condensation peut perturber temporairement le
fonctionnement du lecteur. Laissez celui-ci s'adapter
ala température plus élevée pendant une heure envi-
ron. Essuyez également les disques humides avec un
chiffon doux.

La lecture de certains disques peut étre impossible en
raison des caractéristiques du disque, de son format,
de I'application qui I'a enregistré, de I'environnement
de lecture, des conditions de stockage ou d'autres
conditions.

Les cahots de la route peuvent interrompre la lecture
d'un disque.

Lisez les précautions d’emploi des disques avant de
les utiliser.

DualDiscs

Les DualDiscs sont des disques a deux faces avec un
CD enregistrable pour I'audio sur une face et un DVD
enregistrable pour la vidéo sur 'autre.

Comme la face CD des DualDiscs n'est pas physique-
ment compatible avec le standard CD général, la lec-
ture de la face CD sur cet appareil peut ne pas étre
possible.

Charger et éjecter fréquemment un DualDisc peut
provoquer des rayures sur le disque. Des rayures im-
portantes peuvent entrainer des problémes de lecture
sur cet appareil. Dans certains cas, un DualDisc peut
se retrouver bloqué dans le logement pour CD et ne
sera pas éjecté. Pour éviter cela, nous vous recom-
mandons de vous abstenir d'utiliser des DualDiscs
avec cet appareil.

Pour des informations plus détaillées sur les Dual-
Discs, veuillez vous reporter aux informations four-
nies par le fabricant des disques.

siedueuy
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Compatibilité des formats
audio compressés
WMA

Format compatible : WMA encodé par Windows
Media Player

Extension de fichier: .wma

Débit binaire : 48 kbit/s & 320 kbit/s (CBR), 48 kbit/s &
384 kbit/s (VBR)

Fréquence d'échantillonnage : 32 kHz & 48 kHz

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
Non

MP3

Extension de fichier: .mp3

Débit binaire : 8 kbit/s a 320 kbit/s

Fréquence d'échantillonnage: 16 kHz & 48 kHz (32,
441, 48 kHz pour accentuation)

Version étiquette ID3 compatible: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3, 2.4
(la Version 2.x de I'étiquette 1D3 a priorité sur la Ver-
sion 1.x.)

Liste de lecture m3u: Non

MP3i (MP3 interactif), mp3 PRO: Non
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WAV

Format compatible: PCM Linéaire (LPCM), MS
ADPCM

Extension de fichier: .wav

Bits de quantification: 8 et 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

Fréquence d'échantillonnage : 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz et 44,1 kHz (MS ADPCM)

Disque

Hiérarchie des dossiers pouvant étre lus: jusqu'a 8 ni-
veaux (dans la pratique, la hiérarchie compte moins
de 2 niveaux).

Dossiers pouvant étre lus: jusqu’a 99

Fichiers pouvant étre lus: jusqu’'a 999

Systeme de fichiers: ISO 9660 Niveau 1 et 2, Romeo,
Joliet

Lecture multi-session : Oui

Transfert des données en écriture par paquet: Non

Quelle que soit la durée du silence entre les plages
musicales de I'enregistrement original, la lecture des
disques d'audio compressé s'effectue avec une
courte pause entre les plages musicales.

Informations supplémentaires

Seuls les 32 premiers caracteres d'un nom de fichier
(incluant I'extension de fichier) ou d'un nom de dos-
sier peuvent étre affichés.

Les textes russes a afficher sur cet appareil doivent

étre codés avec les jeux de caractéres suivants:

¢ Unicode (UTF-8, UTF-16)

e Jeux de caracteres autres que Unicode qui sont
utilisés dans un environnement Windows et sont
paramétrés sur Russe dans le paramétrage multi-
lingue

Cet appareil peut ne pas fonctionner correctement
selon I'application utilisée pour encoder les fichiers
WMA.

Il peut se produire un léger retard lors du démarrage
de la lecture de fichiers audio intégrés avec des don-
nées image.

0

Séquence des fichiers audio

Sur cet appareil, I'utilisateur ne peut pas affec-
ter de numéros de dossier ni spécifier les sé-

q

uences de lecture.

Exemple de hiérarchie

("1 Dossier

JJ: Fichier audio
compressé

01 a05: Numéro de
dossier

@ a®: Séquence
de lecture

o
)

®

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4

Disque

La séquence de sélection des dossiers ou
d'autres opérations peut différer en fonc-
tion du logiciel de codage ou d'écriture.
Huit niveaux maximum sont autorisés pour
la hiérarchie des dossiers. Toutefois, la hié-
rarchie des dossiers est dans la pratique in-
férieure a deux niveaux.

L'appareil peut lire un maximum de 99 dos-
siers sur un disque. (@)

Tableau des caractéres

cyrilliques

:C D: :C
AA 5B 5B rr 40
FELE X 7:3 WU K
AN MM H:H g:0 mn
PP r.c T Hy 7o
WX ney Yy g b
Hebl h:b 3.9 H: KO q:4

D: Affichage €: Caractere
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Droits d’auteur et marques
commerciales

iTunes

Apple et iTunes sont des marques commercia-
les de Apple Inc. déposées aux Etats-Unis et
dans d'autres pays.

MP3

La vente de ce produit comporte seulement
une licence d'utilisation privée, non commer-
ciale, et ne comporte pas de licence ni n'im-
plique aucun droit d'utilisation de ce produit
pour une diffusion commerciale (c’est-a-dire
générant des revenus) en temps réel (terrestre,
par satellite, céble et/ou tout autre média), dif-
fusion/streaming via internet, des intranets et/
ou d’autres systémes électroniques de distri-
bution de contenu, telles que les applications
audio payante ou audio sur demande. Une li-
cence indépendante est requise pour de telles
utilisations. Pour les détails, veuillez visiter le
site

http://www.mp3licensing.com.

WMA

.. Pla-ys
RNy, veio

Le logo Windows Media™ imprimé sur le cof-
fret indique que ce produit peut lire les don-
nées WMA.

Windows Media et le logo Windows sont des
margues commerciales ou des marques
commerciales déposées de Microsoft
Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'au-
tres pays.(®)

siedueuy
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Caractéristiques techniques

Généralités

Tension d'alimentation ... 144V CC(108Vais1Vv
acceptable)

Mise a la masse ... Pole négatif

Consommation maximale ... 10,0 A
Dimensions (L X H x P):

DIN
Chassis s 178 mm x 50 mm x 162
mm
Panneau avant ... 188 mm x 58 mm x 15 mm
D
[(G{aEE TS S 178 mm x 50 mm x 162
mm
Panneau avant ... 170 mm x 48 mm x 156 mm
o] [ 1,3 kg
Audio
Puissance de sortie maximale
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 50 W x 4

Puissance de sortie continue
..................................................... 22 W x 4 (50 Hz a2 15000
Hz, DHT 5 %, impédance de
charge 4 Q, avec les deux
canaux entrainés)

Impédance de charge .......... 4Q (4Qa8Qacceptable)
Niveau de sortie maximum de la sortie préamp
2,0V
Controles de tonalité:
Grave
Fréquence . .100 Hz
Gain .*=12dB
Moyen
Fréquence . .1 kHz
Gain .*=12dB
Aigus
Fréquence . .10 kHz
Gain .*=12dB
Lecteur de CD
SYSLEME i Compact Disc Digital Audio
Disques utilisables ... Disques compacts
Rapport signal/bruit . 94 dB (1 kHz) (Réseau
IEC-A)
Nombre de canaux ... 2 (stéréo)
Format de décodage WMA
..................................................... Ver.7,7.1,8,9,10,11 (2 ca-
naux audio)

(Windows Media Player)
Format de décodage MP3 ... MPEG-1 & 2 Couche Audio
3
Format du signal WAV ... PCM Linéaire & MS ADPCM

Fr

Syntoniseur FM
Gamme de fréquence
Sensibilité utile

87,6 MHz a 108 MHz
11 dBf (0,7 uV/75 © mono,
S/B:30dB)

Rapport signal/bruit ... 72 dB (réseau IEC-A)
Syntoniseur MW (PO)
Gamme de fréquence ............ 531 kHz & 1602 kHz

Sensibilité utile
Rapport signal/bruit .

25uV (S/B: 20 dB)
62 dB (réseau IEC-A)

Syntoniseur LW (GO)

Gamme de fréquence .......... 163 kHz a 281 kHz
Sensibilité utile 28 uV (S/B: 20 dB)
Rapport signal/bruit . 62 dB (réseau IEC-A)

Ji 4 Remarque

Les caractéristiques et la présentation peuvent
étre modifiées sans avis préalable. (=)
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Grazie per aver acquistato questo prodotto
PIONEER.

Leggere attentamente questo manuale prima
di utilizzare il prodotto, per assicurarne il cor-
retto utilizzo. E particolarmente importante
leggere e osservare le precauzioni contrasse-
gnate da AVVERTENZA ¢ ATTENZIONE in
questo manuale. Conservare questo manuale
in un luogo sicuro e accessibile, per consulta-
zione futura.(®)

Se sivuole eliminare questo prodotto, non get-
tarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un si-
stema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti,

recupero e riciclo.

Gli utenti privati dei Paesi membri dell'Unione
Europea, della Svizzera e della Norvegia pos-
sono portare i propri prodotti elettronici gratui-
tamente presso i centri di raccolta specificati
o presso il rivenditore al dettaglio (se I'acqui-
sto & stato eseguito presso un rivenditore di
questo tipo).

Per i Paesi non specificati in precedenza, con-
tattare le autorita locali per informazioni sul
corretto metodo di smaltimento.

In questo modo si garantira che il prodotto
smaltito subisca i processi di trattamento, re-
cupero e riciclaggio necessari per prevenire i
potenziali effetti negativi per I'ambiente e la
salute umana. (=]

In caso di problemi

Nel caso che questo prodotto non funzioni
correttamente, contattare il rivenditore o il
Centro di assistenza autorizzato Pioneer piti vi-

cino.(=]

Informazioni sull’unita

Le frequenze del sintonizzatore di questa unita
sono destinate all'uso in Europa occidentale,
in Asia, nel Medio Oriente, in Africa e in Ocea-
nia. L'uso in altre aree pud dare come risultato
una ricezione non adeguata. La funzione RDS
(Radio Data System) e operativa solo nelle
aree in cui esistono stazioni FM che trasmetto-
no segnali RDS.

A ATTENZIONE
Non lasciare che questa unita entri in contatto
con liquidi, in caso contrario possono verifi-
carsi scosse elettriche. Inoltre, se questa unita
entra in contatto con liquidi, puo subire danni
oppure emettere fumo o surriscaldarsi.

e “PRODOTTO LASER DI CLASSE 1"
Questo prodotto contiene un diodo a laser di
classe superiore a 1. Per garantire continuati-
vamente la sicurezza, non rimuovere nessuna
copertura o cercare di accedere ai componen-
ti interni del prodotto. Rivolgersi a personale
qualificato per qualsiasi intervento di manu-
tenzione.

¢ || CarStereo-Pass Pioneer pud essere usato
solo in Germania.

¢ Mantenere sempre il volume basso abbastan-
za da poter udire i suoni provenienti dall'ester-
no.

¢ Fvitare I'esposizione all'umidita.

¢ Se la batteria viene scollegata o si scarica, la
memoria delle preselezioni viene cancella-

ta.(=]

) G
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Unita principale

* Sintonizzatore: banda e fre-

quenza
Sezione del  * RDS: nome di servizio del pro-
O display gramma, informazioni PTY e
principale altre informazioni letterali
e Lettore CD incorporato: tempo

@ @ di ripro.du;iohe trascorso e in-

formazioni di testo

Tasto Tasto * |l numero del brano o il nume-

@®  F(funzione) ®  Rimozione Numero di ro di preselezione.
e Seviene selezionato un nume-

- reselezio-
Connettore diin- 2] Ee/numero ro di brano pari o superiore a
@ EQ/LOUD O] gresso ausiliario del brano 100, si accende P a sinistra
(’?UX) ((;:or;%ettore dell'indicatore del numero di
stereo da 3,5 mm) brano.
©® SRC/OFF © TA/AF © AF E attivata la funzione AF (ricerca
@ 1-6 @  DISP/SCRL delle frequenze alternative).
® Vano d'inserimento @ AV o TP E sintonizzata una stazione TP
dei dischi e TA La funzione TA ¢ attivata.
® 4 (espulsione) ©@ BAND/ESC Po) MP3/ Il tipo di disco correntemente in
@ A (audio) WMA riproduzione.
E] @ RPT Attivazione della riproduzione ri-
petuta.
©® LouD La sonorita & attiva.
Indicazioni sui display © O (stere LA frequenzaselezionata viene
trasmessa in stereo.
® LoC La ricerca di sintonia in modo lo-

cale & attiva.

I'7I e Bl Bt Bl - B ol i
[l ILI R ®
l’ié Funzionamento di base
Q Importante
Rimuovere o montare il frontalino delicata-
mente.
e Evitare di sottoporre il frontalino a urti eccessi-
Vi,

* Mantenere il frontalino lontano dalla luce so-
lare diretta e dalle alte temperature.
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Prima di rimuovere il frontalino, accertarsi di
scollegare gli eventuali cavi e i dispositivi col-
legati a questa unita, per evitare danni ai di-
spositivi o agli interni del veicolo.

Rimozione del frontalino per proteggere I'unita dai

furti

[1] Premere rimozione per sganciare il frontalino.

Afferrare il frontalino e rimuoverlo.

Inserire il frontalino nella custodia protettiva forni-
ta per conservarlo in sicurezza.

Reinserimento del frontalino

[1] Far scorrere il frontalino verso sinistra fino a che
non si sente un clic.
Il frontalino e I'unita principale si collegano sul
lato sinistro. Accertarsi che il frontalino sia corret-
tamente collegato all'unita principale.

7

Premere il lato destro del frontalino fino a quando
¢ saldamente installato.
Se non & stato possibile collegare il frontalino al-
I'unita principale, riprovare. Tuttavia, inserendo il
frontalino con forza eccessiva, I'unita potrebbe
subire danni.

Accensione dell'unita
[1] Premere SRC/OFF per accendere |'unita.

Spegnimento dell'unita
[1] Premere e tenere premuto SRC/OFF fino a quan-
do I'unita non si spegne.

Selezione di una sorgente

[1] Premere SRC/OFF per passare in rassegna:
TUNER (Sintonizzatore)—CD (Lettore CD incorpo-
rato)—AUX (AUX)

Regolazione del volume

[1] Ruotare SRC/OFF per regolare il volume.

)4 Nota

Quando il conduttore isolato blu/bianco di questa
unita viene collegato al terminale di controllo del
rele dell'antenna automatica, I'antenna dell'auto-

mobile si estende quando si accende I'unita. Per
ritirare I'antenna, spegnere la sorgente. (=)

Operazioni dei menu
identiche per impostazioni
funzioni/regolazioni audio/
impostazioni iniziali

Ritorno al display normale

Annullamento del menu delle impostazioni iniziali

Premere BAND/ESC.
E anche possibile annullare le impostazioni inizia-
li tenendo premuto SRC/OFF fino a quando I'uni-
ta non si spegne.

@

Sintonizzatore
Funzionamento di base

Selezione di una banda

Premere BAND/ESC fino a quando viene visualiz-
zata la banda desiderata (F1, F2 per FM o MW/
Lw).

Sintonizzazione manuale (passo per passo)
Premere €0 ».

Ricerca

Premere e tenere premuto < o » e poi rilasciare.
E possibile annullare la ricerca di sintonia pre-
mendo brevemente € o ».
Se si spinge e si tiene premuto < o », & possibile
saltare le stazioni. La ricerca di sintonia viene av-

viata non appena si rilascia €4 o ».

Memorizzazione e richiamo
delle stazioni

E possibile memorizzare sino a sei stazioni
come preselezioni.

ouejjey
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® Quando viene individuata una stazione
che si desidera memorizzare, premere uno
dei tasti di preselezione sintonia (da 1 a 6),
mantenendolo premuto fino a quando il
numero di preselezione non cessa di lam-
peggiare.

E possibile richiamare la stazione radio memo-

rizzata premendo il tasto di preselezione sinto-
nia.

= Premere A 0 V¥ per richiamare dalla memoria
le stazioni radio.

Scorrimento del display RDS

|I sistema RDS (radio data system) contiene in-

formazioni digitali che facilitano la ricerca
delle stazioni radio.

® Premere DISP/SCRL.

Nome di servizio del programma—Informazio-
ni PTY—Frequenza

= |einformazioni PTY e la frequenza vengono vi-
sualizzate sul display per otto secondi.

Elenco PTY

NEWS (Notizie), AFFAIRS (Problemi attuali), INFO (In-
formazione), SPORT (Sport), WEATHER (Informazioni
meteorologiche), FINANCE (Economia), POP MUS
(Musica popolare), ROCK MUS (Musica Rock), EASY
MUS (Musica rilassante), OTH MUS (Altra musica),
JAZZ (Jazz), COUNTRY (Musica Country), NAT MUS
(Musica nazionale), OLDIES (Vecchi successi), FOLK
MUS (Musica Folk), L.CLASS (Musica classica legge-
ra), CLASSIC (Musica classica), EDUCATE (Educazio-
ne), DRAMA (Teatro), CULTURE (Cultura), SCIENCE
(Scienza), VARIED (Varieta), CHILDREN (Bambini),
SOCIAL (Questioni sociali), RELIGION (Religione),
PHONE IN (Chiamate in diretta), TOURING (Viaggi),
LEISURE (Tempo libero), DOCUMENT (Documentari)

Selezione di frequenze alternative
Se il sintonizzatore riceve un segnale debole,
['unita ricerca automaticamente una stazione
diversa della stessa rete.

® Premere e tenere premuto TA/AF per
attivare o disattivare la funzione AF.

GO«

Uso della ricerca Pl

Se il sintonizzatore non riesce a trovare una
stazione adatta o se la ricezione si deteriora,
I'unita ricerca automaticamente una stazione
diversa con la stessa programmazione. Duran-
te la ricerca, viene visualizzata I'indicazione

PI SEEK e 'audio viene silenziato.

Uso della funzione di ricerca automatica
Pl per le stazioni preselezionate

Quando non risulta possibile richiamare le
stazioni preselezionate, come ad esempio nel
corso di lunghi viaggi, & possibile impostare
I'unita in modo che esegua la ricerca Pl du-
rante il richiamo delle stazioni preselezionate
stesse.
¢ ['impostazione predefinita della ricerca
automatica Pl & disattivata. Vedere A-PI (ri-
cerca automatica Pl) a pagina 34.

Ricezione dei notiziari sul traffico

La funzione TA (attesa di notiziari sul traffico)
consente di ricevere automaticamente i noti-
ziari sul traffico, indipendentemente dalla sor-
gente che si sta ascoltando.

1 Sintonizzarsi su una stazione TP o su
una stazione TP con estensione alle altre
stazioni del network.

2 Premere TA/AF per attivare o disattiva-
re I'attesa di notiziari sul traffico.

3 Ruotare SRC/OFF per regolare il volume
TA quando inizia un notiziario sul traffico.
[l volume appena impostato viene memorizza-
to e richiamato per i notiziari sul traffico suc-
cessivi.

4 Per annullare il notiziario sul traffico,
premere TA/AF mentre & in corso la ricezio-
ne del notiziario sul traffico.

Il sintonizzatore torna alla sorgente originale
ma resta in modalita di attesa fino a quando si
preme di nuovo TA/AF.
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Impostazioni delle funzioni

® Premere F (funzione) per selezionare la
funzione.

Dopo averla selezionata, eseguire la procedura

descritta di seguito per impostare la funzione.

LOCAL (ricerca di sintonia in modo locale)

La ricerca di sintonia in modo locale consente di sin-

tonizzare solo le stazioni radio con segnali radio suffi-

cientemente potenti per una buona ricezione.

[1] Premere A o ¥ per attivare e disattivare la ricerca
di sintonia in modo locale.

Premere € o » per impostare la sensibilita.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
Un numero di impostazione maggiore indica un li-
vello superiore. Limpostazione del livello pit ele-
vato consente la ricezione solo delle stazioni pit
forti, mentre le impostazioni piti basse consento-
no di ricevere stazioni sempre piu deboli.

TA (attesa di notiziari sul traffico)

[1] Premere A o ¥ per attivare o disattivare |'attesa di
notiziari sul traffico.

AF (ricerca delle frequenze alternative)

[1] Premere A o ¥ per attivare o disattivare la funzio-
ne AR

BSM (memorizzazione delle stazioni migliori)

La funzione BSM (memorizzazione delle stazioni mi-
gliori) memorizza automaticamente le sei stazioni pit
forti in ordine decrescente di forza del segnale.
La memorizzazione delle frequenze di trasmissione
tramite la funzione BSM puo determinare la sostitu-
zione delle frequenze di trasmissione memorizzate
usando i tastida 1a6.
[1] Premere A per attivare la funzione BSM.
Le sei frequenze di trasmissione pit potenti ven-
gono memorizzate in ordine decrescente di forza
del segnale.
Per annullare il processo di memorizzazione, pre-
mere V.

REG (regionale)

Quando si utilizza la funzione AF, la funzione regiona-

le limita la selezione a stazioni che trasmettono pro-

grammi regionali.

[1] Premere A o ¥ per attivare o disattivare la funzio-
ne regionale.

Jid Nota

Se ¢ selezionata la banda MW/LW, & possibile se-
lezionare solo BSM o LOCAL. (=)

CcD
Funzionamento di base

Sezione

) CH

Riproduzione di CD/CD-R/CD-RW

Inserire un disco, con il lato dell'etichetta rivolto
verso I'alto, nel vano d'inserimento dei dischi.

[1] Se il disco & gia inserito, premere SRC/OFF per
selezionare il lettore CD incorporato.

Espulsione dei CD/CD-R/CD-RW
Premere A,

Selezione di una cartella
Premere A0 V.

ouejjey

Selezione di una traccia
Premere €0 ».

Avanzamento rapido/modalita inversa rapida
[1] Premere e tenere premuto € o ».

Passaggio da audio compresso a CD-DA
[1] Premere BAND/ESC.

J 4 Nota

Quando si riproducono file audio compressi, du-
rante I'avanzamento rapido e la modalita inversa
non viene emesso audio.

Visualizzazione delle
informazioni di testo

Selezione delle informazioni di testo desiderate
Premere DISP/SCRL.
Dischi CD TEXT: Tempo di riproduzione—titolo
del disco—artista del disco—titolo del brano—ar-
tista del brano
WMA/MP3: Tempo di riproduzione—nome della
cartella—nome del file—titolo del brano—nome
degli artisti—titolo dell'album—commento—velo-
citain bit
WAV: Tempo di riproduzione—nome della cartel-
la—nome del file—frequenza di campionamento

Scorrimento delle informazioni di testo a sinistra
[1] Premere e tenere premuto DISP/SCRL.
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J 4 Note

¢ Se nel file audio € memorizzato testo non
compatibile, potrebbe non essere visualizzato
o0 venire visualizzato in modo non corretto.

* A seconda della versione di iTunes utilizzata
per scrivere i file MP3 su un disco, i commenti
potrebbero non essere visualizzati corretta-
mente.

¢ Quando si riproducono file WMA registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit
variabile), viene visualizzato il valore medio
della velocita in bit.

¢ Quando si riproducono file MP3 registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit
variabile), al posto del valore della velocita in
bit, viene visualizzata I'indicazione VBR.

Impostazioni delle funzioni

® Premere F (funzione) per selezionare la
funzione.

Dopo averla selezionata, eseguire la procedura
descritta di seguito per impostare la funzione.

RPT (riproduzione ripetuta)

La lettura a scansione consente di eseguire la ricerca
di un brano nell'intervallo di ripetizione selezionato.
[1] Premere A per attivare la lettura a scansione.
Se si attiva la lettura a scansione durante FLD, sul
display viene visualizzata I'indicazione FSCN.
Quando si trova il brano desiderato, premere ¥
per disattivare la lettura a scansione.
Se il display e tornato automaticamente alla visua-
lizzazione della riproduzione, selezionare di nuovo
SCAN premendo F (funzione).
Dopo che la scansione del disco (o della cartella)
e terminata, la riproduzione normale dei brani ri-
prende.

PAUSE (pausa)

Premere A o ¥ per attivare o disattivare la pausa.

COMP OFF (compressione e funzione BMX)

L'uso delle funzioni COMP (compressione) e BMX

consente di regolare la qualita della riproduzione

audio di questa unita.

Premere A o ¥ per selezionare I'impostazione
preferita.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—

BMX 1—BMX 2

FF/REV (avanzamento rapido/modalita inversa rapi-
da)

Premere < o » per selezionare l'intervallo di ripe-
tizione.
DSC - Ripete tutti i brani
TRK - Ripete il brano corrente
FLD — Ripete la cartella corrente

RDM (riproduzione casuale)

Premere A o ¥ per attivare o disattivare la ripro-
duzione casuale.
Quando ¢ attivata la riproduzione casuale, sul di-
splay viene visualizzata I'indicazione RDM.
Se si attiva la riproduzione casuale durante la ri-
petizione della cartella, sul display viene visualiz-
zata I'indicazione FRDM.

E possibile alternare il metodo di ricerca tra avanza-
mento rapido/modalita inversa e la ricerca ogni 10
brani. Selezionando ROUGH, ¢ possibile cercare ogni
10 brani.

[1] Premere » per selezionare ROUGH.

FF/REV - Avanzamento rapido e modalita inversa
ROUGH - Ricerca ogni 10 brani

Per selezionare FF/REV, premere <.

Premere BAND/ESC per tornare al display della ri-
produzione.

Premere e tenere premuto < o » per cercare ogni
10 brani del disco (o della cartella).

Se il numero dei brani restanti & inferiore a 10,
premendo e tenendo premuto < o » viene richia-
mato il primo (o I'ultimo) brano.

L [

SCAN (lettura a scansione)

(=)
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Reg°|32|one dell’audio SLA (regolazione del livello della sorgente)

Regolazione dell’audio SLA (funzione di regolazione del livello della sorgente)
. . consente di regolare il livello di volume di ogni sor-

® Premere A (audio) per selezionare la gente per prevenire cambiamenti radicali di volume

funzione audio. quando si passa da una sorgente all'altra.

¢ Leimpostazioni sono basate sul livello di volume
FM, che rimane immutato.
Prima di regolare i livelli delle sorgenti, confronta-

Dopo averla selezionata, eseguire la procedura
descritta di seguito per impostare la funzione

audio. re il livello del volume FM con il livello della sor-
- - - - gente che si desidera regolare.
FAD (dissolvenza/regolazione del bilanciamento) Con le regolazioni del livello della sorgente &
anche possibile regolare il livello di volume MW/

E possibile modificare I'impostazione dissolvenza/bi-

lanciamento. LW. )
[1] Premere A o ¥ per regolare il bilanciamento degli Premere A o ¥ per regolare il volume della sor-
gente.

altoparlanti anteriori/posteriori.

Intervallo di regolazione (anteriore/posteriore): Intervallo di regolazione: SLA +4 - SLA -4 g
FAD F15 - FAD R15 :T_:
FAD 0 ¢ I'impostazione corretta quando si usano >
solo due altoparlanti. Nota o
Premere <t o B per regolare il bilanciamento del- E possibile inoltre attivare o disattivare la sonorita

I'altoparlante sinistro/destro.

Intervallo di regolazione (sinistra/destra): BAL L15 premendo e tenendo premuto EQ/LOUD.

-BALR15
BASS/MID/TREBLE (regolazione dell'equalizzatore) Uso dell’equalizzatore
E possibile regolare il livello dei bassi, dei medi e ® Premere EQ/LOUD per selezionare I'e-
degli alti. _ _ qualizzazione.
e Leimpostazioni della curva d'equalizzazione rego- DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM

lata vengono memorizzate in CUSTOM.
[1] Premere A o ¥ per regolare il livello. —FLAT—POWERFUL

Intervallo di regolazione: +6 - -6 ¢ CUSTOM consente di creare un’'imposta-
zione personalizzata.
¢ Quando si seleziona FLAT non viene effet-

La sonorita compensa le deficienze nelle gamme tuata nessuna regolazione del suono. E]
delle frequenze basse e alte a basso volume.
[1] Premere A o ¥ per attivare o disattivare la sonori-

LOUD (sonorita)

ta.

Premere < o » per selezionare |'impostazione de- Altre funZioni
siderata.
LOW (basso)—HI (alto) 0 Importante

La modalita di risparmio energetico viene annul-
lata se la batteria del veicolo viene scollegata e
sara necessario riattivarla dopo aver ricollegato la
batteria. Se la funzione di risparmio energetico &
disattivata, a seconda del metodo di collegamen-
to, I'unita potrebbe continuare a consumare ener-
gia dalla batteria se I'interruttore della chiave di
awiamento del veicolo non e dotato di posizione
ACC (posizione accessoria).

It@
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Regolazione delle impostazioni TITLE (multilingue)
"“z'all Questa unita & in grado di visualizzare le informazioni
1 Premere e tenere premuto SRC/OFF di testo dei file audio compressi se sono state incor-
porate in una delle lingue europee occidentali o in

fino a quando I'unita non si spegne. HuSSO.

e Selalingua incorporata e I'impostazione della lin-

2 Premere SRC/OFF e mantenerlo premu- gua selezionata non corrispondono, le informazio-

to sino a quando sul display appare il nome ni di testo potrebbero non essere visualizzate
della funzione. correttamente.

e Alcuni caratteri potrebbero non essere visualizzati
3 Premere F (funzione) per selezionare correttamente.
|’impostazione iniziale. [1] Premere € o » per selezionare la lingua.
Dopo averla selezionata, eseguire la procedura EUR (Lingua europea)—RUS (lingua russa)

descritta di seguito per impostare I'imposta-
zione iniziale.

Uso della sorgente AUX

FM (passo di sintonizzazione FM)

1 Collegare il cavo mini plug stereo al
Normalmente il passo per la sintonizzazione in FM connettore di ingresso ausiliario (AUX).
impiegata dalla ricerca di sintonia € 50 kHz. Quando
sono attivate le funzioni AF o TA il passo di sintonizza-
zione cambia automaticamente a 100 kHz. Quando &
attivata la funzione AF, e preferibile impostare il passo
di sintonizzazione a 50 kHz.

e |l passo di sintonizzazione rimane a 50 kHz duran-

2 Premere SRC/OFF per selezionare AUX
come sorgente.

te la sintonizzazione manuale. S|Ien2|ament° del suono
(1] Premere <0 :Mpef selezionare il passo di sinto- L'audio viene silenziato automaticamente
nizzazione in .
quando:
50 (50 kHz)—100 (100 kHz) . . .
¢ Viene effettuata o ricevuta una chiamata
A-PI (ricerca automatica PI) utilizzando un telefono cellulare collegato a
L'unita pud ricercare automaticamente una stazione questa unita.
diversa con la stessa programmazione, anche duran- ¢ laguida vocale viene emessa da un’unita
te il richiamo delle preselezioni. ‘ di navigazione Pioneer collegata a questa
[1] Premere A o V¥ per attivare o disattivare la ricerca unita
automatica PI. - ) ) , : :
[l suono viene disattivato, viene visualizzata
AUX (ingresso ausiliario) I'indicazione MUTE e non & possibile effettua-
Attivare questa impostazione se a questa unita viene re nessuna regolazione dell'audio, tranne il
collegato un dispositivo ausiliario. controllo del volume. Il funzionamento torna
[1] Premere A o ¥ per attivare o disattivare I'imposta- alla normalita al termine del collegamento te-

zione dell'apparecchio ausiliario. lefonico o della guida vocale E]

SAVE (risparmio energetico)

Attivando questa funzione, e possibile ridurre il con-

sumo di energia della batteria.

e Lattivazione della sorgente ¢ I'unica operazione
consentita quando questa funzione e attiva.

Premere A o ¥ per attivare o disattivare la modali-
ta di risparmio energetico.
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Risoluzione dei problemi

Sintomo Causa

Il display torna  Non ¢ stata ese-

automatica- guita alcuna ope-
mente allavi-  razione per 30
sualizzazione  secondi.
normale.

Azione (Verifica)

Eseguire nuova-
mente |'operazio-
ne.

U'intervallo di ri- A seconda del-
produzione ri-  I'intervallo di ri-
petuta cambia produzione ripe-

Selezionare nuova-
mente l'intervallo
di riproduzione ri-

imprevedibil- tuta, l'intervallo  petuta.
mente. selezionato po-
trebbe cambiare
quando si sele-
ziona una cartel-
la o un brano
diverso, o quan-
do si procede al-
I'avanzamento
rapido/modalita
inversa.
Quando cam-  Nel branonone Modificare la visua-
bia il display, incorporata alcu- lizzazione o ripro-
viene visualiz- nainformazione durre un altro
zata un'indica- di testo brano/file.
zione NO
XXXX (ad
esempio, NO T-
TTL).
Malfunziona-  Si sta utilizzando Spostare il disposi-

mento dell'uni- un dispositivo, ad
ta. esempio un cel-
Ci sono interfe- lulare, che tra-
renze. smette onde
elettromagneti-
che in prossimita
dell'unita.

tivo elettrico che
causa interferenze
lontano dall’'unita.

Messaggi di errore
Se si contatta il rivenditore o il Centro assi-

stenza Pioneer piu vicino, accertarsi di annota-

re il messaggio di errore.

Messaggio Causa

ERROR-11, 12, Disco sporco
17,30

Azione

Pulire il disco.

Disco graffiato
ERROR-11, 12,
17, 30

Sostituire il disco.

ERROR-10, 11, Elettrica o mec-

Spegnere e accen-

12, 15,17, 30, canica dere il motore op-

A0 pure passare a una
sorgente diversa e
poi di nuovo al let-
tore CD.

ERROR-15 Il disco inserito @ Sostituire il disco.

vuoto

ERROR-22, 23 || formato del CD

non & supportato

Sostituire il disco.

ouejjey

FRMTREAD Avolte si verifica Attendere che il
ritardo tra quan- messaggio scom-
do la riproduzio- paia.
ne viene awviata e
quando si inizia
a percepire il
suono

NO AUDIO Il disco inserito  Sostituire il disco.
non contiene file
riproducibili

PROTECT Tutti i file nel Sostituire il disco.
disco inserito
sono protetti da
tecnologia DRM

SKIPPED Il disco inserito  Sostituire il disco.

contiene file
WMA protetti
con tecnologia
DRM

(=

Linee guida per l'uso corretto

Dischi e lettori

Utilizzare esclusivamente dischi che riportino uno dei

due seguenti loghi.

COMPACT

disE

DIGITAL AUDIO

COMPACT

disE

DIGITAL AUDIO

TEXT

Utilizzare CD da 12 0 8 cm. Non usare un adattatore

quando si usano CD da 8 cm.

It@
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Utilizzare esclusivamente dischi convenzionali, com-
pletamente circolari. Non utilizzare dischi dalla forma
irregolare.

Nel vano d'inserimento dei CD non inserire nient’altro
che CD.

Non utilizzare dischi rotti, incrinati, piegati o altrimen-
ti danneggiati, in quanto potrebbero danneggiare il
lettore.

Non & possibile la riproduzione di CD-R/CD-RW non
finalizzati.

Non toccare la superficie registrata dei dischi.

Quando non si utilizzano, conservare i dischi nelle ri-
spettive custodie.

Evitare di lasciare i dischi in ambienti eccessivamente
caldi o esposti alla luce solare diretta.

Non attaccare etichette, non scrivere e non applicare
prodotti chimici sulla superficie dei dischi.

Per pulire un CD, passare delicatamente un panno
morbido sul disco procedendo dal centro verso I'e-
sterno.

La formazione di condensa potrebbe temporanea-
mente limitare le prestazioni del lettore. In tal caso, la-
sciarlo raggiungere una temperatura piu alta per
circa un'ora. Inoltre, pulire i dischi che dovessero pre-
sentare condensa con un panno morbido.

La riproduzione dei dischi potrebbe non essere possi-
bile a causa delle caratteristiche del disco, del forma-
to del disco, dell'applicazione di registrazione,
dell'ambiente di riproduzione, delle condizioni di con-
servazione e cosl via.

Le asperita della strada possono far interrompere la ri-
produzione di un disco.

Prima di utilizzare i dischi, leggere le relative avverten-
ze.

DualDisc

| supporti DualDisc sono dischi con due lati: un CD
registrabile per I'audio su un lato e un DVD registrabi-
le per i video sull'altro lato.

Poiché il lato CD dei DualDisc non ¢ fisicamente
compatibile con gli standard CD generali, potrebbe
non essere possibile riprodurre il lato CD con questa
unita.

Il caricamento e I'espulsione frequenti di un Dual-
Disc, possono provocare la presenza di graffi sul
disco. Graffi profondi possono determinare problemi
di riproduzione sull’'unita. In alcuni casi, il DualDisc
potrebbe rimanere bloccato nel vano di inserimento
disco e non essere espulso. Per prevenire questi in-
convenienti, si consiglia di non utilizzare DualDisc
con questa unita.

Fare riferimento alle informazioni fornite dal produtto-
re del disco per informazioni dettagliate sui DualDisc.

(®]

Compatibilita audio
compressa
WMA

Formato compatibile: WMA codificato con Windows
Media Player

Estensione file: .wma

Velocita in bit: da 48 kbps a 320 kbps (CBR), da 48
kbps a 384 kbps (VBR)

Frequenza di campionamento: da 32 kHz a 48 kHz

Compatibilita Windows Media Audio Professional,
Lossless, Voice: no

MP3

Estensione file: .mp3

Velocita in bit: da 8 kbps a 320 kbps

Frequenza di campionamento: da 16 kHz a 48 kHz
(32, 44,1, 48 kHz per I'enfatizzazione)

Versioni tag ID3 compatibili: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3, 2.4 (alla
versione tag ID3 2.x viene data la priorita rispetto alla
versione 1.x.)

Compatibilita lista di riproduzione m3u: no

Compatibilita MP3i (MP3 interattivo), mp3 PRO: no
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WAV

Formato compatibile: PCM lineare (LPCM), MS
ADPCM

Estensione file: .wav

Bit di quantizzazione lineare: 8 e 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

Frequenza di campionamento: da 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz e 44,1 kHz (MS ADPCM)

Disco

Gerarchia delle cartelle riproducibili: fino a otto livelli
(una gerarchia pratica non dovrebbe prevedere pit di
due livelli.)

Cartelle riproducibili: fino a 99

File riproducibili: fino a 999

File system: ISO 9660 di livello 1 e 2, Romeo, Joliet

Riproduzione multi-sessione: Si

Trasferimento dati con scrittura a pacchetti: no

Indipendentemente dalla durata dell'intervallo vuoto
tra i brani della registrazione originale, i dischi conte-
nenti file audio compresso verranno riprodotti con
una breve pausa tra i brani.

Informazioni supplementari

Per i nomi dei file (incluse le estensioni) o i nomi delle
cartelle, & possibile visualizzare esclusivamente i
primi 32 caratteri.

[l testo cirillico da visualizzare su questa unita deve

essere codificato con i seguenti set di caratteri:

* Unicode (UTF-8, UTF-16)

e Setdi caratteri diversi da Unicode utilizzati in am-
biente Windows e impostati come cirillico nell'im-
postazione multilingue

A seconda dell'applicazione utilizzata per codificare i
file WMA, questa unita potrebbe non funzionare cor-
rettamente.

Se si awvia la riproduzione dei file audio incorporati
con dati immagine, potrebbe intercorrere un ritardo
di alcuni istanti.

(=

Riproduzione in sequenza
dei file audio

Con questa unita, I'utente non puo assegnare
i numeri alle cartelle e specificare sequenze di
riproduzione.

Esempio di gerarchia

[ Cartella

JJ: File audio com-

presso

da 01 a 05: Numero
della cartella

da @ a ®: Sequen-
za di riproduzione

Livello 1 Livello 2 Livello 3 Livello 4

Disco

e |asequenza di selezione delle cartelle o
altre operazioni potrebbero risultare diffe-
renti, a seconda del software utilizzato per
la codifica o la scrittura.

« E consentita una gerarchia di cartelle con
un massimo di otto livelli. Tuttavia, una ge-
rarchia pratica delle cartelle & inferiore a
due livelli.

. E possibile riprodurre fino a 99 cartelle su
un disco. (=)

Tabella dei caratteri cirillici

:C :C :C

:b :B T
FELE X 7:3 WM pK
AN MM H:H .0 mn
AP r.c T Yy 7o
KX 1y Yy muw b
Hebl h'b 3:3 KO a4

D: Display C: Carattere

) G

ouejjey
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Copyright e marchi registrati

iTunes
Apple e iTunes sono marchi di Apple Inc., regi-
strati negli Stati Uniti e in altri Paesi.

MP3

La fornitura di questo prodotto prevede il tra-
sferimento di una licenza esclusivamente per
uso privato, non-commerciale e non prevede
la concessione di una licenza, né implica qual-
siasi diritto a utilizzare questo prodotto in qual-
siasi trasmissione in diretta commerciale
(ovvero, che generi profitti) terrestre, via satelli-
te, cavo e/o tramite altro mezzo, trasmissioni/
diffusioni tramite Internet, Intranet e/o altre
reti o in altri sistemi elettronici di distribuzione
di contenuti, come applicazioni di trasmissio-
ne audio a pagamento o audio-on-demand.

Per tali usi & necessaria una licenza specifica.
Per dettagli, visitare
http://www.mp3licensing.com.

WMA

My =
My Voo

[l logo Windows Media™ stampato sulla confe-
zione indica che questa unita puo riprodurre
dati WMA.

Windows Media e il logo Windows sono mar-
chi o marchi registrati di Microsoft
CorEp]oration negli Stati Uniti e/o in altri pae-

si.
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Dati tecnici Sintonizzatore FM
Gamma di frequenza da 87,5 MHz a 108,0 MHz
Generali Sensibilita 11 dBf (0,7 uV, 75 ©, mono,
Alimentazione ... 14,4V di c.c. (variazioni con- rapporto S/R: 30 dB)
sentite da 10,8 Va 15,1 V) Rapporto segnale/rumore ... 72 dB (rete IEC-A)

Messa a terra
Consumo massimo . . Sintonizzatore MW
Dimensioni (L x A X P): Gamma di frequenza ... da 531 kHz a 1602 kHz

DIN Sensibilita s 25 uV (rapporto S/R: 20 dB)
Unita principale ... 1778 mm x 50 mm x 162 Rapporto segnale/rumore ... 62 dB (rete I[EC-A)
mm
Pannello anteriore Sintonizzatore LW
........................... 188 mm x 58 mm x 15 mm Gamma di frequenza ........... da 153 kHz a 281 kHz
D Sensibilita v 28 uV (rapporto S/R: 20 dB)
Unita principale ... 1778 mm x 50 mm x 162 Rapporto segnale/rumore ... 62 dB (rete [EC-A)
mm

Pannello anteriore 5
170 mm X 48 mm X 15 mm Questi prodotti DEH-1200MP e DEH-1220MP g
.13 kg sono conformi al DM 28/8/1995, N° 548, ottem- =
. perando alle prescrizioni di cui al DM 25/6/ °
Audio 1985 (par. 3, All. A) e DM 27/8/1987 (All. I).
Potenza d'uscita massima
50 W x 4
Potenza d'uscita continua
22 W x 4 (da 50 Hz a 15000 Jigd Nota

Hz, 5% THD, carico 4 Q, en- Caratteristiche tecniche e design sono soggetti a

trambi i canali . . .
o o ‘) N eventuali modifiche senza preawiso. (=)
Impedenza di carico ... 4 Q (variazioni permissibili

dad4Qag8Q)
Livello massimo di uscita ... 2,0 V
Controlli di tono:
Bassi
Frequenza
Guadagno
Medi
Frequenza
Guadagno
Alti
Frequenza ... 10 kHz
Guadagno ... +12dB

Lettore CD

SIStEMA v Sistema audio per compact
disc

Dischi utilizzabili .. .Compact disc

Rapporto segnale/rumore ...94 dB (a 1 kHz) (rete IEC-A)

Numero di canali ... 2 (stereo)

Formato di decodifica WMA

Ver.7,7.1,8,9,10, 11 (2 ca-
nali audio)

(Windows Media Player)
Formato di decodifica MP3

MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
Formato segnale WAV ... PCM lineare & MS ADPCM




Seccién

m (Antes de comenzar )

Gracias por haber adquirido este producto con el Servicio técnico oficial Pioneer més
PIONEER. préximo a su domicilio. (=)

Lea con detenimiento este manual antes de

utilizar el producto por primera vez para que

pueda darle el mejor uso posible. Es muy im- Acerca de esta unidad
portante que lea y observe las ADVERTEN- ‘ ) : )
CIAS y PRECAUCIONES de este manual. Las frecuencias del sintonizador de esta uni-

Una vez leido, guarde el manual en un lugarse-  9ad estan asignadas para su uso en Europa

quro y a mano para que pueda consultario en e/ Occidental, Asia, Medio Oriente, Africa y
futuro. (=) Oceania. El uso en otras areas puede causar

una recepcion deficiente. La funcion RDS (sis-
tema de datos de radio) opera sélo en areas
con emisoras de FM que trasmiten sefales de

RDS.
|

A PRECAUCION
Si desea deshacerse de este producto, no lo No permita que esta unidad entre en contacto
mezcle con los residuos generales de su con liquidos, ya que puede producir una des-
hogar. De conformidad con la legislacion vi- carga eléctrica. Ademés, el contacto con liqui-
gente, existe un sistema de recogida distinto dos puede causar dafios en la unidad, humoy
para los productos electrénicos que requieren recalentamiento.
un procedimiento adecuado de tratamiento, * 'PRODUCTO LASER DE CLASE 1
recuperacién y reciclado. Este producto contiene un diodo de laser de

clase superior a 1. Para garantizar la seguri-

dad continua, no extraiga ninguna tapa ni in-
tente acceder a la parte interna del producto.
Solicite a personal cualificado que realice el
servicio técnico.

o FEl CarStereo-Pass Pioneer sélo debe usarse
en Alemania.

¢ Mantenga siempre el volumen lo suficiente-
mente bajo como para que pueda escuchar
los sonidos que provienen del exterior.

e Evite la exposicion a la humedad.

e Sisedesconecta o se descarga la bateria,
cualquier memoria preajustada se borrara. (=)

Las viviendas privadas en los estados miem-
bros de la UE, en Suiza y Noruega pueden de-
volver gratuitamente sus productos
electronicos usados en los centros de recolec-
cién previstos o bien en una tienda minorista
(si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han men-
cionado en el parrafo anterior, péngase en
contacto con las autoridades locales a fin de
conocer el método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se
aseguraré de que el producto eliminado se so-
meta a los procesos de tratamiento, recupera-
cién y reciclaje necesarios, evitando de este
modo efectos potencialmente negativos en el
entorno y la salud humana. (®)

En caso de problemas

En caso de que este producto no funcione co-
rrectamente, contacte con su distribuidor o

Es
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<Uti|izaci6n de esta unidad

) CH

Unidad principal
® _© 00

LT

Boton Botén

@  F (funcién) Soltar
Conector de entra-
@ EQ/LOUD ©®  daAUX (conector
estéreo de 3,5 mm)
®  SRC/OFF 0 TA/AF
@ 1a6 @  DISP/SCRL
Ranura de carga de
® discos @ A/
® A (expulsan) @ BAND/ESC

@ A (audio)

Indicaciones de pantalla

hwy bt By B ol - Bt el vl

I/m Rl

Indicador  Estado

¢ Sintonizador: banday fre-

cuencia
¢ RDS: nombre del servicio del
Seccion programa, informacion PTY'y
o principal otro tipo de informacién de
de la pan- texto
talla e Reproductor de CD incorpora-
do: tiempo de reproduccion
transcurrido e informacion de
texto
e Elnlmero de pista o de pre-
Numeo de sintonfa.
) presinto- » Sise selecciona un nimero
n\a/nume- de pista 100 o superior, » se
ro de pista iluminaréa a la izquierda del in-
dicador de nimero de pista.
La funcién AF (busqueda de fre-
® AF cuencias alternativas) esté activa-
da.
0o TP Una emisora TP esté sintonizada. m
0 TA La funcién TA esté activada. %’
Q
0 MP3/ El tipo de disco que se esté repro- gl
WMA duciendo actualmente. -_
La repeticion de reproduccion
@ RPT est4 activada.
® LouD Sonoridad activada.
o @D (esté- La frecuencia seleccionada se
reo) esté transmitiendo en estéreo.
® LocC Sintonizacién por busqueda local

activada.

(v

Funciones basicas

e Importante

Proceda con cuidado al retirar o colocar el
panel frontal.

¢ Fvite someter la caratula a impactos excesi-
VOS.

¢ Mantenga la caratula fuera del alcance de la
luz solar directa y no la exponga a temperatu-
ras elevadas.

Es
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m (Utilizacién de esta unidad

)

Extraiga cualquier cable o dispositivo conec-
tado a esta unidad antes de extraer el panel

cuando se enciende el equipo. Para retraer la an-

tena, apague la fuente. (=)

delantero para evitar que el dispositivo o el in-

terior del vehiculo sufran dafos.

(1]

Extraccion del panel delantero para proteger la uni-
dad contra robo

Pulse el botén de soltar para liberar el panel de-
lantero.

[2] Sujete la caratulay extraigala.
[3] Cologue el panel frontal en la funda protectora

provista para guardarlo de manera segura.

(1]

Colocacién del panel frontal

Deslice la caratula hacia la izquierda hasta que
oiga un chasquido.

El panel delantero y la unidad principal estan co-
nectados por el lado izquierdo. AsegUrese de que
el panel delantero esta conectado correctamente
ala unidad principal.

7

Pulse el lado derecho de la caratula hasta que se
asiente firmemente.

Si no puede volver a colocar el panel frontal a la
unidad principal, inténtelo de nuevo. Sin embar-
go, si intenta forzar el panel delantero para fijarlo,
puede que éste resulte danado.

L7

Encendido de la unidad
[1] Pulse SRC/OFF para encender la unidad.

Apagado de la unidad
[1] Mantenga pulsado SRC/OFF hasta que se apague

la unidad.

Seleccién de una fuente
[1] Pulse SRC/OFF para desplazarse entre:

TUNER (sintonizador)—CD (reproductor de CD
incorporado)—AUX (AUX)

Ajuste del volumen

[1] Haga girar SRC/OFF para ajustar el volumen.

Nota

Si el cable azul/blanco de esta unidad esta conec-

tado al terminal de control del relé de la antena
automatica del vehiculo, la antena se extiende

Es

Las operaciones del menu
son idénticas para los
ajustes de funcion/ajustes
de audio/ajustes iniciales

Para volver a la visualizacion normal

Para cancelar el menu de ajustes iniciales

Pulse BAND/ESC.
También se pueden cancelar los ajustes iniciales
presionando SRC/OFF hasta que se apague la
unidad.

®

Sintonizador
Funciones basicas

Seleccion de una banda
Pulse BAND/ESC hasta que se visualice la banda
deseada (F1, F2 para FM o MW/LW).

Sintonizacién manual (paso a paso)
Pulse <o ».

Busqueda

[1] Mantenga pulsado < o » y luego suéltelo.
Se puede cancelar la sintonizacién por busqueda
pulsando brevemente € o ».
Al mantener pulsado < o » se pueden saltar las
emisoras. La sintonizacién por busqueda comien-
za inmediatamente después de que suelte €4 o ».

Almacenamiento y
recuperacion de emisoras

Se pueden almacenar con facilidad hasta seis
emisoras presintonizadas.



(Utilizacién de esta unidad

® Cuando encuentre la emisora que
desea almacenar en la memoria, pulse uno
de los botones de ajuste de presintonias (1
a 6) y manténgalo pulsado hasta que el nu-
mero de presintonia deje de destellar.

Una frecuencia de emisora de radio almace-
nada se puede recuperar pulsando el botén de
ajuste de presintonias.

= Presione A o ¥ para recuperar las frecuen-
cias de las emisoras de radio.

Cambio de la visualizacion RDS

RDS (sistema de datos de radio) contiene in-
formacion digital que ayuda a buscar emiso-
ras de radio.

® Pulse DISP/SCRL.

Nombre del servicio de programa—Informa-
cion PTY—Frecuencia

= Lainformacion PTY y la frecuencia aparecen
en el display durante ocho segundos.

Lista PTY

NEWS (Noticias), AFFAIRS (Temas de actualidad),
INFO (Informacion), SPORT (Programas deportivos),
WEATHER (Tiempo), FINANCE (Finanzas), POP MUS
(MUsica popular), ROCK MUS (Rock), EASY MUS
(MUsica ligera), OTH MUS (Otras musicas), JAZZ
(Jazz), COUNTRY (Musica Country), NAT MUS (MUsi-
ca nacional), OLDIES (Musica antigua), FOLK MUS
(MUsica folklorica), L.CLASS (Clésica ligera), CLASSIC
(Clésica), EDUCATE (Educacion), DRAMA (Drama),
CULTURE (Cultura), SCIENCE (Ciencia), VARIED (Va-
riedades), CHILDREN (Programas para nifios), SO-
CIAL (Temas sociales), RELIGION (Religion), PHONE
IN (Opinién Oyentes), TOURING (Viajes), LEISURE
(Ocio), DOCUMENT (Documentales)

Seleccion de frecuencias
alternativas

Si el sintonizador no puede obtener una
buena recepcion, la unidad busca automatica-
mente otra emisora de la misma red.

® Mantenga pulsado TA/AF para activar o
desactivar la funcion AF.

Uso de la busqueda PI

Si el sintonizador no puede encontrar una
emisora adecuada o el estado de la recepcién
se deteriora, la unidad buscaré automética-
mente otra emisora con la misma programa-
cion. Durante la busqueda aparece Pl SEEK y
el sonido se silencia.

Uso de la busqueda Pl automatica
para emisoras presintonizadas

Cuando no se pueden recuperar las emisoras

presintonizadas, como por ejemplo, al realizar

viajes largos, se puede ajustar la unidad para

realizar la busqueda Pl durante la recupera-

cion de emisoras presintonizadas.

e El ajuste predefinido de la funcién de bus-
queda Pl esta desactivado. Consulte A-PI
(busqueda Pl automatica) en la pagina 47.

Recepcion de anuncios de trafico

TA (espera por anuncio de tréfico) permite re-
cibir anuncios de trafico automaticamente, al
margen de la fuente que se escuche.

1 Sintonice una emisora TP o la emisora
TP de otra red realzada.

2 Pulse TA/AF para activar o desactivar la
espera por anuncio de trafico.

3 Gire SRC/OFF para ajustar el volumen
de TA cuando comience un anuncio de tra-
fico.

El volumen recién ajustado se almacena en la
memoria y se recupera para los siguientes
anuncios de trafico.

4 Pulse TA/AF mientras se recibe el anun-
cio de trafico para cancelarlo.

El sintonizador vuelve a la fuente original pero
sigue en el modo de espera hasta que se vuel-
va a pulsar TA/AF.

Seccién

) CH

Joueds3
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(Utilizacién de esta unidad

Ajustes de funciones

® Pulse F (funcion) para seleccionar la
funcién.

Una vez seleccionada, siga los siguientes
pasos para ajustar la funcién:

LOCAL (sintonizacién por blsqueda local)

La sintonizacién por busqueda local le permite sinto-
nizar sélo las emisoras de radio con sefales lo sufi-
cientemente intensas como para asegurar una buena
recepcion.
Presione A o ¥ para activar o desactivar la sinto-
nizaciéon por blusqueda local.
Presione < o » para ajustar la sensibilidad.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
El ajuste de nimero mayor se corresponde con el
nivel superior. El ajuste de nivel superior sélo per-
mite recibir las emisoras con las sefiales mas in-
tensas, mientras que los ajustes mas bajos
permiten recibir de manera progresiva las emiso-
ras con las senales mas débiles.

TA (espera por anuncio de trafico)

Pulse A 0 ¥ para activar o desactivar la espera
por anuncio de tréfico.

AF (busqueda de frecuencias alternativas)

Nota

Si se selecciona la banda MW/LW, sélo estan dis-
ponibles BSM o LOCAL. (=]

CD
Funciones basicas

Reproduccién de un CD/CD-R/CD-RW

Inserte el disco en la ranura de carga de discos
con el lado de la etiqueta hacia arriba.

[1] Sivya se ha insertado un disco, pulse SRC/OFF
para seleccionar el reproductor de CD incorpora-
do.

Expulsién de un CD/CD-R/CD-RW
Pulse 4,

Seleccion de una carpeta
Pulse A0 V.

Seleccién de una pista
Pulse € o ».

Avance rapido o retroceso
Mantenga pulsado <o ».

Cambio entre audio comprimido y CD-DA
[1] Pulse BAND/ESC.

Pulse A o ¥ para activar o desactivar la funcion
AF.

BSM (memoria de las mejores emisoras)

BSM (memoria de las mejores emisoras) guarda
automéaticamente las seis emisoras mas fuertes
segun el orden de intensidad de la sefial.
Al almacenar frecuencias con la funcién BSM, se
pueden reemplazar las frecuencias que se almacena-
ron con las teclas 1a 6.
Presione A para activar la funcion BSM.

Las seis frecuencias de las emisoras de mayor in-

tensidad se almacenaran en orden segun la inten-

sidad de las sefiales.

Para cancelar el proceso de almacenamiento, pre-

sione V.

REG (regional)

Cuando se usa la funcion AF, la funcion regional limi-

ta la seleccion de las emisoras que transmiten pro-

gramas regionales.

Presione A o ¥ para activar o desactivar la fun-
cién regional.

Es

J 4 Nota

Al reproducir audio comprimido, no hay sonido
durante el avance rapido o el retroceso.
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(Utilizacién de esta unidad

) CH

Visualizacion de informacion
de texto

RPT (repeticién de reproduccién)

Seleccion de la informacion de texto deseada

[1] Pulse DISP/SCRL.
Discos CD TEXT: tiempo de reproduccion—titu-
lo del disco—nombre del artista del disco—titulo
de la pista—nombre del artista de la pista
WMA/MP3: Tiempo de reproduccién—nombre
de la carpeta—nombre del archivo—titulo de la
pista—nombre del artista—titulo del album—co-
mentarios—velocidad de grabacion
WAV: Tiempo de reproduccion—nombre de la
carpeta—nombre del archivo—frecuencia de
muestreo

[1] Presione <« o » para seleccionar la gama de repe-
ticion.
DSC - Repite todas las pistas
TRK - Repite la pista actual
FLD — Repite la carpeta actual

RDM (reproduccién aleatoria)

Desplazamiento de la informacion de texto a la iz-
quierda
[1] Mantenga pulsado DISP/SCRL.

[1] Presione A o ¥ para activar o desactivar la repro-
duccién aleatoria.
Cuando la repeticién aleatoria esté activada, en el
display aparece RDM.
Si activa la reproduccién aleatoria durante la re-
peticién de carpeta, FRDM aparece en el display.

SCAN (reproduccién con exploracién)

Ji 4 Notas

* Puede que los textos almacenados incompati-

bles con el archivo de audio se muestren de
manera correcta o incorrecta.

e Segun sea la version de iTunes utilizada para
grabar archivos MP3 en un disco, es posible
que la informacién de los comentarios no se
muestre correctamente.

e Al reproducir ficheros WMA grabados como
VBR (velocidad de grabacion variable), se vi-
sualizara el valor promedio de la velocidad de
grabacion.

* Al reproducir archivos MP3 grabados con
VBR (velocidad de grabacion variable), apare-

ce VBR en lugar del valor de velocidad de gra-

bacién.

Ajustes de funciones

® Pulse F (funcion) para seleccionar la
funcion.

Una vez seleccionada, siga los siguientes
pasos para ajustar la funcion:

La reproduccién con exploracién busca una cancién

dentro de la gama de repeticién seleccionada.

[1] Presione A para activar la reproduccion con ex-
ploracién.
Si activa la reproduccién con exploracién durante
FLD, en el display aparece FSCN.

[2] Cuando encuentre la pista deseada, presione ¥
para desactivar la reproduccién con exploracién.
Si la pantalla vuelve autométicamente a la visuali-
zacion de reproduccion, seleccione de nuevo
SCAN pulsando F (funcién).
Una vez finalizada la exploracion de un disco (car-
peta), comenzaréa la reproduccion normal de las
pistas.

Joueds3

PAUSE (pausa)

[1] Pulse A o ¥ para pausar o reanudar.

COMP OFF (compresion y BMX)

El uso de las funciones COMP (compresién) y BMX le
permiten ajustar la calidad de reproducciéon de soni-
do de este reproductor.

[1] Presione A o ¥ para seleccionar el ajuste favori-

to.
COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—
BMX 1—BMX 2
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FF/REV (avance répido/retroceso)

Se puede cambiar el método de busqueda entre las
opciones de avance rapido/retroceso y blsqueda
cada 10 pistas. Seleccionar ROUGH le permite reali-
zar la bUsqueda cada 10 pistas.

[1] Presione » para seleccionar ROUGH.

FF/REV — Avance rapido y retroceso rapido

ROUGH- Busqueda cada 10 pistas

Para seleccionar FF/REV, presione <.

Pulse BAND/ESC para volver a la pantalla de re-

produccion.

[3] Presione € o » y mantenga presionado para bus-
car una pista cada 10 pistas en un disco (carpe-
ta).

Si el nimero de pistas restantes es inferior a 10,
presione <€ o » y mantenga presionado para recu-
perar la primera (Ultima).

(]

Ajustes de audio

Ajustes de audio

® Pulse A (audio) para seleccionar la fun-
cion de audio.

Una vez seleccionada, siga los siguientes
pasos para ajustar la funcién de audio:

FAD (ajuste del fader/balance)

Puede cambiar el ajuste de fader/balance.

Pulse A 0 ¥ para ajustar el balance entre los alta-
voces delanteros y traseros.
Gama de ajuste (delanteros/traseros): FAD F15 a
FAD R15
FAD 0 es el ajuste apropiado cuando se usan soélo
dos altavoces.

Pulse <€ o » para ajustar el balance entre los alta-
voces izquierdos y derechos.
Gama de ajuste (izquierda/derecha): BAL L15 a
BAL R15

BASS/MID/TREBLE (ajuste de ecualizador)

Se puede ajustar el nivel de graves/medios/agudos.

e Los ajustes de la curva de ecualizacién configura-
dos se almacenan en CUSTOM.

Pulse A 0 ¥ para ajustar el nivel.
Gama de ajuste: +6 a -6

LOUD (sonoridad)

Es

La sonoridad compensa las deficiencias en las

gamas de frecuencias bajas y altas cuando se escu-

chaa un volumen bajo.

Pulse A o ¥ para activar o desactivar la sonori-
dad.

Pulse < o » para seleccionar el ajuste deseado.
LOW (bajo)—HI (alto)

SLA (ajuste del nivel de fuente)

SLA (ajuste del nivel de fuente) le permite ajustar el

nivel de volumen de cada fuente para evitar cambios

radicales en el volumen cuando se cambia entre las

fuentes.

¢ Los ajustes se basan en el nivel de volumen de
FM, que se mantiene inalterado.
Antes de ajustar los niveles de la fuente, compare
el nivel de volumen de FM con el de la fuente que
desea ajustar.

e Elnivel del volumen de MW/LW también se puede
ajustar con el ajuste del nivel de fuente.

Pulse A o ¥ para ajustar el volumen de la fuente.
Gama de ajuste: SLA +4 a SLA -4

J 4 Nota

También se puede activar o desactivar la sonori-
dad presionando EQ/LOUD.

Uso del ecualizador

® Pulse EQ/LOUD para seleccionar el
ecualizador.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
e CUSTOM le permite crear un ajuste perso-
nalizado.
¢ Cuando se selecciona FLAT no se hacen
ajustes al sonido. (=)
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Otras funciones

Q Importante

El' modo Ahorro de energia se cancela si la bate-
ria del vehiculo se desconecta, y se debe activar
de nuevo cuando se vuelva a conectar la bateria.
Dependiendo de los métodos de conexién, cuan-
do el modo Ahorro de energia esté desactivado,
la unidad puede seguir obteniendo energia de la
bateria si la Ilave de encendido de su vehiculo no
tiene posicion ACC (accesorio).

Configuracion de los ajustes
iniciales

1 Mantenga pulsado SRC/OFF hasta que
se apague la unidad.

2 Mantenga presionado SRC/OFF hasta
que el nombre de la funcién aparezca en el
display.

3 Pulse F (funcién) para seleccionar la
configuracion inicial.

Una vez seleccionada, siga los siguientes
pasos para configurar el ajuste inicial:

FM (paso de sintonizacion de FM)

Normalmente, el paso de sintonfa de FM empleado
en la sintonizacion por busqueda es de 50 kHz. Si la
funcién AF o TA estéa activada, el paso de sintonfa
cambia autométicamente a 100 kHz. Puede que sea
conveniente ajustar el paso de sintonia a 50 kHz si la
funcién AF esté activada.
* El paso de sintonfa es de 50 kHz durante la sinto-
nizacion manual.
[1] Pulse € o » para seleccionar el paso de sintonfa
de FM.
50 (50 kHz)—100 (100 kHz)

A-PI (blsqueda Pl automatica)

La unidad puede buscar automéaticamente una emi-

sora diferente con el mismo programa, aun durante

la recuperacién de emisoras presintonizadas.

[1] Pulse A o ¥ para activar o desactivar la funcién
de busqueda Pl automética.

AUX (entrada auxiliar)

Seccién

) CH

Active este ajuste si utiliza un dispositivo auxiliar co-

nectado a esta unidad.

[1] Pulse A o ¥ para activar o desactivar el ajuste au-
xiliar.

SAVE (ahorro de energia)

La activacion de esta funcion le permite reducir el

consumo de la baterfa.

e Cuando esta funcién esté activada, la Unica ope-
racion que se permite es el encendido de la fuen-
te.

[1] Pulse A o ¥ para activar o desactivar el ahorro de
energfa.

TITLE (idiomas multiples)

Esta unidad puede mostrar la informacion de texto de

un archivo de audio comprimido tanto si esta integra-

da en un idioma europeo occidental como en ruso.

¢ Sielidiomaintegradoy el idioma seleccionado
no coinciden, puede que la informacién de texto
no se muestre correctamente.

e Esposible que algunos caracteres no se visuali-
cen correctamente.

[1] Pulse € o » para seleccionar el idioma.
EUR (idioma europeo)—RUS (ruso)

Uso de la fuente AUX

1 Inserte el miniconector estéreo en el co-
nector de entrada AUX.

2 Pulse SRC/OFF para seleccionar AUX
como la fuente.

Silenciamiento del sonido

El sonido se silencia autométicamente cuan-

do:

e Se realiza o se recibe una llamada con un
teléfono movil conectado a esta unidad.

* Funciona el sistema de orientacion por voz
de la unidad de navegacion Pioneer conec-
tada.

El sonido se desactiva, se visualiza MUTE y no

se puede ajustar el audio, salvo el control del

volumen. El funcionamiento vuelve a su es-
tado normal cuando finaliza la llamada telefé-
nica o la orientacién por voz. (=)

Joueds3
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Apéndice

- (Informacién adicional

Solucion de problemas

Sintoma

La pantalla
vuelve automé-
ticamente a la
visualizacién
normal.

Causa

No ha realizado
ninguna opera-
cién en aproxi-
madamente 30
segundos.

Accion (Consul-
te)

Realice la opera-
cién de nuevo.

La gama de re-
peticion de re-
produccion
cambia de ma-
nera inespera-
da.

Dependiendo de
la gama de repe-
ticién de repro-
duccion, la gama
seleccionada
puede cambiar
cuando seleccio-
ne otra carpeta o
pista o cuando
utilice el avance
répido/retroceso.

Seleccione de
nuevo la gama de
repeticion de re-
produccion.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,

A0

Problema eléctri-
€0 0 mecénico

Cambie la llave de
encendido del
automovil a la posi-
cién de desactiva-
cién y luego pase
de nuevo a activa-
cién, o cambie a
una fuente diferen-
te, y después vuel-
va a activar el
reproductor de CD.

ERROR-15

El disco inser-
tado aparece en
blanco

Reemplace el
disco.

ERROR-22, 23

Formato de CD
no compatible

Reemplace el
disco.

NO XXXX apa-
rece cuando se
cambia una
pantalla (p. ej.:
NO T-TTL).

No hay informa-
cion de texto in-
tegrada

Cambie la pantalla
o reproduzca otra
pista/archivo.

La unidad no
funciona co-
rrectamente.
Hay una inter-
ferencia.

Esté usando un
dispositivo, como
un teléfono
movil, que trans-
mite ondas elec-
tromagnéticas
cerca de la uni-
dad.

Aleje de la unidad
los dispositivos

eléctricos que pue-

dan estar causan-
do interferencias.

Mensajes de error

Cuando contacte con su concesionario o con

el servicio técnico Pioneer mas cercano, ase-
gurese de anotar el mensaje de error.

FRMTREAD Aveces se pro-  Espere hasta que
duce un retraso el mensaje desapa-
entre el comien-  rezcay oiga soni-
zo de la repro- do.
ducciony la
emision del soni-
do

NO AUDIO El disco inser- Reemplace el
tado no contiene disco.
archivos reprodu-
cibles

PROTECT Todos los archi-  Reemplace el
vos del disco in-  disco.
sertado tienen
DRM integrado

SKIPPED El disco inser- Reemplace el
tado contiene ar- disco.

chivos WMA
protegidos con
DRM

Mensaje Causa Accion
ERROR-11, 12, Disco sucio Limpie el disco.
17,30
ERROR-11, 12, Disco rayado Reemplace el
17, 30 disco.
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Pautas para el manejo

Discos y reproductor

Las vibraciones en las carreteras pueden interrumpir
la reproduccién de un disco.

Use Unicamente discos que tengan uno de los si-
guientes dos logos.

COMPACT COMPACT
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

Lea las advertencias de los discos antes de utilizarlos.

Utilice un CD de 12 cm u 8 cm. No utilice un adap-
tador cuando reproduzca un CD de 8 cm.

Utilice sélo discos convencionales y completamente
circulares. No use discos con formas irregulares.

No inserte ningun otro elemento que no sea un CD
en la ranura de insercion de CD.

No use discos con roturas, picaduras, deformados o
dafados de otro modo, ya que pueden causar dafios
al reproductor.

No es posible reproducir discos CD-R/CD-RW no fina-

lizados.

No toque la superficie grabada de los discos.

Cuando no utilice los discos guardelos en sus cajas.

Evite dejar discos en ambientes excesivamente ca-
lientes o expuestos a la luz solar directa.

No fije etiquetas, no escriba ni aplique sustancias
qufmicas en la superficie de los discos.

Para limpiar un CD, pasele un pafio suave desde el
centro hacia afuera.

La condensacion puede afectar temporalmente al
rendimiento del reproductor. Deje que se adapte a la
temperatura més célida durante aproximadamente
una hora. Ademas, si los discos tienen humedad, sé-
quelos con un pafo suave.

Quizas no pueda reproducir algunos discos debido a
sus caracteristicas, formato, aplicacién grabada, en-
torno de reproduccion, condiciones de almacena-
miento u otras causas.

Discos dobles

Los discos dobles son discos de dos caras que inclu-
yen un CD grabable de audio en una caray un DVD
grabable de video en la otra cara.

Debido a que la cara del CD de los discos dobles no
es fisicamente compatible con el estandar general de
CD, es posible que no se pueda reproducir la cara del
CD en esta unidad.

La carga y expulsion frecuente de un disco doble
puede producir ralladuras en el disco. Las ralladuras
graves pueden producir problemas de reproduccién
en esta unidad. En algunos casos, un disco doble
puede atascarse en la ranura de carga del disco y no
se expulsaré. Para evitarlo, recomendamos que no
utilice un disco doble en esta unidad.

Consulte la informacion del fabricante del disco para
obtener més informacion sobre los discos dobles.

(=)

m

[}

T
Compatibilidad con audio %
comprimido -
WMA

Formato compatible: WMA codificado con Windows
Media Player

Extensién de archivo: .wma

Velocidad de grabacién: 48 kbps a 320 kbps (CBR), 48
kbps a 384 kbps (VBR)

Frecuencia de muestreo: 32 kHz a 48 kHz

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
no

MP3

Extensién de archivo: .mp3

Velocidad de grabacién: 8 kbps a 320 kbps

Frecuencia de muestreo: 16 kHz a 48 kHz (32, 44,1, 48
kHz para énfasis)

Versiones de etiqueta ID3 compatibles: 1.0, 1.1, 2.2,
2.3, 2.4 (la etiqueta ID3 Version 2.x tiene prioridad
sobre la Version 1.x).

Es
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Lista de reproduccion M3u: no

MP3i (MP3 interactivo), mp3 PRO: no

WAV

Formato compatible: Lineal PCM (LPCM), MS
ADPCM

Extensién de archivo: .wav

Bits de cuantificacion: 8y 16 (LPCM), 4 (MS ADPCM)

Frecuencia de muestreo: 16 kHz a 48 kHz (LPCM),
22,05 kHz y 44,1 kHz (MS ADPCM)

Disco

Jerarquia de carpetas reproducibles: hasta ocho nive-
les (una jerarquia préctica de carpetas tiene menos
de dos niveles).

Carpetas reproducibles: hasta 99

Archivos reproducibles: hasta 999

Sistema de archivos: ISO 9660 Nivel 1y 2, Romeo, Jo-
liet

Reproduccion multi-sesién: si

Transferencia de datos en formato Packet Write: no

Independientemente de la longitud de la seccién en
blanco que haya entre las canciones de la grabacion
original, los discos de audio comprimidos se reprodu-
cirdn con una breve pausa entre cada cancion.

Informacion complementaria

Solo se pueden visualizar los primeros 32 caracteres
como nombre de archivo (incluida la extension) o
nombre de carpeta.

Los textos en ruso que se visualizarén en esta unidad

se deben codificar con los siguientes conjuntos de

caracteres:

e Unicode (UTF-8, UTF-16)

¢ Conjuntos de caracteres distintos de Unicode que
se usan en el entorno Windows y que estén ajus-

tados en ruso en la configuracién de idiomas mul-

tiples

Esta unidad puede no funcionar correctamente, de-
pendiendo de la aplicacion utilizada para codificar ar-
chivos WMA.

Es posible que ocurra un pequenfo retardo al iniciar la
reproduccién de ficheros de audio integrados con
datos de imagen.

(®]

Secuencia de archivos de
audio

El usuario no puede asignar nimeros de car-
peta ni especificar secuencias de reproduc-
cion con esta unidad.

Ejemplo de una jerarquia

©) (" carpeta

ne
m ne JJ archivo de audio
»I6) comprimido
16 1ab: numero de

carpeta

@ a®: secuencia
Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Nivel 4 de reproduccion

Disco

e La secuencia de seleccion de carpetas u
otras operaciones pueden diferir, depen-
diendo del software de codificacién o escri-
tura.

e Se permite una jerarquia de carpetas de
hasta ocho niveles. Sin embargo, la jerar-
quia préactica de carpetas es de menos de
dos niveles.

e Esposible reproducir hasta 99 carpetas en
un disco. ()

Tabla de caracteres rusos

[» Hl o D:C D:C D:C [» Hl o
AA 5:B 5B r.r A0

FELE X 7:3 N K
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o M W H 00 o Windows Mediqyel logo de Windows son
marcas comerciales o registradas de
PP c T ¥y o Microsoft Corporation en los EE.UU. y/o en
nX gl y:y e L, LY b otros paises. (®)
H:bl h:b 3:9 H: KO q:4

D: Visualizacion €: Caréacter

(=

Copyright y marca registrada

iTunes

Apple e iTunes son marcas comerciales de
Apple Inc., registradas en los EE.UU. y otros
palses.

MP3

La venta de este producto sélo otorga una li-
cencia para su uso privado, no comercial. No
otorga ninguna licencia ni concede ninguin
derecho a utilizar este producto en transmisio-
nes comerciales (es decir, lucrativas) en tiem-
po real (terrestres, via satélite, por cable y/o
por cualquier otro medio), transmisiones/
streaming por Internet, intranets y/u otras
redes o en otros sistemas de distribucion de
contenido electrénico, como por ejemplo, apli-
caciones de pago por escucha (pay-audio) o
audio bajo demanda (audio-on-demand). Se
necesita una licencia independiente para su
uso comercial. Para obtener méas informacion,
visite

http://www.mp3licensing.com.

Joueds3

WMA

.. Pla'ys
RNy, veio

El logo de Windows Media™ impreso en la
caja indica que esta unidad puede reproducir
datos WMA.
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Especificaciones

Generales

Fuente de alimentacion ....... 14,4V CC (10,8Va 151V
permisible)

Sistema de conexion a tierra
Tipo negativo
Consumo méximo de corriente

10,0 A
Dimensiones (An x Al x Pr):
DIN
Bastidor .o 178 mm x 50 mm x 162
mm
Cara anterior ... 188 mm x 58 mm x 15 mm
D
Bastidor .o 178 mm x 50 mm x 162
mm

170 mm x 48 mm X 15 mm
..... 1,3 kg

Cara anterior

Peso .

Audio
Potencia de salida méxima
50 W x 4

Potencia de salida continua

22 W x 4 (50 a 15000 Hz,
5% THD, 4 Q de carga,
ambos canales activados)

Impedancia de carga ... 4Q (4 Qa8Q permisible)
Nivel de salida maxima del preamplificador (Pre-out)
2,0V
Controles de tono:
Graves
Frecuencia 100 Hz
Ganancia .+£12dB
Media
Frecuencia 1 kHz
Ganancia .. .+£12dB
Agudos
Frecuencia ... 10 kHz
Ganancia ... +12dB

Reproductor de CD

NS ClagT R Sistema de audio de discos
compactos

Discos utilizables . . Disco compacto

Relacién de sefial a ruido ... 94 dB (1 kHz) (red IEC-A)

NUmero de canales ... 2 (estéreo)

Formato de decodificacion WMA

Ver.7,7.1,8,9, 10, 11 (audio

2 canales)

(Windows Media Player)

Formato de decodificacion MP3

MPEG-1 & 2 Audio Layer 3

Formato de sefial WAV ........ PCM lineal & MS ADPCM

@Es

Sintonizador de FM
Gama de frecuencias ...
Sensibilidad utilizable ..

87,5 MHz a 108,0 MHz

11 dBf (0,7 uV/75 © mono,
Sefal/ruido: 30 dB)
Relacién de senal a ruido ... 72 dB (red IEC-A)

Sintonizador de MW

Gama de frecuencias ........... 531 kHz a 1602 kHz
Sensibilidad utilizable .......... 25 uV (Senal/ruido: 20 dB)
Relacién de senal a ruido ... 62 dB (red IEC-A)

Sintonizador de LW

Gama de frecuencias ... 163 kHz a 281 kHz
Sensibilidad utilizable ... 28 uV (Senal/ruido: 20 dB)
Relacion de senal a ruido ... 62 dB (red IEC-A)

Ji 4 Nota

Las especificaciones y el disefo estan sujetos a
modificaciones sin previo aviso.(®)
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(Bevor Sie beginnen

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses
PIONEER-Produkt entschieden haben.
Bitte lesen Sie sich diese Bedienungsanlei-
tung vor der Verwendung des Produkts durch,
um dessen ordnungsgemalen Betrieb zu ge-
wéhrleisten. Beachten Sie dabei besonders
die Hinweise WARNUNG und VORSICHT
und halten Sie sich daran. Bewahren Sie die
Bedienungsanleitung zur zukinftigen Bezu-
gnahme sicher auf (%)

i

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es ent-
sorgen wollen, nicht mit gewohnlichen Haus-
haltsabfallen. Es gibt ein getrenntes
Sammelsystem fur gebrauchte elektronische
Produkte, Uber das die richtige Behandlung,
Ruckgewinnung und Wiederverwertung
gemél der bestehenden Gesetzgebung ge-
wahrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedstaaten der EU,

in der Schweiz und in Norwegen kénnen ihre
gebrauchten elektronischen Produkte kosten-
frei bei speziell daflr eingerichteten Sammel-
stellen abgeben oder zu einem Fachhandler
zurtckbringen (sofern sie ein vergleichbares
neues Produkt kaufen).

In den Landern, die hier nicht aufgefthrt sind,
wenden Sie sich hinsichtlich der zu beachten-
den Entsorgungsweise bitte an die zustandige
Gemeindeverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu
entsorgende Produkt der erforderlichen Verar-
beitung, Ruckgewinnung und Wiederverwer-
tung zugefuhrt wird, und verhindern damit
potenziell negative Auswirkungen auf die Um-
welt sowie Gesundheitsschaden. (=)

Im Storungsfall

Sollte dieses Produkt nicht ordnungsgeman
funktionieren, dann wenden Sie sich an Ihren
Handler oder an die nédchstgelegene Pioneer-
Kundendienststelle. (=)

Zu diesem Gerat

Die Tuner-Frequenzen dieses Geréts sind fur
Westeuropa, Asien, den Mittleren Osten, Afri-
ka und Ozeanien bestimmt. Der Gebrauch in
anderen Gebieten kann zu mangelhaftem
Empfang fuhren. Die RDS-Funktion (Radio-Da-
tensystem) ist nur in Gebieten mit UKW-Sen-
dern verflgbar, die RDS-Signale ausstrahlen.

Wichtig

Bitte tragen Sie die folgenden Informationen in

das daftir vorgesehene Formular auf der Ruick-

seite der Anleitung ein:

— 14-stellige Seriennummer (an der Untersei-
te des Geréats angegeben)

— Kaufdatum (Datum der Quittung)

— Stempel des Handlers

Diese Informationen dienen als Eigentums-

nachweis. Im Fall eines Diebstahls teilen Sie

der Polizei die 14-stellige Seriennummer und

das Kaufdatum des Geréts mit.

Bewahren Sie die Bedienungsanleitung an

einem sicheren Ort auf.

AVORSICHT

e Dieses Gerat darf keinesfalls mit Flussigkeit in
Berihrung kommen. Dies konnte einen elek-
trischen Schlag verursachen. Darlber hinaus
kann der Kontakt mit Flussigkeit eine Besché-
digung des Gerats, Rauchentwicklung und
Uberhitzung nach sich ziehen.

e  LASERPRODUKT DER KLASSE 1*

) G

yasineqg
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Dieses Produkt enthélt eine Laserdiode einer
hoéheren Klasse als Klasse 1. Um kontinuier-
lich Sicherheit zu gewahrleisten, entfernen
Sie keine Abdeckungen und versuchen Sie
nicht, sich Zugang zum Gerateinneren zu ver-
schaffen. Uberlassen Sie alle Wartungsarbei-
ten qualifiziertem Personal.

e Wahlen Sie stets eine Lautstarke, bei der Sie
Umgebungsgerausche noch deutlich wahr-
nehmen kdénnen.

e Setzen Sie dieses Gerét keiner Feuchtigkeit
aus.

¢ Bei Entnahme oder Entladung der Batterie
werden samtliche vorprogrammierten Spei-
cher geloscht. (=)

De
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Hauptgerst

e Tuner: Frequenzband und Fre-
quenz
Hauptan- * RDS: Programm»Ser‘vice-
zeigebe- Name, PTY-Information und
reich andere Textinformationen
e Eingebauter CD-Player: ver-

|
@ @ strichene Wiedergabezeit und

Textinformationen

Taste Taste +  Zeigt die Titel- oder die Stati-

=

. Frontplatte abneh- } onsnummer an.
@  F (Funktionswahl) men Stat\ons-/ e Bei der Auswahl einer Titel-
- ® Titelnum- nummer gréBer oder gleich
AUX-Eingang (3,5- mer 100 leuchtet links neben der
@ EQ/LOUD ©®  mm-Stereoan- Titelnummer die Anzeige »
schluss)
auf.
(©  SRC/OFF TA/AF © AF Die AF-Funktion (Alternativfre-
@ 1bis6 @  DISP/SCRL quenz-Suchlauf) ist eingeschaltet.
®  Disc-Ladeschacht @ A/V/4» o T Es ist ein Sender, der Verkehrs-
funk anbietet, abgestimmt.
® A (Auswurf) @ BAND/ESC
e 1A Die Verkehrsdurchsage ist aktivi-
@ A (Audio) ert,
(w] 0 MP3/ Zeigt den Typ der momentan ab-
WMA gespielten Disc an.
. . @ RPT D\ert\/\/\ederho\wwedergabe ist akti-
Display-Anzeige viert
® Loup Die Funktion ,Loudness® ist aktivi- o
ert. o
c
—_————— s Der ausgewahlte Sender strahlt I3
‘7’ ‘Wl ‘71 ‘7’ '7’ '7’ "7’ ‘7’ © O (Stereo) ein Stereo-Programm aus. ‘g
I/m R =
Die Lokal-Suchlaufabstimmung
©® Loc ist aktiviert.
(=)
Grundlegende
Bedienvorgidnge

0 Wichtig
¢ Beim Abnehmen bzw. Anbringen der Front-
platte ist mit groBter Sorgfalt vorzugehen.

¢ Achten Sie darauf, die Frontplatte keinen Gber-
maBigen Erschitterungen auszusetzen.

De@
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Setzen Sie die Frontplatte weder direkter Son-
nenbestrahlung noch hohen Temperaturen
aus.

Entfernen Sie alle angeschlossenen Kabel
und Zubehor, bevor Sie die Frontplatte abneh-
men, um eine Beschadigung dieses Geréts
oder des Fahrzeuginneren zu vermeiden.

Entfernen der Frontplatte zum Schutz vor Diebstahl

[1] Dricken Sie auf die Abnehm-Taste, um die Front-
platte zu entriegeln.

[2] Nehmen Sie die Frontplatte ab.

[3] Bewahren Sie die Frontplatte zur Sicherheit im
mitgelieferten Schutzgeh&use auf.

Wiederanbringen der Frontplatte

[1] Schieben Sie die Frontplatte nach links, bis sie
einrastet.
Die Frontplatte und das Hauptgerat sind an der
linken Seite miteinander verbunden. Stellen Sie
sicher, dass die Frontplatte fest an das Hauptge-
rét angefugt wurde.

7

[2] Driicken Sie dann gegen die rechte Seite der
Frontplatte, bis sie sicher einrastet.
Sollten Sie die Frontplatte nicht erfolgreich mit
dem Hauptgerat verbinden kénnen, versuchen
Sie es erneut. Wenden Sie keine Gewalt beim An-
bringen der Frontplatte an, da diese sonst be-
schadigt werden koénnte.

L7

Jid Hinweis

Wenn das blau/weil3e Kabel dieses Geréts an die

Steuerklemme des Automatikantennenrelais des
Kraftfahrzeugs angeschlossen wird, wird die An-

tenne ausgefahren, sobald das Gerat eingeschal-
tet wird. Zum Einfahren der Antenne schalten Sie
die Programmquelle aus.(=)

Identische Meniibedienung
fiir Funktionseinstellungen/
Audio-Einstellungen/
Grundeinstellungen

Zurlickschalten zur normalen Anzeige

Abbruch des Grundeinstellungsments

Driicken Sie BAND/ESC.
Sie kénnen die Grundeinstellungen auch verlas-
sen, indem Sie SRC/OFF gedriickt halten, bis sich
das Gerat ausschaltet.

®

Tuner
Grundlegende Bedienvorgiange

Wahl eines Bands (Wellenbereich)

[1] Dricken Sie BAND/ESC, bis der gewiinschte Wel-
lenbereich angezeigt wird (F1 oder F2 fir UKW
bzw. MW/LW),

Einschalten des Gerats
[1] Dricken Sie SRC/OFF, um das Gerét einzuschal-
ten.

Ausschalten des Geréts
[1] Driicken und halten Sie SRC/OFF gedriickt, bis
sich das Gerét ausschaltet.

Waéhlen einer Programmaquelle

[1] Driicken Sie SRC/OFF um zwischen folgenden
Optionen umzuschalten:
TUNER (Tuner)—CD (Eingebauter CD-Player)—
AUX (AUX)

Regeln der Lautstarke
[1] Drehen Sie SRC/OFF um die Lautstarke einzustel-
len.

De

Manuelle (schrittweise) Abstimmung
Driicken Sie < oder ».

Suchlauf

Driicken und halten Sie < oder » gedriickt und
lassen Sie die Taste dann wieder los.
Durch kurzes Driicken von <« oder » kann der
Suchlauf abgebrochen werden.
Durch Driicken und Gedriickthalten von < oder
» konnen Sender Ubersprungen werden. Die
Suchlaufabstimmung beginnt, sobald < bzw. »
losgelassen wird.
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Speichern und Abrufen von
Sendern

Sie kdnnen mihelos bis zu sechs Sender vor-
einstellen und speichern.

® Zum Speichern eines abgestimmten
Senders driicken Sie eine der Stationsta-
sten (1 bis 6) und halten diese gedriickt, bis
die Stationsnummer nicht mehr blinkt.
Durch erneutes Driicken der Stationstaste
kann die gespeicherte Senderfrequenz dann
wieder abgerufen werden.

= Durch Drucken von A bzw. ¥ werden die ge-
speicherten Senderfrequenzen nacheinander ab-
gerufen.

Umschalten der RDS-Anzeige
Das Radio-Datensystem (RDS) stellt digitale
Informationen bereit, die die Suche nach be-
stimmten Radiosendern erleichtern.

® Driicken Sie DISP/SCRL.
Programm-Service-Name—~PTY-Information—
Frequenz

= Die PTY-Information und die Frequenz werden
acht Sekunden lang auf dem Display angezeigt.

PTY-Liste

NEWS (Nachrichten), AFFAIRS (Tagesereignisse),
INFO (Information), SPORT (Sport), WEATHER (Wet-
ter), FINANCE (Finanzen), POP MUS (Popmusik),
ROCK MUS (Rockmusik), EASY MUS (Unterhaltungs-
musik), OTH MUS (Andere Musik), JAZZ (Jazz),
COUNTRY (Countrymusik), NAT MUS (Landesmusik),
OLDIES (Oldies), FOLK MUS (Volksmusik), L.CLASS
(Leichte klassische Musik), CLASSIC (Klassik), EDU-
CATE (Bildung), DRAMA (Drama), CULTURE (Kultur),
SCIENCE (Wissenschaft), VARIED (Gemischtes),
CHILDREN (Kinderprogramme), SOCIAL (Soziales),
RELIGION (Religion), PHONE IN (Telefongesprach-
sprogramme), TOURING (Reise), LEISURE (Freizeit),
DOCUMENT (Dokumentarsendungen)

Wdhlen alternativer Frequenzen

Bei mangelhaftem Rundfunkempfang sucht
das Gerat automatisch nach einem anderen
Sender im gleichen Netz.

® Driicken und halten Sie TA/AF ge-
driickt, um den Alternativfrequenzsuchlauf
ein- oder auszuschalten.

Gebrauch des PI-Suchlaufs

Wenn der Tuner keinen geeigneten Sender fin-
det oder der Empfang schwach wird, sucht
das Gerat automatisch nach einer anderen
Station mit derselben Programmierung. Wah-
rend des Suchlaufs wird PI SEEK angezeigt
und der Audioausgang stummgeschaltet.

Gebrauch des Auto-Pl-Suchlaufs fiir
gespeicherte Stationen

Wenn gespeicherte Stationen nicht abgerufen

werden kénnen, wie z. B. bei Langstrecken-

fahrten, kann das Gerét auch fur einen PI-

Suchlauf wahrend eines Stationsabrufs einge-

stellt werden.

e StandardméaBig ist der automatische PI-
Suchlauf ausgeschaltet. Siehe A-PI (Auto-
matische PI-Suche) auf Seite 61.

Empfang von Verkehrsdurchsagen

Mit TA (Verkehrsdurchsagebereitschaft) wer-
den automatisch Verkehrsmeldungen empfan-
gen, ungeachtet der gerade gehorten Quelle.

1 Stimmen Sie eine TP-Station oder ver-
kniipfte Verkehrsfunk-Programmbkette ab.

2 Driicken Sie TA/AF, um die Verkehrs-
durchsagebereitschaft ein- oder auszu-
schalten.

3 Durch Drehen von SRC/OFF kénnen Sie
die Lautstarke einer Verkehrsdurchsage an-
passen.

Die neu eingestellte Lautstarke wird gespei-
chert und fur alle nachfolgenden Verkehrsmel-
dungen abgerufen.

4 Durch Driicken von TA/AF wahrend des
Empfangs einer Verkehrsmeldung wird
diese abgebrochen.

Der Tuner schaltet auf die urspriingliche Pro-
grammgquelle zurlck, bleibt jedoch auf Bereit-
schaft geschaltet, bis TA/AF erneut gedriickt
wird.

yasineqg
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Funktionseinstellungen

® Driicken Sie F (Funktionswahl), um die
entsprechende Funktion zu wahlen.
Nehmen Sie nach der Funktionswahl! die fol-
genden detaillierten Einstellungen vor.

LOCAL (Lokaler Suchlauf)

Mit der Lokal-Suchlaufabstimmung wird nur nach

Stationen mit ausreichender Signalstarke fur einen

guten Empfang gesucht.

Driicken Sie A oder ¥, um die Lokal-Suchlaufab-
stimmung ein- oder auszuschalten.

Driicken Sie < oder », um die Empfindlichkeit
einzustellen.
UKW: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
Je hoher die eingestellte Stufe, desto starker der
Sender. Bei Auswahl der hochsten Stufe werden
nur die starksten Sender empfangen, wéhrend bei
Auswahl der niedrigeren Stufen zunehmend
schwéchere Sender zugelassen werden.

TA (Verkehrsdurchsagebereitschaft)

Driicken Sie A oder ¥, um die Verkehrsdurchsa-
gebereitschaft ein- oder auszuschalten.

Hinweis
Haben Sie den MW/LW-Bereich ausgewéhlt, ste-
hen nur BSM oder LOCAL zur Verfiigung. ()

Ccb
Grundlegende Bedienvorgange

Wiedergabe einer CD/CD-R/CD-RW-Disc

Legen Sie die Disc mit der Etikettenseite nach
oben in den Ladeschacht.

Wurde bereits eine Disc eingelegt, dann drlicken
Sie SRC/OFF, um den eingebauten CD-Player zu
wahlen.

Auswerfen einer CD/CD-R/CD-RW-Disc
Driicken Sie A,

Wahl eines Ordners
Driicken Sie A oder V.

Wahl eines Titels
[1] Dricken Sie < oder ».

Schnellvorlauf bzw. -ricklauf
Dricken und halten Sie < oder B gedriickt.

AF (Alternativfrequenz-Suchlauf)

Driicken Sie A oder ¥, um den Alternativfre-
quenzsuchlauf ein- oder auszuschalten.

BSM (Best-Sender-Memory)

BSM (Best-Sender-Memory) speichert die sechs
stéarksten Radiostationen automatisch in der Reihen-
folge ihrer Signalstéarke.

Durch das Speichern von Frequenzen mit BSM wer-

den ggf. bereits unter 1 bis 6 gespeicherte Frequen-

zen ersetzt.

Drucken Sie A, um BSM einzuschalten.
Daraufhin werden die sechs starksten Senderfre-
quenzen in der Reihenfolge ihrer Signalstéarke ge-
speichert.

Zum Abbrechen des Speichervorgangs dricken
Sie V.

REG (Regional)

Bei Verwendung des Alternativfrequenz-Suchlaufs be-

schréankt die Regionalfunktion die Auswah! auf Sen-

der, die regionale Programme ausstrahlen.

Driicken Sie A oder ¥, um die Regionalfunktion
ein- oder auszuschalten.

De

Umschalten zwischen dem komprimierten Audiofor-
mat und CD-DA
Driicken Sie BAND/ESC.

Ji 4 Hinweis

Bei der Wiedergabe von Dateien im komprimier-
ten Audio-Format wird beim schnellen Vor- und
Rucklauf kein Ton ausgegeben.

Anzeigen von Textinformationen

Wahlen der gewtinschten Textinformationen
Driicken Sie DISP/SCRL.
CD-TEXT-Discs: Wiedergabezeit—Disc-Titel—
Disc-Kunstler—Titelname—Titel-Kunstler
WMA/MP3: Wiedergabezeit—Ordnername—Da-
teiname—Titelname—Kunstler—Albumtitel—
Kommentar—Bitrate
WAV: Wiedergabezeit—Ordnername—Dateina-
me—Abtastfrequenz

Textinformationen nach links verschieben
Driicken und halten Sie DISP/SCRL gedrtckt.
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Jid Hinweise

* Inkompatibler Text, der zusammen mit der Au-

diodatei gespeichert wurde, wird moglicher-
weise nicht oder nicht korrekt angezeigt.

e Jenach der fur das Schreiben der MP3-Datei-
en auf eine Disc verwendeten Version von iTu-

nes werden die Textinformationen ggf. nicht
richtig angezeigt.

* Bei der Wiedergabe von im VBR-Modus (Va-
riable Bitrate) aufgezeichneten WMA-Dateien
wird die durchschnittliche Bitrate angezeigt.

e Bei der Wiedergabe von im VBR-Modus (Va-
riable Bitrate) aufgezeichneten MP3-Dateien
erscheint an Stelle der Bitrate die Angabe
VBR im Display.

Funktionseinstellungen

® Driicken Sie F (Funktionswahl), um die
entsprechende Funktion zu wahlen.
Nehmen Sie nach der Funktionswahl die fol-
genden detaillierten Einstellungen vor.

Mithilfe der Anspielwiedergabe kann innerhalb des
gewahlten Wiederholbereichs nach einem Titel ge-
sucht werden.

[1] Driicken Sie A, um die Anspielwiedergabe einzu-
schalten.

Wenn Sie die Anspielwiedergabe bei aktiver Ord-
ner-Wiederholung (FLD) einschalten, wird FSCN
im Display angezeigt.

Wenn Sie den gewtinschten Titel gefunden
haben, driicken Sie ¥, um die Anspielwiedergabe
abzuschalten.

Wenn die Anzeige automatisch auf Wiedergabe
zurtickgeschaltet wurde, wahlen Sie SCAN er-
neut, indem Sie F (Funktionswahl) driicken.

Nach dem Anspielen der gesamten Disc (des ge-
samten Ordners) beginnt wieder die normale Titel-
wiedergabe.

PAUSE (Pause)

[1] Dricken Sie A oder ¥, um die Wiedergabe zu
stoppen oder fortzusetzen.

COMP OFF (Kompression und BMX)

RPT (Wiederholwiedergabe)

[1] Dricken Sie < oder », um einen Wiederholbe-
reich zu wéhlen.
DSC - Wiederholung aller Titel
TRK - Wiederholung des momentanen Titels
FLD — Wiederholung des momentanen Ordners

Mit den Funktionen COMP (Kompression) und BMX

(Bitmetrik-Equalizer) konnen Sie die Klangwiederga-

bequalitat dieses Gerats einstellen.

Driicken Sie A oder ¥, um die von Ihnen bevor-
zugte Einstellung zu wahlen.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—

BMX 1—BMX 2

FF/REV (Schnellvorlauf/-ricklauf)

RDM (Zufallsgesteuerte Wiedergabe)

[1] Driicken Sie A oder ¥, um die zufallsgesteuerte
Wiedergabe ein- oder auszuschalten.
Bei eingeschalteter zufallsgesteuerter Wiederga-
be erscheint die Angabe RDM im Display.
Wenn Sie die zufallsgesteuerte Wiedergabe bei
aktiver Ordner-Wiederholung einschalten, wird
FRDM im Display angezeigt.

SCAN (Anspielwiedergabe)

Sie konnen fur einen Suchlauf zwischen verschiede-
nen Suchmethoden wéhlen, dem schnellen Vor-/
Rucklauf und dem direkten Springen zu jedem 10.
Titel. Durch die Auswahl von ROUGH gelangen Sie di-
rekt zu jedem 10. Titel.
Driicken Sie », um ROUGH zu wéhlen.

FF/REV - Schnellvorlauf/Ricklauf

ROUGH - Springen zu jedem 10. Titel

Dricken Sie «, um FF/REV zu wéhlen.
Zum Zurlckschalten auf die Wiedergabeanzeige
dricken Sie BAND/ESC.
Drucken und halten Sie < oder » gedrickt, um
beim Suchlauf direkt zu jedem 10. Titel auf der
Disc (im Ordner) zu springen.
Wenn die Anzahl der restlichen Titel unter 10
liegt, erfolgt durch Dricken und Gedriickthalten
von < oder B ein Sprung zum ersten (bzw. letz-
ten) Titel.

(]
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Audio-Einstellungen

Audio-Einstellungen

® Driicken Sie A (Audio), um die entspre-
chende Audiofunktion zu wahlen.
Nehmen Sie nach der Funktionswah! die fol-
genden detaillierten Audio-Einstellungen vor.

FAD (Uberblend-/Balance-Einstellung)

Hiermit kénnen Sie die Uberblend-/Balance-Einstel-

lung &ndern.

Drucken Sie A oder ¥, um die Front-/Heck-Laut-
sprecherbalance einzustellen.
Einstellbereich (vorne/hinten): FAD F15 bis FAD
R15
FAD 0 ist die geeignete Einstellung, wenn nur
zwei Lautsprecher in Gebrauch sind.

[2] Dricken Sie < oder », um die Links-/Rechts-Laut-
sprecherbalance einzustellen.
Einstellbereich (links/rechts): BAL L15 bis BAL
R15

BASS/MID/TREBLE (Balance-Einstellung)

Sie kdnnen den Bass-/Mittelton-/Hochton-Pegel nach

Bedarf einstellen.

¢ Individuell angepasste Equalizer-Kurven werden
unter CUSTOM gespeichert.

Driicken Sie A oder ¥, um den Pegel einzustel-
len.
Einstellbereich: +6 bis -6

LOUD (Loudness)

Die Loudness-Funktion schafft einen Ausgleich fir
die Schwache des menschlichen Gehors bei der
Wahrnehmung von niedrigen und hohen Frequenzen
bei geringer Lautstarke.
Drucken Sie A oder ¥, um die Loudness-Funktion
ein- oder auszuschalten.
Driicken Sie < oder », um die gewlinschte Ein-
stellung zu wéhlen.
LOW (Niedrig)—HI (Hoch)

De

SLA (Programmaquellen-Pegeleinstellung)

SLA Mit der Programmaquellen-Pegeleinstellung kann

der Lautstéarkepegel jeder Programmquelle eingestellt

werden, um plétzliche Lautstarkeanderungen beim

Umschalten von Programmgauellen zu vermeiden.

* Die Einstellungen beruhen auf der UKW-Lautstéar-
ke, die unverandert bleibt.
Vergleichen Sie die UKW-Lautstarke mit dem
Lautstarkepegel der Programmquelle, die Sie ein-
stellen mochten, bevor Sie die Quellenpegel ein-
stellen.

e Die MW/LW-Lautstérke kann ebenfalls mit SLA
eingestellt werden.

Driicken Sie A oder ¥, um die Programmaquellen-
Lautstarke einzustellen.
Einstellbereich: SLA +4 bis SLA -4

Hinweis
Sie kénnen auch EQ/LOUD driicken und ge-

drlickt halten, um Loudness ein- oder auszu-
schalten.

Gebrauch des Equalizers

® Driicken Sie EQ/LOUD, um den Equali-
zer zu wahlen.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
e Mit der Option CUSTOM konnen Sie eine
individuelle Einstellung vornehmen.
¢ Wenn Sie FLAT auswahlen, wird der Ton
nicht verandert. (8]

Andere Funktionen

e Wichtig

Der Energiesparmodus wird deaktiviert, wenn die
Fahrzeugbatterie abgeklemmt wird und muss
neu aktiviert werden, sobald die Batterie wieder
angeschlossen wird. Wenn der Energiesparmo-
dus deaktiviert ist, kann das Gerat je nach An-
schlussart Batterieleistung in Anspruch nehmen,
sollte der ZUndschalter des Fahrzeugs Uber keine
ACC-Position (Zubehorposition) verfligen.
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Anpassen der Grundeinstellungen

1 Driicken und halten Sie SRC/OFF ge-
driickt, bis sich das Gerat ausschaltet.

2 Driicken und halten Sie SRC/OFF ge-
driickt, bis ein Funktionsname im Display
erscheint.

3 Driicken Sie F (Funktionswahl), um die
Grundeinstellung zu wahlen.

Nehmen Sie nach der Funktionswahl die fol-
genden detaillierten Grundeinstellungen vor.

Abschnitt
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TITLE (Spracheinstellung)

FM (UKW-Kanalraster)

Das Gerat kann Textinformationen komprimierter Au-
diodateien auch dann anzeigen, wenn sie entweder in
einer europaischen Sprache oder in Russisch aufge-
zeichnet wurden.

e Falls die fur die Aufzeichnung verwendete Spra-
che und die gewéhlte Spracheinstellung nicht
Ubereinstimmen, werden die Textinformationen
ggf. nicht richtig angezeigt werden.

¢ Bestimmte Zeichen werden ggf. nicht ordnungs-
gemal angezeigt.

[1] Driicken Sie <« oder », um eine Sprache zu wéh-
len.

EUR (Européische Sprache)—RUS (Russisch)

Bei der Suchlaufabstimmung wird normalerweise

das 50-kHz-UKW-Kanalraster verwendet. Wenn der Al-

ternativfrequenzsuchlauf (AF) oder die Verkehrsmel-
dungen (TA) eingeschaltet ist, &ndert sich das
Kanalraster automatisch zu 100 kHz. Es kann jedoch
vorteilhaft sein, das Kanalraster fur den Alternativfre-
quenzsuchlauf auf 50 kHz einzustellen.
e Bei der manuellen Abstimmung bleibt das Kanal-
raster auf 50 kHz eingestellt.
[1] Driicken Sie < oder », um das UKW-Kanalraster
zu wéhlen.
50 (50 kHz)—100 (100 kHz)

A-PI (Automatische PI-Suche)

Das System kann automatisch nach einer anderen

Station mit derselben Programmierung suchen,

selbst bei einem Stationsabruf.

[1] Dricken Sie A oder ¥, um den Auto-PIl-Suchlauf
ein- oder auszuschalten.

AUX (Zusatzeingang)

Wenn ein zusatzliches, mit diesem Gerat verbunde-

nes Gerét verwendet werden soll, muss die Einstel-

lung (AUX) aktiviert werden.

[1] Driicken Sie A oder ¥, um die AUX-Einstellung
ein- oder auszuschalten.

SAVE (Energiesparmodus)

Wenn Sie diese Funktion einschalten, reduzieren Sie

den Verbrauch von Batterieleistung.

e Bei aktiviertem Energiesparmodus kann nur die
Programmaquelle eingeschaltet werden.

[1] Driicken Sie A oder ¥, um den Energiesparmo-
dus ein- oder auszuschalten.

Gebrauch der AUX-
Programmquelle

1 Verbinden Sie den Stereo-Mini-Klin-
kenstecker mit dem AUX-Eingang.

2 Driicken Sie SRC/OFF, um AUX als Pro-
grammgquelle zu wahlen.

Abschalten des Tons

Die Tonausgabe wird automatisch stummge-

schaltet, wenn:

e mit einem an dieses Geréat angeschlosse-
nen Mobiltelefon ein Anruf empfangen
oder getatigt wird.

* von einem an dieses Geréat angeschlosse-
nen Pioneer-Navigationsgerat Sprachan-
weisungen ausgegeben werden.

Der Ton wird abgeschaltet, im Display er-

scheint MUTE und séamtliche Audio-Einstel-

lungen, mit Ausnahme der

Lautstéarkeregelung, sind blockiert. Der Betrie

kehrt in den Normalzustand zurtick, sobald

die Telefonverbindung oder die Sprachfihrun
beendet wird. (=)

yasineqg
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Fehlerbehebung

Symptom

Das Display
schaltet auto-
matisch in die

normale Anzei-

ge um.

Ursache

Sie haben keinen
Bedienvorgang
innerhalb von 30
Sekunden durch-
gefuhrt.

AbhilfemaBnah-
me (Siehe)

Wiederholen Sie
den Vorgang.

Der Wiederhol-

wiedergabebe-

Ja nach Wider-
holwiedergabe-

Wahlen Sie den
Wiederholbereich

reich andert bereich kann erneut aus.
sich unerwar-  sich der ausge-
tet. wahlte Bereich

andern, sobald

ein anderer Ord-

ner oder Titel

ausgewahlt wird.

Dies kann auch

wahrend des

schnellen Vor-

und Rucklaufs

auftreten.
NO XXXXer-  Esistkeine Text- Schalten Sie die
scheint, wenn information vor-  Anzeige um oder
die Anzeige handen. spielen Sie einen
sich andert anderen Titel bzw.
(z.B.NOT- eine andere Datei
TTL). ab.
Im Gerét ist Sie verwenden in Lassen Sie einen

eine Fehlfunk-
tion aufgetre-
ten.

Es liegen Funk-

stérungen vor.

der Néhe dieser
Einheit ein Gerat,
wie z. B. ein Mo-
biltelefon, wel-
ches elektroma-
gnetische Fre-
guenzen aussen-
det.

ausreichenden Ab-
stand zwischen
dieser Einheit und
den Geréten, die
die Funkstérung
verursachen.

Fehlermeldungen

Vor der Kontaktaufnahme mit lhrem Handler
oder der nachstgelegenen Pioneer-Kunden-
dienststelle sollten Sie sich die angezeigte
Fehlermeldung notieren.

Meldung

ERROR-11, 12,

17,30

Ursache

Die Disc ist ver-
schmutzt.

AbhilfemaBnah-
me

Reinigen Sie die
Disc.

De

ERROR-11, 12,
17,30

Die Disc ist ver-
kratzt.

Wechseln Sie die
Disc aus.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Elektrische oder
mechanische
Stérung

Schalten Sie die
Zindung aus (OFF)
und wieder ein
(ON) oder schalten
Sie auf eine andere
Programmquelle
um und dann wie-
der zum CD-Player
zurlck.

ERROR-15

Die eingelegte
Disc ist nicht be-
spielt.

Wechseln Sie die
Disc aus.

ERROR-22, 23

Nicht unterstutz-
tes CD-Format

Wechseln Sie die
Disc aus.

FRMTREAD Nach dem Wie-  Warten Sie bis die
dergabestartist  Anzeige erlischt
derTonin man-  und Sie einen Ton
chen Fallen erst  horen.
nach einer Verzo-
gerung zu horen.

NO AUDIO Die eingelegte Wechseln Sie die
Disc enthalt Disc aus.
keine abspielba-
ren Dateien.

PROTECT Alle Dateien auf  Wechseln Sie die
der eingelegten  Disc aus.

Disc weisen
einen DRM-
Schutz (Digital
Rights Manage-
ment) auf.
SKIPPED Die eingelegte Wechseln Sie die

Disc enthalt
WMA-Dateien
mit DRM-Schutz
(Digital Rights
Management).

Disc aus.
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Handhabungsrichtlinien

Discs und Player

Verwenden Sie ausschlieBlich Discs, die eines der fol-
genden zwei Logos aufweisen:

COMPACT COMPACT
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

Kondensation kann eine voribergehende Stérung der
Player-Leistung zur Folge haben. Warten Sie in die-
sem Fall etwa eine Stunde ab, bis sich der Player an
die hoheren Temperaturen angepasst hat. Feuchte
Discs sollten mit einem weichen Tuch trockengerie-
ben werden.

Unter Umsténden ist eine Disc-Wiedergabe nicht
moglich. Das kann auf die spezifischen Eigenschaf-
ten der Disc, das Disc-Format, die fur die Aufzeich-
nung verwendete Software, die
Wiedergabeumgebung, die Lagerbedingungen usw.
zurlickzufuhren sein.

Sie kdnnen 12-cm- und 8-cm-CDs verwenden. Verwen-
den Sie keinen Adapter beim Abspielen einer 8-cm-
CD.

Erschitterungen aufgrund von Unebenheiten der
Fahrbahn kdnnen die Disc-Wiedergabe unterbrechen.

Lesen Sie sich vor der Verwendung von Discs die
Disc-spezifischen Sicherheitshinweise durch.

Verwenden Sie ausschlieBlich herkommliche, runde
Discs. Discs einer anderen Form sollten nicht verwen-
det werden.

In den CD-Ladeschacht darf kein anderer Gegenstand
als eine CD eingefthrt werden.

Verwenden Sie keinesfalls Discs, die Springe, Einker-
bungen/Absplitterungen, Verformungen oder andere
Beschadigungen aufweisen, da Sie dadurch den
Player beschadigen kénnten.

CD-R/CD-RW-Discs, deren Aufzeichnungen nicht ab-
geschlossen (finalisiert) wurden, kénnen nicht abge-
spielt werden.

Berthren Sie unter keinen Umsténden die Disc-Ober-
flache mit den aufgezeichneten Daten.

Bewahren Sie die Discs bei Nichtgebrauch in deren
Hulle auf.

Setzen Sie Discs keinen hohen Temperaturen und di-
rekter Sonnenbestrahlung aus.

Kleben Sie keine Etiketten auf Discs, beschriften Sie
sie nicht und wenden Sie keine Chemikalien auf die
Disc-Oberflache an.

Wischen Sie die Discs zum Reinigen mit einem wei-
chen Tuch von der Mitte zum Rand hin ab.

DualDiscs

DualDiscs sind doppelseitige Discs, die eine be-
schreibbare CD-Seite fur Audio- und eine beschreib-
bare DVD-Seite fur Video-Daten bereitstellen.

Da die CD-Seite von DualDiscs physikalisch nicht mit
dem allgemeinen CD-Standard kompatibel ist, ist
eine Wiedergabe der CD-Seite mit diesem Gerat ggf.
nicht maéglich.

Das haufige Einlegen und Auswerfen einer DualDisc
kann zu Kratzern auf der Disc flhren, die wiederum,
wenn sie besonders ausgepragt sind, Probleme bei
der Wiedergabe auf diesem Gerét zur Folge haben
kénnen. In manchen Féllen kann es sogar vorkom-
men, dass eine DualDisc im Disc-Ladeschacht einge-
klemmt wird und nicht mehr ausgeworfen werden
kann. Um dies zu vermeiden, wird empfohlen, von der
Verwendung von DualDiscs mit diesem Gerét abzuse-
hen.

Detaillierte Angaben zu DualDiscs kénnen Sie den
vom Hersteller der Disc bereitgestellten Informatio-
nen entnehmen.

yasineqg
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Kompatibilitdt mit Audio-
Kompression
WMA

Kompatibles Format: WMA - Codierung mit Windows
Media Player

Dateierweiterung: .wma
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Bitrate: 48 Kbit/s bis 320 Kbit/s (CBR - Constant Bit
Rate, Konstante Bitrate), 48 Kbit/s bis 384 Kbit/s (VBR
- Variable Bit Rate, Variable Bitrate)

Zusatzliche Informationen

Abtastfrequenz: 32 kHz bis 48 kHz

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
Nein

Von Dateinamen (einschlieBlich der Dateierweite-
rung) bzw. von Ordnernamen kénnen jeweils nur die
ersten 32 Zeichen angezeigt werden.

MP3

Dateierweiterung: .mp3

Bitrate: 8 kbit/s bis 320 kbit/s

Damit kyrillische Buchstaben auf diesem Gerat ange-

zeigt werden kénnen, missen diese mit einem der fol-

genden Zeichenséatze codiert worden sein:

e Unicode (UTF-8, UTF-16)

* Andere Zeichensétze als Unicode, die in einer
Windows-Umgebung verwendet und in den Spra-
choptionen auf Russisch eingestellt wurden.

Abtastfrequenz: 16 kHz bis 48 kHz (32; 44,1; 48 kHz fur
Emphase)

Kompatible ID3-Tag-Version: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3, 2.4 (ID3-
Tag-Version 2.x erhélt Vorrang vor Version 1.x)

Je nach der Anwendung, die fur die Codierung der
WMA-Dateien verwendet wurde, funktioniert dieses
Gerat ggf. nicht ordnungsgemas.

M3u-Spielliste: Nein

MP3i (MP3 interaktiv), mp3 PRO: Nein

Bei der Wiedergabe von Audio-Dateien mit integrier-
ten Bilddaten kann es zu einer kurzen Verzégerung
kommen.

WAV

Kompatibles Format: Lineare Pulscodemodulation
(LPCM), Adaptive Differential-Pulscodemodulation
(MS ADPCM)

Dateierweiterung: .wav

Quantisierungsbits: 8 und 16 (LPCM), 4 (MS ADPCM)

Abtastfrequenz: 16 kHz bis 48 kHz (LPCM); 22,05 kHz
und 44,1 kHz (MS ADPCM)

Disc

Abspielbare Ordnerstruktur: bis zu acht Ebenen (der
Einfachheit halber sollte die Ordnerstruktur jedoch
aus weniger als zwei Ebenen bestehen).

Abspielbare Ordner: bis zu 99

Abspielbare Dateien: bis zu 999

Dateisystem: Konformitat mit ISO 9660 Stufe 1 und 2,
Romeo, Joliet

Multi-Session-Wiedergabe: Ja

Datentbertragung im Paketschreibverfahren: Nein

Ungeachtet der Lange der Leerstellen, die die Origi-
nalaufnahme zwischen den einzelnen Musiktiteln auf-
weist, wird bei der Wiedergabe von komprimierten
Audio-Discs stets eine kurze Pause zwischen den Ti-
teln eingefugt.

De
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Reihenfolge der Audio-
Dateien

Der Benutzer kann keine Ordnernummern zu-

weisen und auch die Wiedergabereihenfolge

mit diesem Geréat nicht bestimmen.

Beispiel einer Disc-Struktur

J5[©) (7 Ordner

m D@ JJ Komprimierte
»I6) Audio-Datei
»IG) 01 bis 05: Ordner-

nummer

@ bis ®: Wiederga-
Stufe 1 Stufe 2 Stufe 3 Stufe 4 bereihenfolge

Disc

¢ Die bei der Ordnerauswahl oder einem an-
deren Bedienvorgang angewendete Rei-
henfolge kann sich je nach der
verwendeten Codierungs- bzw. Schreibsoft-
ware andern.
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¢ Die Ordnerstruktur kann bis zu acht Ebe-
nen umfassen. Der Einfachheit halber soll-
te die Ordnerstruktur jedoch auf max. zwei
Ebenen beschrankt bleiben.

e Auf einer Disc kdnnen bis zu 99 Ordner
wiedergegeben werden. (=]

Russischer Zeichensatz

D:C D:C [» H o4 [» Hl o D:C
AA 5:B 5B rr A0

F:ELE X 7:3 WM K
1l MM H:H 7:0 an
P r.c T Yy o
X wey Yy g b
H:bl hib 3.9 e g4
D: Display C: Zeichen
()

Copyright und Marke

iTunes

Apple und iTunes sind in den USA sowie in an-
deren Landern eingetragene Marken der
Firma Apple, Inc.

MP3

Die Bereitstellung dieses Produkts erfolgt in
Verbindung mit einer Lizenz zur privaten,
nicht-kommerziellen Nutzung und impliziert
weder die Ubertragung einer Lizenz noch die
Einrdumung eines Rechts zur Verwendung
dieses Produkts in kommerziellen (d. h. er-
tragsorientierten) Live-Programmen (leitungs-
basiert, per Satellit, Kabel und/oder tGber jedes
beliebige andere Medium), zum Broadcasting/
Streaming Uber das Internet, Gber Intranets
und/oder andere Netzwerke oder in anderen
elektronischen Inhalt-Vertriebssystemen, z. B.
,Pay-Audio”- oder ,Audio-on-demand”-Anwen-
dungen. Fir eine derartige Nutzung ist eine
separate Lizenz erforderlich. Detaillierte Infor-

mationen hierzu finden Sie unter
http://www.mp3licensing.com.

WMA

Ny

. Windows
™ Media™

Das auf der Verpackung ausgewiesene Logo
Windows Media™ verweist darauf, dass dieses
Gerét die Wiedergabe von WMA-Daten unter-
stutzt.

Windows Media und das Windows-Logo sind
Marken oder eingetragene Marken der
Microsoft Corporation in den USA und/oder in
anderen Landern.(s)
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Anhang

(Zuséitzliche Informationen

Technische Daten

Allgemein
Stromversorgung ... 14,4V Gleichspannung (To-
leranz 10,8 V bis 15,1 V)
Erdungssystem ... Negativ
Maximale Leistungsaufnahme
10,0A
Abmessungen (B x H x T):
DIN
EinbaugroBe ... 178 mm x 50 mm x
162 mm
Frontflache ... 188mm x 58 mm x 15 mm
D
EinbaugroBe ... 178 mm x 50 mm x
162 mm

170mm x 48 mm x 15mm
1,3 kg

Frontflache

Gewicht

Audio
Max. Ausgangsleistung ... 50W X 4
Dauer-Ausgangsleistung .... 22 W x 4 (560 Hz bis
15000 Hz, 5% THD, bei 4-Q-
Last, beide Kanéle betrie-

ben)
Lastimpedanz ... 4Q (4Q bis 8Q zulassig)
Maximaler Preout-Ausgangspegel
2,0V
Klangregler:
Bass
Frequenz 100 Hz
Verstéarkung .. +12dB
Mittel
Frequenz ... 1 kHz
Verstarkung ........... +12dB
Hochton
Frequenz ...
Verstarkung ..
CD-Player
TYP o Compact-Disc-Digital-Au-

diosystem

Compact Disc

.94dB (1 kHz) (IEC-A-Netz)
.2 (Stereo)

Vers.7,7.1, 8,9, 10, 11
(Audio 2 Kanale)
(Windows Media Player)

Kompatible Discs
Signal-Rauschabstand
Anzahl der Kanéle .....

WMA-Decodiermodus

MP3-Decodiermodus ... MPEG-1 und 2 Audio Layer
3

WAV-Signalformat ... Lineare PCM und MS
ADPCM

De

UKW-Tuner
Frequenzbereich
Nutzempfindlichkeit .

87,5 MHz bis 108,0 MHz
11 dBf (0,7 uV/75 © Mono,
Signal-Rauschabstand: 30
dB)
Signal-Rauschabstand ... 72 dB (IEC-A-Netz)

MW-Tuner
Frequenzbereich
Nutzempfindlichkeit .

531 kHz bis 1602 kHz
25V (Signal-Rauschab-
stand: 20 dB)
Signal-Rauschabstand ....... 62 dB (IEC-A-Netz)

LW-Tuner
Frequenzbereich
Nutzempfindlichkeit .

153 kHz bis 281 kHz
28V (Signal-Rauschab-
stand: 20 dB)
Signal-Rauschabstand ....... 62dB (IEC-A-Netz)

Ji 4 Hinweis

Anderungen der technischen Daten und des Des-
igns vorbehalten. (=)
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<V66r u begint

Hartelijk dank voor uw keuze voor dit
Pioneer-product.

Lees deze handleiding voordat u het product
in gebruik neemt zodat u het goed leert gebrui-
ken. Lees vooral de gedeelten die met WAAR-
SCHUWING en LET OP gemarkeerd zijn
aandachtig. Bewaar deze handleiding na het
lezen op een veilige, bereikbare plaats zodat u
hem indien nodig altijd bij de hand hebt. (=)

Deponeer dit product niet bij het gewone huis-
houdelijk afval wanneer u het wilt verwijderen.
Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschre-
ven verzamelsysteem voor de juiste behande-
ling, het opnieuw bruikbaar maken en de
recycling van gebruikte elektronische produc-
ten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en
Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen inleveren. Als u
een soortgelijk nieuw product koopt, kunt u
het afgedankte product ook bij uw verkoop-
punt inleveren.

Als u in een ander land woont, neem dan con-
tact op met de plaatselijke overheid voor infor-
matie over het weggooien van afgedankte
producten.

Op die manier zorgt u ervoor dat uw afge-
dankte product op de juiste wijze wordt ver-
werkt, hergebruikt en gerecycled, zonder
schadelijke gevolgen voor het milieu en de
volksgezondheid. (=)

Bij problemen
Als dit product niet naar behoren functioneert,

kunt u uw leverancier of het dichtstbijzijnde er-

kende Pioneer-servicecentrum raadplegen. (=)

Informatie over dit toestel

De frequenties waarop de tuner van dit toestel
kan worden afgestemd, zijn in gebruik in
West-Europa, Azié, het Midden-Oosten, Afrika
en Oceanié. In andere gebieden is de ont-
vangst wellicht slecht. De RDS-functie (radio-
datasysteem) werkt alleen in gebieden waar
FM-zenders RDS-signalen uitzenden.

A LET OP

e Zorg ervoor dat dit toestel niet met vloeistof in
aanraking komt. Een elektrische schok kan
daarvan het gevolg zijn. Bovendien kan con-
tact met vloeistoffen rookvorming, oververhit-
ting en andere schade aan het toestel
veroorzaken.

o "KLASSE 1 LASERPRODUCT"
Dit product bevat een laserdiode van een ho-
gere klasse dan 1. Om veiligheidsredenen
mag u de behuizing niet verwijderen en niet
proberen toegang te krijgen tot de binnenzijde
van het toestel. Laat alle onderhoudswerk-
zaamheden over aan gekwalificeerde technici.

¢ De Pioneer CarStereo-Pass wordt alleen in
Duitsland gebruikt.

e Zet het volume nooit zo hoog dat u geluiden
buiten het voertuig niet meer kunt horen.

e Zorg dat dit toestel niet in aanraking komt met
vocht.

¢ Als de accu wordt losgekoppeld of leeg raakt,
wordt het voorkeuzegeheugen gewist.(®)

) G
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)

Hoofdtoestel

@@ ©®

@  F(functie) ®  Losmaken

@ EQ/LOUD ® é%ﬁ%gztl%eoplug)
®  SRC/OFF TA/AF

@ 1Ymé6 @  DISP/SCRL

®  Laadsleufvoordisc @ A/V/<4/»

® A (uitwerpen) @ BAND/ESC

@ A (audio)

Display-indicaties

100 I I I -0 ] ||
Y 0 VA VY 00

-IT_Tg_

Indicator  Status

Tuner: frequentieband en fre-
quentie
RDS: programmaservice-

Hoofdge- ‘ !
@ decltevan naam, PTY-informatie en an-
het display dere tekstinformatie
* Ingebouwde cd-speler: ver-
streken weergavetijd en tekst-
informatie
e Het fragmentnummer of het
Voorkeuze- nummer van de voorkeuze-
® nummer/ zender.
fragment- e Alsfragmentnummer 100 of
nummer hoger is geselecteerd, gaat »
links van de fragmentnum-
merindicator branden.
© AF Zoeken naar alternatieve frequen-
ties (AF) is ingeschakeld.
Eris afgestemd op een zender
o TP met verkeersinformatie (TP-zen-
der).
Automatische ontvangst van ver-
@ 1A keersberichten (TA) is ingescha-
keld.
MP3/
(6] WMA Het type disc dat nu speelt.
@ RPT Herhaalde weergave is ingescha-
keld.
® LouD Loudness is ingeschakeld.
0 O (stereo) De gese\egteerdefrequent\e zendt
in stereo uit.
Automatisch afstemmen op loka-
©® Loc le zenders is ingeschakeld.
(=)
Basisbediening

e Belangrijk

Wees voorzichtig bij het verwijderen en terug-
plaatsen van het voorpaneel.
Stel het voorpaneel niet bloot aan schokken.
Stel het voorpaneel niet bloot aan direct zon-
licht en hoge temperaturen.
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* Verwijder eerst andere kabels en apparaten
van dit toestel voordat u het voorpaneel los-
maakt om beschadigingen te voorkomen.

Het voorpaneel tegen diefstal verwijderen

[1] Druk op de toets Losmaken om het voorpaneel
los te maken.

Neem het voorpaneel vast en verwijder het.

Bewaar het voorpaneel in het meegeleverde be-
schermende foedraal.

Het voorpaneel terug bevestigen

[1] Schuif het voorpaneel naar links tot het vastklikt.
Het voorpaneel is aan de linkerkant met het
hoofdtoestel verbonden. Controleer of het voorpa-
neel goed met het hoofdtoestel verbonden is.

77

Druk de rechterzijde aan tot het voorpaneel goed
geplaatst is.
Probeer het opnieuw als het voorpaneel niet goed
is bevestigd. Gebruik echter geen kracht bij het te-
rugplaatsen omdat u het voorpaneel dan kunt be-
schadigen.

Het toestel inschakelen
[1] Druk op SRC/OFF om het toestel in te schakelen.

Het toestel uitschakelen
[1] Houd SRC/OFF ingedrukt tot het toestel uit gaat.

Signaalbronnen selecteren

Druk op SRC/OFF om over te schakelen tussen:
TUNER (tuner)—CD (ingebouwde cd-speler)—
AUX (AUX)

Het volume afstellen
[1] Draai aan SRC/OFF om het volume te regelen.

)4 Opmerking

Als de blauw-witte draad van dit toestel is aange-
sloten op de bedieningsaansluiting van de auto-
matische antenne van het voertuig, schuift de
antenne uit wanneer er een signaalbron van dit
toestel wordt ingeschakeld. Als de signaalbron
wordt uitgeschakeld, wordt de antenne weer inge-
schoven. (=]

Bedieningsfuncties die gelijk
zijn voor functie-instellingen,
audio-instellingen en
begininstellingen

Terugkeren naar het gewone display

Het menu met begininstellingen annuleren

Druk op BAND/ESC.
U kunt de begininstellingen ook annuleren door
SRC/OFF ingedrukt te houden tot het apparaat uit
gaat.

(=

Tuner
Basisbediening

Een frequentieband selecteren

Druk op BAND/ESC totdat de gewenste frequen-
tieband (F1, F2 voor FM of MW/LW) op het dis-
play verschijnt.

Handmatig afstemmen (stap voor stap)
[1] Drukop < of ».

Automatisch afstemmen

[1] Houd < of » ingedrukt en laat deze weer los.
U kunt het automatisch afstemmen afbreken
door kort op < of » te drukken.
Terwijl u < of » ingedrukt houdt, worden zenders
overgeslagen. Het automatisch afstemmen be-
gint zodra u < of » loslaat.

Zenders opslaan en oproepen

U kunt zes zenders in het geheugen opslaan
en later eenvoudig oproepen.

® Stem af op de zender die u in het ge-
heugen wilt opslaan en houd een van de
voorkeuzetoetsen (1 t/m 6) ingedrukt tot
het voorkeuzenummer stopt met knippe-
ren.

U kunt een opgeslagen zender oproepen door
op de bijbehorende voorkeuzetoets te drukken.
= Druk op A of ¥ om de opgeslagen zenderfre-
quenties op te roepen.

) CH
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Weergave van het RDS-display
wijzigen

RDS-uitzendingen (Radio Data System) bevat-
ten digitale informatie die gebruikt kan worden
om het zoeken naar radiozenders te vergemak-
kelijken.

® Druk op DISP/SCRL.
Programmaservicenaam—PTY-informatie—
Frequentie

= De PTY-informatie en frequentie van de huidi-
ge zender worden acht seconden op het display
getoond.

PTY-lijst

NEWS (nieuws), AFFAIRS (actualiteiten), INFO (infor-
matie), SPORT (sport), WEATHER (weer), FINANCE
(economie), POP MUS (populaire muziek), ROCK
MUS (rockmuziek), EASY MUS (easy listening-mu-
ziek), OTH MUS (andere muziek), JAZZ (jazz), COUN-
TRY (countrymuziek), NAT MUS (nationale muziek),
OLDIES (Gouwe Ouwe), FOLK MUS (folkmuziek),
L.CLASS (lichte klassieke muziek), CLASSIC (klassieke
muziek), EDUCATE (educatief), DRAMA (toneel),
CULTURE (cultuur), SCIENCE (wetenschap), VARIED
(varia), CHILDREN (kinderprogramma's), SOCIAL
(praatprogramma’s), RELIGION (religie), PHONE IN
(inbelprogramma’s), TOURING (reizen), LEISURE
(ontspanning), DOCUMENT (documentaires)

Alternatieve frequenties kiezen
(AF)

Als deze functie is ingeschakeld, zoekt de
tuner automatisch naar een andere zender in
hetzelfde netwerk wanneer de ontvangst niet
goed is.

® Houd TA/AF ingedrukt om de AF-func-
tie in of uit te schakelen.

Pl-zoeken

Als deze functie is ingeschakeld, zoekt het toe-
stel automatisch naar een andere zender met
hetzelfde soort programma’s als het geen zen-
der kan vinden of wanneer de ontvangst ver-
slechtert. Tijdens het zoeken wordt PI SEEK

weergegeven en wordt het geluid uitgescha-
keld.

Automatisch Pl-zoeken voor
voorkeuzezenders

Wanneer een voorkeuzezender niet kan wor-
den opgeroepen (bijvoorbeeld wanneer u een
grote afstand hebt afgelegd), kan het toestel
zo worden ingesteld dat ook bij het oproepen
van een voorkeuzezender de Pl-zoekfunctie
wordt uitgevoerd.
e Automatisch Pl-zoeken is standaard uitge-
schakeld. Raadpleeg A-PI (automatisch PI-
zoeken) op bladzijde 74.

Verkeersberichten ontvangen (TA)

Als de functie TA (stand-by voor verkeersbe-
richten) is ingeschakeld, worden verkeersbe-
richten automatisch ontvangen, ongeacht de
signaalbron waarnaar u aan het luisteren
bent.

1 Stem af op een TP-zender (zender die
verkeersberichten uitzendt) of een uitge-
breide TP-zender van een ander netwerk.

2 Druk op TA/AF om de functie Stand-by
voor verkeersberichten in en uit te schake-
len.

3 Wanneer een verkeersbericht wordt
ontvangen, kunt u het volume ervan rege-
len door aan SRC/OFF te draaien.

Het ingestelde volume wordt in het geheugen
opgeslagen en opnieuw gebruikt voor vol-
gende verkeersberichten.

4 Als u een binnenkomend verkeersbe-
richt wilt annuleren, druk u op TA/AF.

De tuner keert terug naar de oorspronkelijke
signaalbron en blijft in de stand-bymodus tot-
dat u nogmaals op TA/AF drukt.
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Functie-instellingen

® Druk op F (functie) om de functie te se-
lecteren.

Nadat u de functie geselecteerd hebt, stelt u
deze als volgt in.

LOCAL (automatisch afstemmen op lokale zenders)

Als deze functie is ingeschakeld, stemt het toestel al-

leen af op zenders waarvan het signaal voldoende

sterk is voor een goede ontvangst.

[1] Druk op A of ¥ om de functie automatisch af-
stemmen op lokale zenders in of uit te schakelen.

Druk op < of » om de gevoeligheid in te stellen.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
Een hoger nummer betekent een hoger niveau.
Als u het hoogste niveau selecteert, wordt alleen
afgestemd op de sterkste zenders. Bij lagere ni-
veaus wordt ook afgestemd op zwakkere zenders.

TA (stand-by voor verkeersberichten)

[1] Druk op A of ¥ om de functie Stand-by voor ver-
keersberichten in of uit te schakelen.

AF (alternatieve frequenties zoeken)

[1] Druk op A of ¥ om de AF-functie in of uit te scha-
kelen.

BSM (geheugen voor de sterkste zenders)

Met de functie BSM (Best Stations Memory) kunt u
automatisch de zes sterkste zenders in het geheugen
opslaan. Deze worden opgeslagen in volgorde van
signaalsterkte.

Het is mogelijk dat de via BSM opgeslagen zenders

de zenders vervangen die u zelf hebt opgeslagen

onder de toetsen 1¥/m 6.

[1] Druk op A om de functie BSM in te schakelen.
De zes sterkste zenders worden opgeslagen in
volgorde van signaalsterkte.

Druk op ¥ om het opslaan te annuleren.

REG (regionaal)

Als de functie AF is ingeschakeld, kan de regionale

functie gebruikt worden om het zoeken tot regionale

programma's te beperken.

[1] Druk op A of ¥ om de regionale functie in of uit
te schakelen.

Jsd Opmerking

Als de MW/LW-band is geselecteerd, zijn alleen
BSM en LOCAL beschikbaar. (=]

Cd

Basisbediening

Een cd/cd-r/cd-rw afspelen

sleuf.
[1] Alseral een disc is geplaatst, drukt u op SRC/
OFF om de ingebouwde cd-speler te selecteren.

Plaats een disc met het etiket omhoog in de laad-

Een cd/cd-r/cd-rw uitwerpen
Druk op A,

Een map selecteren
Druk op A of ¥,

Een fragment selecteren
[1] Druk op < of ».

Vooruit of achteruit spoelen
[1] Houd <« of » ingedrukt.

da
[1] Druk op BAND/ESC.

Overschakelen tussen gecomprimeerde audio en cd-

Jid Opmerking

Als u gecomprimeerde audio afspeelt, hoort u
geen geluid bij vooruit- en achteruitspoelen.

spuepiapaN
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Tekstinformatie weergeven

De gewenste informatie selecteren

[1] Druk op DISP/SCRL.
Cd-text-discs: \Weergavetijd—disctitel—naam
artiest disc—fragmenttitel—naam artiest frag-
ment
WMA/MP3: Weergavetijd—mapnaam—Dbe-
standsnaam—fragmenttitel—naam artiest—al-
bumtitel—opmerking—nbitsnelheid
WAV:. Afspeeltijd—mapnaam—bestandsnaam—
bemonsteringsfrequentie

Druk op A of ¥ om de functie willekeurige weer-
gave in of uit te schakelen.
Als willekeurige weergave is ingeschakeld, ver-
schijnt RDM in het display.
Als u de willekeurige weergave inschakelt tijdens
herhaalde weergave van een map, verschijnt
FRDM op het display.

SCAN (scanweergave)

Tekstinformatie over het display schuiven
[1] Houd DISP/SCRL ingedrukt.

Opmerkingen

* Tekst bij een audiobestand die incompatibel is

met de toestelspecificaties kan wellicht niet
correct worden weergegeven.

e Afhankelijk van de versie van iTunes die is ge-
bruikt om MP3-bestanden op de disc vast te
leggen, kan het voorkomen dat bepaalde ge-
gevens niet goed worden weergegeven.

* Bij het afspelen van WMA-bestanden die met
variabele bitsnelheid (VBR) zijn opgenomen,
wordt de gemiddelde bitsnelheid weergege-
ven.

* Bij het afspelen van MP3-bestanden die met
variabele bitsnelheid (VBR) zijn opgenomen,
wordt VBR weergegeven in plaats van de bit-
snelheid.

Functie-instellingen

® Druk op F (functie) om de functie te se-
lecteren.

Nadat u de functie geselecteerd hebt, stelt u
deze als volgt in.

De functie Scanweergave zoekt naar een fragment

binnen het geselecteerde herhaalbereik.

Druk op A om de scanweergave in te schakelen.
Als u de scanweergave inschakelt tijdens FLD,
verschijnt FSCN in het display.

Als u het gewenste fragment heeft gevonden,
drukt u op ¥ om de scanweergave uit te schake-
len.

Als het display automatisch naar het weergavedis-
play is teruggekeerd, selecteert u SCAN opnieuw
door op F (functie) te drukken.

Als het scannen van de disc (map) is voltooid,
wordt de normale weergave van de fragmenten
hervat.

PAUSE (pauze)

[1] Druk op A of ¥ om het afspelen te onderbreken
(pauze) of te hervatten.

COMP OFF (compressie en BMX)

Met de functies COMP (compressie) en BMX kunt u

de geluidskwaliteit van dit toestel aanpassen.

[1] Druk op A of ¥ en selecteer de gewenste instel-
ling.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—

BMX 1—BMX 2

FF/REV (vooruit en achteruit spoelen)

RPT (herhaalde weergave)

[1] Druk op <« of » en selecteer het gewenste her-
haalbereik.
DSC - Alle fragmenten herhalen
TRK - Het huidige fragment herhalen
FLD — De huidige map herhalen

RDM (willekeurige weergave)

U kunt bij de zoekmethode kiezen tussen vooruit- en

achteruitspoelen en elk 10e fragment zoeken. Als u

ROUGH selecteert, kunt u ieder 10e fragment zoeken.

[1] Druk op » en selecteer ROUGH.

FF/REV - Vooruit of achteruit spoelen

ROUGH - Elk 10e fragment zoeken

Druk op <€ om FF/REV te selecteren.

Druk op BAND/ESC om terug te keren naar het

weergavedisplay.

Houd <t of » ingedrukt om elk 10e fragment op
een disc (in een map) te zoeken.
Als het resterende aantal fragmenten minder is
dan 10, houdt u < of » ingedrukt om naar het
eerste (laatste) fragment te gaan.

]

G2)
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Audio-instellingen
Audio-instellingen

® Druk op A (audio) om de audiofunctie
te selecteren.

Nadat u de audiofunctie geselecteerd hebt,
stelt u deze als volgt in.

FAD (fader/balansinstelling)

U kunt de fader/balansinstelling aanpassen.

[1] Druk op A of ¥ om de balans tussen de luidspre-
kers voorin en achterin in te stellen.
Instelbereik (voor/achter): FAD F15 tot FAD R15
FAD 0 is de aanbevolen instelling wanneer u
slechts twee luidsprekers gebruikt.

[2] Druk op < of » om de balans tussen de luidspre-
kers links en rechts in te stellen.
Instelbereik (links/rechts): BAL L15 tot BAL R15

BASS/MID/TREBLE (equalizerinstelling)

U kunt het niveau van de lage, hoge en middentonen

aanpassen.

¢ Aangepaste equalizerinstellingen worden opge-
slagen in CUSTOM.

[1] Druk op A of ¥ om het niveau aan te passen.
Instelbereik: +6 tot -6

LOUD (loudness)

De loudness-functie compenseert een tekort aan

hoge en lage tonen bij lage volumes.

[1] Druk op A of ¥ om de loudness-functie in of uit te
schakelen.

Druk op <€ of » en selecteer de gewenste instel-
ling.
LOW (laag)—HI (hoog)

SLA (bronniveauregeling)

Met de functie SLA (bronniveauregeling) kunt u het
volumeniveau van elke signaalbron afzonderlijk instel-
len. Hierdoor kunt u plotselinge volumewisselingen
voorkomen wanneer naar een andere signaalbron
wordt overgeschakeld.
* De instellingen zijn gebaseerd op het FM-volume-
niveau, dat u niet kunt wijzigen.
Vergelijk het volumeniveau van de signaalbron die
u wilt aanpassen daarom eerst met het FM-volu-
meniveau.
e Het MW/LW-volumeniveau kan ook met de functie
SLA worden aangepast.
[1] Druk op A of ¥ om het volume van de signaal-
bron aan te passen.
Instelbereik: SLA +4 tot SLA -4

Opmerking

U kunt de loudness-functie ook aan of uit zetten
door op EQ/LOUD te drukken en deze toets inge-
drukt te houden.

De equalizer

® Druk op EQ/LOUD om een equalizer te
selecteren.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
e Onder CUSTOM kunt u een zelfgemaakte
instelling opslaan.
* Als FLAT is geselecteerd, wordt het geluid
niet gecorrigeerd. ()

Overige functies

e Belangrijk

Als het toestel van de accu wordt losgekoppeld,
wordt de energiezuinige modus uitgeschakeld.
Deze moet u weer inschakelen als het toestel
weer met de accu is verbonden. Als het voertuig
niet van een contactschakelaar met accessoire-

stand (ACC) is voorzien, is het (afhankelijk van de

installatiewijze) mogelijk dat het toestel de accu
blijft belasten als de energiezuinige modus is uit-
geschakeld.

De begininstellingen aanpassen

1 Houd SRC/OFF ingedrukt tot het toestel

uit gaat.

2 Houd SRC/OFF ingedrukt tot de functie-

naam op het display verschijnt.

3 Druk op F (functie) en selecteer de ge-
wenste begininstelling.

Nadat u de begininstelling geselecteerd hebt,
stelt u deze als volgt in.

) CH
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m (Bediening van het toestel

FM (FM-afstemstap)

Standaard wordt er bij automatisch afstemmen een

FM-afstemstap van 50 kHz gebruikt, en 100 kHz als de

functie AF of TA is ingeschakeld. Maar soms krijgt u

een beter resultaat als ook bij het afstemmen op alter-

natieve frequenties (AF) een afstemstap van 50 kHz

wordt gebruikt.

¢ Bij handmatig afstemmen blijft de afstemstap 50
kHz.

Druk op <« of » en selecteer de FM-afstemstap.
50 (50 kHz)—100 (100 kHz)

A-PI (automatisch Pl-zoeken)

Als deze functie is ingeschakeld, probeert het toestel

bij slechte ontvangst automatisch een andere zender

met gelijkaardige programma’s te vinden, ook als u

een voorkeuzezender selecteerde.

Druk op A of ¥ om de automatische Pl-zoekfunc-
tie in of uit te schakelen.

AUX (externe aansluiting)

Schakel deze instelling in als een extern apparaat op

dit toestel is aangesloten.

Druk op A of ¥ om de externe aansluiting in of uit
te schakelen.

SAVE (energiezuinige stand)

Met deze functie wordt het energieverbruik van de

accu verminderd.

¢ Als deze functie is ingeschakeld, kan alleen het
bronsignaal worden ingeschakeld.

(1] Druk op A of ¥ om de energiezuinige modus in of
uit te schakelen.

TITLE (taalinstelling)

Dit toestel kan tekstinformatie bij een gecomprimeerd
audiobestand in West-Europese talen en Russisch
weergeven.

e Als de taalinstelling niet overeenkomt met de ge-
bruikte taal, wordt de tekstinformatie wellicht niet
correct weergegeven.

e Hetis mogelijk dat sommige tekens niet juist wor-
den weergegeven.

Druk op <« of » en selecteer de taal.

EUR (Europese taal)—RUS (Russisch)

De AUX-signaalbron

1 Steek de stereo-miniplugkabel in de
AUX-ingang van dit toestel.

2 Druk op SRC/OFF en selecteer AUX als
signaalbron.

(4

Geluid uitschakelen

Het geluid wordt automatisch uitgeschakeld

wanneer:

e Erwordt gebeld met een mobiele telefoon
die op dit toestel is aangesloten.

¢ Erwordt spraakbegeleiding gegeven door
een navigatiesysteem van Pioneer dat op
dit toestel is aangesloten.

Het geluid wordt uitgeschakeld en MUTE ver-

schijnt op het display. Alle audio-instellingen

behalve volumeregeling zijn nu geblokkeerd.

Het toestel keert terug naar de oorspronkelijke

stand als het telefoongesprek of de spraakbe-

geleiding is afgelopen. (=)
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Problemen verhelpen

Symptoom  Oorzaak

Het display U hebt gedu-
keert automa-  rende ongeveer
tisch terug 30 seconden
naar het gewo- geen handeling
ne display. uitgevoerd.

Maatregel (Zie)

Voer de handeling
opnieuw uit.

Het bereik voor Afhankelijk van

Selecteer het ge-

herhaald afspe- het herhaalbereik wenste herhaalbe-

len wordt on-  kan het geselec-
verwachts ge-  teerde bereik
wijzigd. soms gewijzigd

worden, bijvoor-
beeld wanneer u
een andere map
of ander frag-
ment selecteert
of vooruit of ach-
teruit spoelt.

reik opnieuw.

Als het display Er is geen bijbe-

Wijzig de display-

wordt gewij- horende tekstin-  stand of speel een
zigd, verschijnt formatie beschik- ander fragment of
NO XXXX (bij- baar. bestand af.
voorbeeld NO

T-TTL).

Het toestel U gebruikt nabij  Gebruik nabij dit

functioneert dit toestel een
niet correct. ander apparaat
Erisinterferen- (bijvoorbeeld een
tie. draagbare tele-
foon) dat elektro-
magnetische
straling uitzendt.

toestel geen elektri-
sche apparaten die
interferentie kun-
nen veroorzaken.

Foutmeldingen

Schrijf een foutmelding altijd nauwkeurig op
en houd deze bij de hand als u contact op-
neemt met uw leverancier of Pioneer-service-

centrum.

Melding Oorzaak

ERROR-11, 12, Vuile disc
17,30

LV EEVELE

Maak de disc
schoon.

ERROR-11, 12, Bekraste disc
17,30

Plaats een andere
disc.

ERROR-10, 11,
12,15, 17, 30,
A0

Elektrisch of me-
chanisch pro-
bleem

Zet het contact uit
en weer aan, of
schakel over naar
een andere sig-
naalbron en dan
terug naar de cd-
speler.

ERROR-15

De geplaatste
disc bevat geen
gegevens.

Plaats een andere
disc.

ERROR-22, 23

Het cd-formaat
wordt niet onder-
steund.

Plaats een andere
disc.

FRMTREAD

Na het begin van
het afspelen
duurt het soms
even totdat er ge-
luid klinkt.

Wacht tot het be-
richt verdwijnt en
er geluid klinkt.

NO AUDIO

De geplaatste
disc bevat geen
afspeelbare be-
standen.

Plaats een andere
disc.

PROTECT

Alle bestanden
op de disc zijn
door digitaal
rechtenbeheer
(DRM) beveiligd.

Plaats een andere
disc.

SKIPPED

De WMA-bestan-
den op de disc
zijn door digitaal
rechtenbeheer
(DRM) beveiligd.

Plaats een andere
disc.

) G
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Aanwijzingen voor het
gebruik

Discs en de player

Gebruik uitsluitend discs die voorzien zijn van een van
onderstaande twee logo’s.

COMPACT COMPACT
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

Sommige discs kunnen niet worden afgespeeld af-
hankelijk van het type disc, de indeling ervan, de toe-
passing waarmee deze is opgenomen, de omgeving
waarin deze wordt afgespeeld, de manier waarop
deze wordt bewaard, enzovoort.

Schokken tijdens het rijden van het voertuig kunnen
de disc laten overslaan.

Lees de voor discs geldende voorzorgsmaatregelen
voordat u ze gebruikt.

Gebruik cd's van 12 of 8 cm. Gebruik geen adapter als
u cd’s van 8 cm afspeelt.

Gebruik uitsluitend normale, ronde discs. Gebruik
geen discs met een andere vorm (shaped discs).

Plaats geen ander object dan een cd in de cd-laad-
sleuf.

Gebruik geen gebarste, gebroken, kromme of op an-
dere wijze beschadigde discs, omdat zulke discs de
speler kunnen beschadigen.

Niet-gefinaliseerde cd-r/cd-rw-discs kunnen niet wor-
den afgespeeld.

Raak de gegevenszijde van de disc niet aan.

Bewaar discs in het bijbehorende doosje wanneer u
ze niet gebruikt.

DualDiscs

DualDiscs zijn dubbelzijdige discs met aan de ene
kant een beschrijfbaar cd-oppervlak voor audio-opna-
men en aan de andere kant een beschrijfbaar dvd-op-
pervlak voor video-opnamen.

Aangezien de cd-zijde van DualDiscs niet overeen-
komt met de algemene cd-standaard, is het wellicht
niet mogelijk de cd-zijde op dit toestel af te spelen.
Het regelmatig plaatsen en uitwerpen van een Dua-
IDisc kan krassen veroorzaken op de disc wat tot af-
speelproblemen leidt. In sommige gevallen kan een
DualDisc vast komen te zitten in de cd-laadsleuf en
niet meer worden uitgeworpen. Om problemen te
voorkomen wordt aangeraden om op dit toestel geen
DualDiscs af te spelen.

Raadpleeg de informatie van de fabrikant van de disc
voor meer informatie over DualDiscs.

(=)

Compatibiliteit met
gecomprimeerde audio
WMA

Bewaar discs niet in een hete ruimte of in direct zon-
licht.

Plak geen labels op discs, schrijf er niet op en breng
het oppervlak niet in aanraking met chemische mid-
delen.

Als u een cd reinigt, veegt u de disc van het midden
naar de buitenkant met een zachte doek schoon.

Condens en vochtvorming kunnen de werking van de
speler tijdelijk negatief beinvioeden. Laat de speler in

een warmere omgeving ongeveer een uur op tempera-

tuur komen. Veeg vochtige schijven met een zachte
doek schoon.

Compatibel formaat: WMA gecodeerd met Windows
Media Player

Bestandsextensie: .wma

Bitsnelheid: 48 kbps tot 320 kbps (CBR), 48 kbps tot
384 kbps (VBR)

Bemonsteringsfrequentie: 32 kHz tot 48 kHz

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
Nee

MP3

(36)

Bestandsextensie: .mp3

Bitsnelheid: 8 kbps tot 320 kbps
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Bemonsteringsfrequentie: 16 kHz tot 48 kHz (32, 44,1,
48 kHz voor de beste kwaliteit)

Compatibele ID3-tag-versie: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3, 2.4 (ID3-
tag versie 2.x krijgt prioriteit boven versie 1.x.)

Een juiste werking van dit toestel is afhankelijk van de
toepassing waarmee de WMA-bestanden zijn geco-
deerd.

M3u speellijst: Nee

MP3i (MP3 interactive), mp3 PRO: Nee

Er kan een kleine vertraging optreden bij het afspelen
van audiobestanden die met afbeeldingsgegevens
zijn gecodeerd.

WAV

Compatibel formaat: Lineair PCM (LPCM), MS
ADPCM

Bestandsextensie: .wav

Quantisatiebits: 8 en 16 (LPCM), 4 (MS ADPCM)

Bemonsteringsfrequentie: 16 kHz tot 48 kHz (LPCM),
22,05 kHz en 44,1 kHz (MS ADPCM)

Disc

Mappenhiérarchie: maximaal acht niveaus diep (Voor
praktisch gebruik kunt u beter niet meer dan twee ni-
veaus gebruiken.)

Afspeelbare mappen: maximaal 99

Afspeelbare bestanden: maximaal 999

Bestandssysteem: ISO 9660 Level 1 en 2, Romeo, Jo-
liet

Afspelen van multisessie-discs: Ja

Packet write data transfer: Nee

Bij het afspelen van gecomprimeerde audiodiscs
wordt altijd een korte pauze ingelast tussen de frag-
menten. Dit gebeurt ongeacht de lengte van de lege
ruimte tussen de fragmenten op de originele op-
name.

Bijkomende informatie

Alleen de eerste 32 tekens van de bestandsnaam (in-
clusief de extensie) of mapnaam worden weergege-
ven.

Russische tekst kan alleen op dit toestel worden weer-

gegeven als die met de volgende tekensets is geco-

deerd:

e Unicode (UTF-8, UTF-16)

* Andere tekensets dan Unicode die in een
Windows-omgeving worden gebruikt en op Rus-
sisch zijn ingesteld bij de taalinstellingen

(v

Volgorde van audiobestanden

De gebruiker kan met dit toestel geen map-
nummers toewijzen of de afspeelvolgorde wij-
zigen.

Voorbeeld van een boomstructuur

ne M

ﬂ@ JJ: Gecomprimeerd
»IG) audiobestand
G 01 tot 05: Mapnum-
m mer
_- @ tot ®: Afspeel-

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4 volgorde

Disc

¢ De mapvolgorde en andere instellingen zijn
afhankelijk van de software die voor het co-
deren en schrijven is gebruikt.

* De mappenstructuur kan uit maximaal
acht niveaus bestaan. Voor praktisch ge-
bruik kunt u beter niet meer dan twee ni-
veaus gebruiken.

e Op een disc kunnen maximaal 99 mappen
worden afgespeeld. (8]
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Lijst van Russische tekens
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Copyright en handelsmerken

iTunes

Apple en iTunes zijn handelsmerken van Apple
Inc., gedeponeerd in de Verenigde Staten en
andere landen.

MP3

Dit product is uitsluitend bedoeld voor niet-
commercieel privégebruik. Het mag niet in
een commerciéle omgeving worden gebruikt
voor realtime-uitzendingen (over land, via sa-
telliet, kabel en/of andere media), voor uitzen-
dingen/streaming via internet, intranet en/of
andere netwerken, of in andere elektronische
distributiesystemen zoals betaalradio of audio-
op-aanvraagtoepassingen. Hiervoor is een
aparte licentie nodig. Kijk voor meer informa-
tie op

http://www.mp3licensing.com.

WMA

Ny

. Windows
™ Media™

Het logo Windows Media™ dat op de doos is
afgedrukt, geeft aan dat dit toestel WMA-gege-
vens kan afspelen.

Windows Media en het Windows-logo zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmer-
ken van Microsoft Corporation in de Verenigde
Staten en/of andere landen. (=)

(8)
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Technische gegevens

Algemeen
Spanningsbron ...

PAX=To [1aTo [P
Maximaal stroomverbruik ...
Afmetingen (B x H x D):
DIN
Chassis .
Voorkant .

Chassis .

Voorkant ...
GEWICHE s

Audio

14,4 V gelijkstroom (10,8 tot
15,1 V toelaatbaar)
Negatief

10,0 A

178 mm x 60 mm x 162
mm
188 mm X 58 mm x 15 mm

178 mm x 50 mm x 162
mm

170 mm x 48 mm x 16 mm
1.3 kg

Maximaal uitgangsvermogen

50 W x 4

Doorlopend uitgangsvermogen

Belastingsimpedantie .........

Preout maximaal uitgangsn

Toonregeling:
Lage tonen
Frequentie
Gain ...
Midden
Frequentie ...

22 W x 4 (50 Hz tot 15000
Hz, 5% THD, 4 Q belasting,
beide kanalen)

4 Q (4 Q tot 8 Q) toegestaan)
iveau

20V

GaiN s +

Hoge tonen
Frequentie ...
Gain

Cd-speler
Systeem
Bruikbare discs
Signaal-tot-ruisverhouding

.Compact Disc Audio
.Compact Discs

94 dB (1 kHz) (IEC-A-net-

Aantal kanalen ...

WMA-decoderingsformaat

werk)
.2 (stereo)

Versie 7, 7.1, 8,9, 10, 11 (2

MP3-decoderingsformaat .
WAV-signaalformaat ............

kan. audio)
(Windows Media Player)

.. MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
.. Lineaire PCM & MS ADPCM

FM-tuner
Frequentiebereik
Bruikbare gevoeligheid

87,5 MHz tot 108,0 MHz
11.dBf (0,7 uV/75 © mono,
S/R: 30 dB)
Signaal-tot-ruisverhouding

72 dB (IEC-A-netwerk)

MW-tuner

Frequentiebereik
Bruikbare gevoeligheid
Signaal-tot-ruisverhouding

531 kHz tot 1602 kHz
25 UV (S/N: 20 dB)

..................................................... 62 dB (IEC-A-netwerk)
LW-tuner

Frequentiebereik
Bruikbare gevoeligheid
Signaal-tot-ruisverhouding

153 kHz tot 281 kHz
28 UV (S/N: 20 dB)

62 dB (IEC-A-netwerk)

J d Opmerking

Technische gegevens en ontwerp kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. ()
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m ("Gpéﬂ Ha4vaJZiIoM 3KcnnyaTaluu )

Bbnarogapum Bac 3a nokynkKy 3Toro us-
aenus komnaHum PIONEER.

[nsa obecneyeHns npaBUNbHOCTY 3KCNIyaTa-
L BHUMATENbHO NpoYUTaTe JaHHOE PYKO-
BOACTBO Nepen Havyanom MCrnonb3oBaHus
nsgenusi. OcobeHHO BaXkHO, YToObI Bbl npo-
4num 1 cobnogany MHCTPYKLMKU, MOMEYEHHbIE
B JaHHOM pykoBoacTBe 3aronoskamu MNPE-
YANPEXOEHUE v BHUMAHME. [Jepxute
JaHHoe PYKOBOACTBO 104 PyKowi 4risi obpa-
LweHus k Hemy B 6yayiyem.(s)

Ecnu Bbl )xenaerte yTnunuanposartb AaHHOe
usgenve, He BblibpackiBanTe ero BMecTe ¢
06bIYHBbIM O6bITOBBIM MycopoMm. CyLiecTsyeT
oTaenbHas cuctema cbopa Mcnonb3oBaHHbIX
3MNEKTPOHHbIX U3AENWIA B COOTBETCTBUM C 3a-
KOHOAATENbCTBOM, KOTOpas NpeanonaraeT co-
OTBeTCTBYyOLLee obpallieHre, BO3BpaT u
nepepaboTky.

YacTHble nuua B cTpaHax EBpocotosa, LLsen-
uapum 1 Hopserum moryT 6ecnnatHo Bo3Bpa-
LaTb UCMOSIb30BaHHbIE 3MEKTPOHHbIE
N30enus B CneLmnannampoBaHHble NyHKTbI
npuema unv B MarasuH (npuv nokynke aHarno-
MMYHOTrO HOBOTO YCTPOMCTBA).

Ecnwu Bawa ctpaHa He ykasaHa B NpvBegeH-
HOM BblLL€e nepeyHe, obpallanTeck B opraHbl
MECTHOrO YNpaBneHusi 3a UHCTPYKLMUAMU MO
NpaBUMbLHOW yTUNU3aLMK NPOAYKTa.

Tem cambiM Bbl obecneuunte ytunusaumto
Bawero nsgenus c cobniogeHnem obsizaTtens-
HbIX NpoLueayp no obpaboTke, yTUNM3aLmm 1
BTOpPMYHOW NepepaboTke 1, Takum obpasom,
npeLoTBpaTUTe NOTEHUMANbLHOE HeraTuBHoe
BO3AEVCTBUE Ha OKPY>KaIOLLLYHO Cpeay v 340-
poBbe niogei. (8]

Ru

B cnyyae BO3HUKHOBEHUSA
Henonapok

Mpwn Henonagkax B paboTe aTOro U3AENUs
CBSDKUTECH C TOPrOBbIM NpeacTaBnTenem
KOMMaHWM-Npoun3BoanTens unm ¢ bnmkanimm
cepByCHbIM NyHKTOM Pioneer. (=)

CsepeHus 06 3TOM yCTpOMUCTBE

YacToTbl TIOHEpa B 3TOM YCTPOMCTBE pac-
npeneneHsl 4ns Ncnonb3oBaHuns B 3anagHomn
EBpone, Asun, Ha BnmkHem BocTtoke, B
Adppuke n OkeaHuu. [Npu ncnonb3oBaHnN B
OpYrnx permoHax kayecTso Npuema Moxet
6bITb Mnoxum. PyHkuus RDS (paguose-
watenbHasa cuctema nepegadm nHdopma-
LMmn) AOCTYMHa TONMbKO B PErMoHax, B KOTOPbIX
umetotca FM-ctaHuun, nepepatoLymne curHa-
nbl RDS.

A BHUMAHUE

* He pgonyckaiiTe nonagaHusi XXMOKOCTU Ha
[aHHOe YCTPOMCTBO. ATO MOXET MOBMEYb No-
paxeHue anekTpuyeckmm Tokom. Kpome Toro,
nonagaHue XaKoCcT! B YCTPOWCTBO MOXET
cTaTb NPUYMHOW ero BbIXO4a U3 CTpos,
neperpesa v NosiBNeHNs Abima.

e “[TASEPHbIV MPOOYKT KINACCA 1”
370 13genue ocHalleHo nasepHbIM AU0A0M
knacca Bblwe 1. B uensx obecneyeHus non-
Holi 6e30MacHOCTU He CHUMaWTe Kakne-nmbo
KPbILLKM W HE MbITalNTeCb NPOHWUKHYTb BHYTPb
n3genuvsi. PEMOHT JOMKEH BbINOMHATLCSA KBa-
NULMPOBAHHBIM CNELUanIMCToM.

¢ Pioneer CarStereo-Pass npegHasHaveH ans
MCMNOMNb30BaHNs TONMbKO B lepMaHuu.
Bcerga coxpaHsinte ypoBeHb r[pOMKOCTY A0-
CTaTO4HO HU3KUM, YTOObI BbINN CrbILHbI
3BYKM U3BHE.

* He gonyckanTe BO30encTBUSA BNAXXHOCTU Ha
nsgenve.

e [lpu OTKMHOYEHWUMN UMK pa3psiae akKyMynsiTop-
Hon GaTapen NnaMATb NpeaBapUTEnbHbIX Ha-
cTpoek GyaeT cTepra. (8]
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( YnpaBnenne AaHHbIM YCTPOHCTBOM PR o2
OcCHOBHOE YyCTPOUCTBO Whpuka-
Top CocTtosiHue
4
® © 60
| ¢ TioHep: AManasoH 1 YacTota
¢ RDS: Ha3BaHwe nporpaMmsil,
PTY-nHcbopmaums n npoyast
OcHoBHo TekcToBas MHGopMaLms
@ cextopan- . BcTpoeHHbI NpourpbiBaTtesb
@ @ cnnes KOMMNaKT-AUCKOB: BpeMs, Mpo-

wepauiee ¢ Ha4ana Bocnpous-

Be[eHNs1, N TeKCToBas
KHonka KHonka WHcbopMaLms

@ F(cyHKums) (®  CHaTve naHenu
¢ Homep AOPOXKM UM HOMEP
@ EQ/LOUD ® Bxop AUX (cTepeo- Homep npeaBapuTEnbHOIt HAaCTPON-
pa3bem 3,5 mm) npeaga- KW,
@ SRC/OFF © TA/AF DMTeﬂijOVI * Ecnu BuibpaHa 10poXKa ¢
HacTpou- Homepom oT 100 u Bbllwe, ¢
@ oT1m06 ()  DISP/SCRL ku/Homep NEBO CTOPOHbI UHAMKAaTOpa
AOPOXKKN HOMepa JopOXKM ByaeT oTo6-
- enb Ans 3arpy3ku
® ﬂicxan i @  alvia» paxaTbCsi CUMBOS P
® A (n3enevenve) @ BANDJ/ESC © AF BkntoyeHa dyHkumsi AF (nomck
arnbTepHaTMBHbIX 4acToT).
A (ayono
@ (ayavo) o T TtoHep HacTpoeH Ha TP-cTaH-
(m) umio.
e 1A BkntoyeHa dyHKumMs npuema ao-
POXHbIX CBOLOK.
Muaukauusa Ha gucnnee ° \')"vﬁ/\ S——
@ RPT BkntoveHa dyHKLMS NOBTOPHOTO
BOCMPOW3BEAEHNS.
BkntoyeHa yHKUMS TOHKOMMEH-
©® Low cauuu.
D BeluaHue Ha BbiGpaHHOM Ya-
(cTepeo) CTOTe BEAETCS B PEXVME CTEPEO.
® LoC BkntoyeHa HacTpoika ¢ MeCTHbIM

NOWUCKOM.

(v

OcHOBHbIe onepauum

e BaxHo

* Cobntogante 0OCTOPOXHOCTb MPU CHATAN U
yCTaHOBKe nepeaHen naHenu.

¢ ObeperaiTe NepeaHIol0 NaHemnb OT CUMbHBIX
yOapos.

d
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m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWACTBOM )

MpepoxpaHsanTe nepenHio NaHenb oT BO3-
AeNncTBMS NPSIMOTrO COMHEYHOrO CBeTa U Bbl-
COKMX TemMneparyp.

Mpexae Yem CHATL NepeaHIo NaHenb, 065-
3aTenbHO OTCOeanHUTE BCe kabenu n ycTpon-
cTBa, 4TOObI N3bexaTb NoBpeXaeHUs
YCTPOWCTBA UNW BHYTPEHHEW OTAENKMN cano-
Ha.

CHsTWe NepefHel NaHenu B Liensx 3amTbl OT

Kpaxu

[1] HaxmuTe KHOMKY CHATWS MaHenu, 4tobbl oT-
COEAVHUTL NEPEAHIOI0 NaHerb.

[2] MotanuTe nepepHiolo NaHenb Ha cebsi v cHUMUTE
ee.

[3] MomecTuTe NepeaHioto NaHesnb B 3aLWMUTHbINA
dyTNap, npeaHasHaveHHbI Ans 6e3onacHoro
XpaHeHus.

YcTaHoBka nepegHen naHenu

[1] MepemecTuTte NepeaH:olo NaHerb BMNeBo 40
Lernyka.
MepenHsa naHenb KPENUTCSt K OCHOBHOMY YC-
TPOWCTBY C 1E€BOI CTOPOHBI. Y6eamTech, YTo
nepeaHss NaHernb 3akpenneHa Ha OCHOBHOM YC-
TpoWicTBe.

7

[2] HaxmuTe Ha npaBbifi kpai nepeaHen naHenu u
3adukenpyinTe ee.
Ecnun npukpenuTb nepeaHiolo naHesb K OCHOBHO-
My YCTPOWCTBY He yaaeTcs, nonpobyinTte eLle
pa3. OgHako crneayeT naberaTb YpeamepHOro
YCUNUs, Tak Kak 3T0 MOXHO NOBPEANTb Nepea-
HIOIO MaHernb.

47

BbiGop nctoyHuka curHana

Haxwumaliite kHonky SRC/OFF ans BbiGopa 13
cnegyLwmx yHKUMIA:
TUNER (TtoHep)—CD (BCTPOEHHBbI Npounrpbl-
BaTenb komnakT-auckos)—AUX (Bcnomoratenb-
Hoe ycTpoicTBo (AUX))

Perynuposka rpoMkocTn
MosopaumsaiTe SRC/OFF, 4To6bl OTpErynmpo-
BaTb IPOMKOCTb.

BkntoyeHwue ycTponicTa
[1] HaxmuTe kHonky SRC/OFF, 4ToBbl BKITHOUNTL YC-
TPOWCTBO.

BhblkntoyeHve ycTpoinctaa
[1] HaxmuTe u yaepxusaiTe kHonky SRC/OFF, noka

YCTPONCTBO HE BbIKIOYNTCS.

MpumeyaHne

Korga rony6oii/6enbivi NpoBoA, 3TOro yCTponcTBa
NOAKIIOYEH K perne naHenu ynpaeneHus asBToMo-
OMNbHON aHTEHHOW, aHTEHHA Ha aBToMobune
BbIABUraeTcs Npyu BKIMKOYEHUN UCTOYHMKA CUrHa-
na 3Toro ycTponcTaa. Ytobbl BTAHYTb aHTEHHY,
BbIKIIOYMTE UCTOUHMK curHana. (8]

JneMeHTbl MeHIo, obuume
ONSA HacTponkun pyHKUMn/
ayavonapamertpos/
HayaNbHbIX HaCTpoek

BosBpaT B UCXOAHBIN pexum

OTMeHa BblBOAa MEHIO HaYanbHbIX HACTPOEK

Haxmute BAND/ESC.
BblI Taloke MOXeTe OTMEHWUTb HavasbHble Ha-
cTponkn, yaepxwueas kHornky SRC/OFF go tex
nop, Noka yCTPOWCTBO He BbIKMOYNTCS.




(ynpaBnel-me AaHHbIM YCTPO/CTBOM

TroHep
OCHOBHbIe onepauuu

BbiGop ananasoHa

Haxumaiite BAND/ESC, noka He oTo6pasutcs
HYXHbI ananasoH (F1, F2 gns FM nnn MW/
LW).

PyuyHast HacTpoiika (nowaroBasi)
[1] HaxmuTte KHOMKy < unm ».

Mownck

[1] HaxmuTe 1 yaepxusainTte KHOMKY <€ unv », a
3aTem oTnycTuTe.
Bbl MOXeTe OTMEHWTb HACTPOWKY C MOMCKOM
KpaTKMM HaxaTtnem <« unu ».
Mpu HaxxaTUK 1 yaepxvuBaHUM KHOMKV < unu »
MOXHO MponycKkaTb paguocTaHumn. Hactporika ¢
MOVICKOM Ha4HeTCs, Kak Tonbko Bbl otnycTute

KHOMKY <A unu ».

3anoMMHaHMWe U NOBTOPHbIN
Bbi30B pagMOCTaHLUMI

B namsTu ycTporcTBa MOXHO COXpaHuUTb 10
LLIECTM paaMoCTaHUUI AN nocneayroLLero
GbICTPOro BbI30BaA.

® YT006bl COXpPaHUTL B NAMATH HYXHYIO
pagvocTaHUUIo, HAXXKMUTE OO4HY U3 KHOMOK
npeaBapuTenibHOM HaCTPoMKu (c 1 no 6) n
yaepXuBanTe ee, Noka HoMmep npeaBa-
PUTENBbHOW HACTPOMKUN He NMPEKPaATUT MU-
rathb.

CoxpaHeHHy 4acToTy pagnuoCTaHLMN MOXHO
BbI3BaTb HAXXaTUEM KHOMKW NpeasapuTerb-
HOWM HaCTPOWKM.

= [Ins BbI30Ba 4YacTOT PaAVOCTaHLMIA HaXMUTE
Avnin v,

MepeknroueHune pexkuma RDS
aucnnesn

RDS (papuoBeLuatensHas cuctema nepea-
aum nHdopmaummn) nepegaeT LMGpPOBYHO NH-
dopmMaLmio, obrneryaroLLyo Nonck
paguocTaHumn.

® Haxmute DISP/SCRL.

HaseaHwne nporpammbl—WAHdpopmaumna PTY
—UYacrtora

= Ha gvcnnee Ha BOCEMb CeKYHA, NOSABUTCS WH-
dopmaums PTY un yacrtorta.

Cnucok PTY

NEWS (HoocTu), AFFAIRS (TekyLiast nHdopmaums),
INFO (uHdopmaums), SPORT (cnopt), WEATHER (no-
roaa), FINANCE (duHaHcbl), POP MUS (non-my3bi-
ka), ROCK MUS (pok-my3bika), EASY MUS (nerkas
My3bika), OTH MUS (npoune My3biKanbHble XaHpbl),
JAZZ (nxa3), COUNTRY (kaHTpu), NAT MUS (Hauvo-
HanbHas My3bika), OLDIES (3onoTas konnekums),
FOLK MUS (HapogHas My3blka), L.CLASS (nerkas
knaccuyeckasi mysbika), CLASSIC (knaccudeckas my-
3blka), EDUCATE (obpasoBaTtenbHble nporpammei),
DRAMA (noctaHoBku), CULTURE (kynbtypa), SCIEN-
CE (Hayka), VARIED (pa3Hoe), CHILDREN (getckue
nporpammbi), SOCIAL (coumnansHble Bonpocsl), RELI-
GION (penwurnosHble nporpammel), PHONE IN (Tok-
woy), TOURING (nyTewectsus), LEISURE (oTabIx),
DOCUMENT (aokyMeHTanbHble Nporpammbl)

Bbi60Op aflbTEPHAaTUBHbIX YaCTOT

Ecnu kauecTBO nprema HU3Koe, yCTPOWCTBO
aBTOMAaTUYECKM BbIMNOHUT NOUCK APYro
CTaHLUM B TOW Xe CeTU.

® HaxmuTe n yaepxuBanTe KHOMKY
TA/AF, 4TOObI BKIIOYUTb UMW BbIKNIOYUTb
dyHkumto AF.

Ucnonb3oBaHue dpyHkummn Momck PI
(no npeHTucnkaTopy NporpaMmbl)
Ecnu nogxogsiuyto cTaHUMiO HaTK He yaaeT-
CS UNW Ka4yeCcTBO NpMeMa yxyaLaeTcs, yc-
TPONCTBO @aBTOMaTN4ECKMN BbIMOMHUT MOUCK
OpYyrou cTaHumMm Cco cxogHow nporpammon. Bo
Bpems novcka otobpaxxaetca Pl SEEK v npu-
rmyLaeTcs 3ByK.

Paspen

) CH

d
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WUcnonb3oBaHne aBTOMaTU4YECKOro NOMCKa
PI (no npeHTndukaTopy nporpaMmbl) ans
npeABapuTenbHO HaCTPOEHHbIX CTaHLMIA

Ecnu He yoaeTcs Bbi3biBaTb NpeaBapUTENbLHO
HaCTPOEHHble CTaHLUMK, HanpyMep, BO BpeMs
Noe3aKn Ha JarnbHee paccTosiHWe, yCTPOK-
CTBO MOXHO HaCTPOWTb Ha BbINOSIHEHWE MO-
ucka Pl (no ngeHtudpmkaTopy nporpammel) BO
BpeMs Bbl30Ba NpeaBapuTENbHON HAaCTPOMKM.
* [lo ymonyaHuio pyHKLMS aBTOMATNYECKO-
ro noucka Pl (no ngeHtudpmkatopy npo-
rpammbl) BblkntodeHa. Cm. pasagen A-Pl
(aBTOMAaTUYECKMI MOUCK MO UAEHTUGUKA-
TOpy nporpamMmbl) Ha cTp. 87.

NMpuem AOPOXKHBbIX CBOAOK

DyHkumaA TA (oXuaaHne JOPOXKHbLIX CBOAOK)
MO3BOIISIET aBTOMATUYECKN NOMyYaTb LOPOXK-
Hble CBOZKW, HE3aBMCUMO OT NpochyLuMBae-
MOrO UCTOYHMKA CUrHana.

1 HactpowTe TioHep Ha TP-cTtaHuMIo unu
CTaHUMIO paclUIMpPEeHHON CeTU BelaHusl,
nepeparoLLy o 4OpoxHbie cBoaku TP.

2 Haxmute TA/AF, 4yTOObI BKNMIOYUTL MU
BbIKITIOYUTb PEXUM OXUOAAHUSA OOPOXKHbIX
CBOAOK.

3 B Hauyane npuema [OPOXHOW CBOAKMU
oTperynupymnTte rpoMKocTb TA (BOPOXHbIX
CBOAOK), NOBOpa4MBas perynsitop
SRC/OFF.

HoBas yctaHOBNeHHast rpOMKOCTb COXpa-
HSeTCs B namsaAT 1 OyaeT BbI3biBaTbCS AN
nocnenyroLmMx JOPOXKHbIX CBOAOK.

4 [Onsa oTMeHbl NpocnyLMBaHUA CBOAKU
HaxmuTe kHonky TA/AF Bo Bpems ee
npuema.

TioHep BO3BPATUTCS K UCXOQHOMY UCTOYHUKY
CuUrHana, HoO OCTaHETCS B peXnMe OXuaaHus
[0 NOBTOPHOTO HaxaTtusi kHonku TA/AF.

Ru

Hacrpoika pyHKUMA

® HaxmuTte kHonky F (chyHKums), 4TOOBI
BbIOpaTb (pyHKLMIO.

3atem BbINonHuTE cnegyoLume encTaus,
4YTOObI NOATBEPANTL HACTPOMKY.

LOCAL (HacTpoika C MECTHbIM MOVCKOM)

HacTpoiika ¢ MecTHbIM nomckom no3sonsieT Bam Ha-

CTpamnBaTbCs TONbKO Ha PaaNoOCTaHLMK C JOCTaTOu-

HO MOLLHbIMW CUrHanamu Anst KA4eCTBEHHOTO

npuema.

HaxmuTte A unu ¥, 4tobbl BKNIOYATL UMK Bbl-
KIMOYUTb HACTPOMKY C MECTHbIM MOVCKOM.

HaxmuTe KHOMKy <« unu », 4Tobbl YyCTaHOBUTL
YyBCTBUTENBbHOCTb.
FM: LOCAL 1—LOCAL 2—LOCAL 3—LOCAL 4
MW/LW: LOCAL 1—LOCAL 2
YeM GorbLue YNCOo, TEM BbiLLE YPOBEHb Ha-
CTpoWku. HacTpoiika caMoro BbICOKOTO YPOBHSI
No3BOMSET OCYLLECTBNSATb MPUEM TOMbKO CTaH-
LM C CAMbIM CUMbHBIM CUTHANOM, @ yMeHbLLUe-
HVe YPOBHSI HACTPOWKW NO3BONSIET NPUHUMATD
Apyrue CTaHUWM Mo cTeneHn ybbiBaHUS UHTEH-
CVBHOCTW cuUrHana.

TA (peXuUM OXuaaHusi JOPOXHbIX CBOAOK)

[1] HaxmuTe A vnn ¥, 4ToBbl BKIHOYATL UK Bbl-
KIMIOYNUTb PEXXUM OXMAAHWUS AOPOXHbBIX CBOAOK.

AF (novck anbTepHaTMBHbIX YacToT)

[1] HaxmuTe KHOMKY A Unn ¥, 4TOGbI BKITIOYUTL UMK
BbIKNIOYNTb pyHKUMIO AF.

BSM (3anomMunHaHne nyyLmx CTaHLmiA)

PyHkUMA BSM (3anoMmnHaHme nyyiumx cTaHLmia) no-
3BONSIET aBTOMATUYECKN COXPaHSITb B NaMSATH yC-
TPOWCTBA LIECTb CTaHLUA C CaMbIM MOLLHbIM
CUrHarnom B nopsiike MOLLHOCTY cUrHana.
PagmnoyacToTbl, coxpaHeHHbIe C MOMOLLbIO (OYHKLMN
BSM, moryT 3ameHsaTb coboli pagmModacToThbl, Co-
XpaHEeHHbIe C NMOMOLLbO KHOMOK ¢ 1 1o 6.
[1] Haxmute A, 4To6bI BKMNOUUTL yHKLMIO BSM.
B namsiTn yctponcTea 6yayT coxpaHeHbl WecTb
CaMbIX MOLLHbIX PaAMo4acToT B NOPSAKE MOLLHO-
CTW UX CUrHana.
Y106bl OTMEHWTL NPOLIECC COXPAHEHWsI Ha-
CTpOeK, HaXMuTe KHorKy V.




(ynpaBnel-me AaHHbIM YCTPO/CTBOM

REG (pervoHarsbHblit)

Mpw ncnonb3oBaHum dyHKuMKM AF pyHKUMS permo-
HasbHbIX NPOrpaMm OrpaHNYMBaET BbIGOP CTaHUMS-
MU, TPAHCNVPYIOLLMMU pervoHanbHble NporpaMmbl.
[1] Haxmute KHOMKY A unu ¥, 4ToGbl BKIHOYUTL UK
BbIKIMIOYNTb (PYHKLIMIO perMoHanbHbIX MPOrpamMmm.

MpumeyaHue

B ananazoHax MW/LW MOXHO BbIGpaTh TOMbKO
BSM vnm LOCAL.(*)

Cbh
OcHoOBHbIe onepauum

BocnpoussenerHne CD/CD-R/CD-RW
B LWenb Ans 3arpy3ku aucka.

OFF, 4T06bI BbIGPaTL BCTPOEHHbI MPOUTPbI-
BaTerb KOMMaKT-AUCKOB.

BcTaBbTe AMCK MapKMpOBaHHOWM CTOPOHOW BBEPX

Ecnu anck yxe BcTaeneH, Haxxmute kHonky SRC/

M3eneyenne gucka CD/CD-R/CD-RW
[1] Haxmute A,

Bei6op nanku
[1] HaxmuTe KHOMKY A unn V.

Bbi6op Aopoxkn
[1] HaxmuTe KHOMKY <« nnm ».

YckopeHHas nepemMoTka Bnepes Unv Hasag,
HaxmuTe n yaepxvsanTe KHOMKy < unm ».

MepekntoyeHve mexay cxaTbiMu ayanodannamm n
auckom CD-DA
Haxmunte BAND/ESC.

MpumeyaHue

Mpw BOCNpomsBeAeHUn cxaTblx ayanodannos
3BYK HE BOCMPOU3BOAUTCS, ECMU BKITHOYEHA YC-
KOpeHHasi nepeMoTka Brepes unv Hasag.

OTOo6pa)rkeHne TeKCToOBOM
uHdpopmaLumn

Bbi6op TekcToBOM UHpopMaLmm
Haxwmure DISP/SCRL.

LOucku chopmata CD TEXT: Bpems Bocnpous-
BeJeHNsi—Ha3BaHue AMCcKa—M1MS UCTIONHUTENS!
Ha Aucke—HasBaHWe JOPOXKU—MS UCTon-
HWUTENs Ha JOPOXKE

WMA/MP3: Bpems BocnpounsBeeHs—HasBa-
HWe nanku—HasBaHve alina—Ha3BaHue Jo-
POXKU—WMS UICMONHUTEN—Ha3BaHne
anL6oMa—KOMMEHTapUit—CKOPOCTb NepeaaYn
[AaHHbIX

WAV: Bpems BocnponsBefeHs—HasBaHve nan-
KMW—Ha3BaHve daiina—yacToTta AuckpeTmsaumm

MpokpyTka TEeKCTOBOW MHopMaLmmn BNeBo

Haxmute n yoepxusavite DISP/SCRL.

Js4d Npyimeuanms

TekcToBas UHopMaLMs HECOBMECTUMOIO
dopmara, 3anvcaHHas B ayaunodarnne,
MOXET He 0ToBpaxkaTbCs Unmn otobpaxarbcsi
HEKOPPEKTHO.

B 3aBucumocTu ot Bepcum iTunes, Ucnonb3o-
BaHHOW Ansa 3anucu dannos MP3 Ha auck,
KOMMEHTapum MoryT oTobpaxaTtbcs
HEKOPPEKTHO.

Npwn BocnpounssegeHun pannos WMA, 3anu-
caHHbIX B pexxume VBR (nepemeHHast cko-
pOCTb Nepeayn AaHHbIX), oTobpaxaercs
cpefHee 3Ha4YeHne CKOpoCTU Nepeaayn AaH-
HbIX.

Mpu BocnpousseaeHun dannos MP3, 3anu-
caHHbIX B pexxume VBR (nepemeHHast cko-
pOCTb NepeAayn AaHHbIX), BMECTO 3HaYeHus
CKOPOCTV Nepefayv AaHHbIX OTobpaxaeTcs
VBR.

Hacrpoiika pyHKUMiA

® Haxmute kHonKy F (pyHKkUMs), 4TOOBLI
BbIOpaThb (hyHKUMIO.

3aTteM BbINONHUTE criegytoLle 4eNCTBus,
4YTOObI NOATBEPAUTL HACTPOMKY.
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RPT (noBTOpHOE BOCNpOM3BEAEHNE)

FF/REV (yckopeHHasi nepemoTka Bnepea/Ha3an)

HaxmMute KHonKy <« unu P, 4To6bl BoIOpaTh Ana-
Na3oH NOBTOPHOIO BOCMPON3BEAEHUS.
DSC — [NoBTOpHOE BOCNpOM3BEAEHNE BCEX [0-
poxek
TRK — [NoBTOp TekyLLewh AOPOXKKN
FLD — MNoBTOp TekyLuen nanku

RDM (BocnpousseneHune B NPOU3BOIIbHON NOCMEA0-
BaTeNlbHOCTM)

Haxmute A unu ¥, 4tobbl BKIOYATL UMK Bbl-
KIOYUTb (PYHKLMIO MPON3BOSIbHOTO BOCMPOU3-
BeAeHus.

Korga BocnpounaseneHune B Npon3BosibHOM Mo-
CcnefoBaTenbHOCTM BKITKOYEHO, Ha Aucnree no-
asnsetca RDM.

Ecnu BkntounTb BOCNponaseaeHve B NPOM3BOSib-
HOW NocrnefoBaTernibHOCTU B pexuMe nosTopa
nanku, Ha gucnnee nosBUTCA HAmKauma FRDM.

Mo>Ho BbIGpaTh 0AWH 13 creayoLmMx cnocobos no-
ncka: yCKOpeHHyo NepeMoTKy Briepea/Hasaz v nomck
kaxagow 10-in gopoxkn. Beioop ROUGH nossonser
OCYLLEeCTBUTL NOWCK kaxxaow 10-1 JOPOXKKK.

[1] HaxmuTe kHoMKy P, 4To6bI BbIGpaTh ROUGH.

FF/REV — YckopeHHasi nepemoTka Brnepeg u

Hasap

ROUGH - lMowck kaxaon 10-i JOpOXKu

HaxxmuTe kHOMKy <, 4Tobbl BbIGPaTH PYHKLMIO

FF/REV.

[ins Bo3BpaTa K AMCnIeto BOCNpov3BeaeHUs Ha-

xmuTe kHonky BAND/ESC.

HaxmuTe 1 yaepxusante KHOMKy < unv » ans
novicka kaxaon 10-11 JOpOXKM Ha ancke (B
nanke).

Ecnu octaetcst meHee 10 JOpoXeK, TO NpU Haxa-
TUM 1 yaep>KaHuM < Unu » BbI3bIBAETCH COOT-
BETCTBEHHO NepBas Unu nocneaHss.

]

SCAN (ckaHupytoLLee BoCnponsseaeHue)

B pexume CKaHMPOBaHUA BbINOMHAETCA NOUCK KOM-

(=)

no3uLMM B Npeaenax BbIGpaHHOro AManasoHa fno-
BTOPHOIO BOCMPOM3BEAEHNS. PerYHMPOBK"
(1] HaxmuTe A, 4TO6bI BKMIOUYMTE CKaHMpYloLLee ayﬂ“ona pa MeTpOB

BOCMNpou3BeaeHue.
Ecnu BkniounTb CKaHupytoLLiee Bocnpon3seae-
Hue B pexume FLD, Ha gucnnee nossnsaeTcs Ha-
anuceb FSCN.

PerynupoBku ayaMonapamMeTpoB

® HaxmuTte kHonKy A (ayauo), 4ToObl Bbl-
6paTb ayanmodyHKUMIO.

[2] HaxmuTe kHOMKY ¥ Ansi BBIKITIOYEHUS CKAHNPYIO-
Liero BocnpouaBeaeHus, koraa Bl Hangete Hyx-
HYI0 IOPOXKY.

Ecnu gucnnen aBTomaTnyeckn BepHyrcs B
PeXMM BOCNpPOU3BEQEHWS, BbiOepUTe pexvm
SCAN cHoBa, Haxumas kHorky F (dyHKums).
Mocne 3aBepLUEHNs CkaHMPOBaHUS Ancka
(nanku) cHoBa Ha4YHeTCcst 06bIYHOE BOCNPOU3-
BefieHNe [JOPOXeK.

3atem BbINonHuTE criegyoLume encTaus,
4TOObI NOATBEPANTL HACTPONKY ayaAMOyHK-
umu.

FAD (perynupoBka ypoBHsi curHana/banaHca)

PAUSE (naysa)

(1] HaxmuTe KHOMKY A unn ¥, 4To6bl BKIIOUYUTE
naysy unm Bo3oGHOBUTL BOCMPOU3BEAEHME.

COMP OFF (komnpeccusi 1 BMX)

®yHkumn COMP (komnpeccus) u BMX nossonsior

perynupoBaTb Ka4eCTBO BOCNPOU3BEAEHMS 3BYKA

3TOro yCTpOWCTBa.

[1] Haxwumaiite kHomky A unu ¥, 4To6bl BbIGpaTh
HY>XHYI0 HaCTPOWKY.

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—COMP OFF—

BMX 1—BMX 2

HacTpoiikun ypoBHsi curHana/6anaHca MOoXHO 13-

MEHATb.

HaxmuTe kHonKy A unu ¥, 4Tobbl OTperynmpo-
BaTb 6anaHc nepeaHUX 1 3aAHNX rPOMKOroBO-
puTenen.

[lnanasoH HacTpoWikn (NepeaHue/3agHNe rpoOMKo-
rosoputenu): ot FAD F15 go FAD R15

Ecnu ncnonb3aytotesa ToNbKO ABa rPOMKOroBo-
puTensi, NpaBUnbHON HacTpolikon saensietcs FAD
0.

HaxmuTe KHonKy <€ unu », 4To6bl OTPErynmpo-
BaTb 6anaHc NeBOro 1 NPaBoro rPOMKOroBOpuTe-
new.

[nanasoH HacTpoViku (NeBble/npaBble rPOMKOro-
Boputenu): ot BAL L15 no BAL R15

Ru

BASS/MID/TREBLE (perynvpoBka akBanaviaepa)




(ynpaBneHMe AaHHbIM YCTPO/CTBOM )

Bbl MOXeTe perynnpoBaTb YpOBEeHb HUXHUX, cpea-

HWX 1 BEPXHVX 3BYKOBbIX YaCTOT.

e OTperynupoBaHHble HAaCTPOWKWN KPUBOW 3KBa-
naw3epa coxpaHsitorcs B CUSTOM.

[1] HaxmuTte KHOMKY A unu ¥, 4ToBbl OTPErynmpo-
BaTb YPOBEHb.
[unana3oH HacTpomnku: oT +6 Ao -6

LOUD (ToHkoMMNeHcauust)

ToHKOMMNEHCALWSi KOMMNEHCUPYET HEAOCTaTOYHOE
3BYKOBOE [1aBlIeHNEe B HUXHEM 1 BEpPXHEeM Ananaso-
Hax 4aCTOT Ha HU3KON IPOMKOCTH.
[1] Haxmute KHOMKy A unu ¥, 4ToGbl BKIKOYUTL UK
BbIKIMIOYNTb (PYHKLIMIO TOHKOMMEHCALWM.
HaxmuTe <« vnu », 4tobbl BbIOpaTh TPEbyemyto
HaCTPOWiKy.
LOW (Hu3kuin)—HI (Bbicokwuin)

SLA (perynvpoBka ypOBHS BXOAHOrO curHana)

SLA (cpyHKLMSA HACTPONKUN YPOBHSI BXOAHOTO CUTHa-
a) No3BOMSET PErynmpoBaThb ypoBEHb FPOMKOCTU
Ka)aoro UCTOYHMKA curHana, 4tobbl npegoTBpaTuTh
pesK1e N3MeHeHVs F[POMKOCTU NpY NEPEKITIOYEHNN
VCTOYHWKOB CUrHana.

* HacTpoiikv OCHOBbIBAOTCS Ha YPOBHE FPOMKOCTY
FM-TioHepa, KOTOPbIN OCTaeTCA HEU3MEHHbBIM.
Mpexae 4eM HauMHaTb HaCTPOWKY YPOBHS BXOA-
HOro curHana, cpaBHUTE ypoBeHb rpoMkocTu FM-
TIOHEepa C YpOBHEM UCTOYHMKA CUrHana, KoTopbin
Bbl XoTUTE HAaCTpOUTb.

e Takke MOXHO MPON3BECTMN PEryNIMPOBKY YPOBHS
rpomkocT MW/LW-TioHepa npu NnoMoLLm perynu-
POBKW YPOBHSI BXOOAHOIO CUrHana.

[1] HaxmuTe kHOMKY A nnmn ¥, 4ytobbl OTPErynmpo-
BaTb IPOMKOCTb MCTOYHMKA CUrHana.

[nanasoH HacTpoiiku: oT SLA +4 oo SLA -4

MpumeyaHue

Bbl Takke MOXeTe BKITHOYUTb UMW BbIKIIOYUTL
TOHKOMMEHCaUuto, HaXxaB U yaepXXnBas KHOMKY
EQ/LOUD.

Wcnonb3oBaHue 3KBanaiisepa

® HaxmuTte kHonky EQ/LOUD, 4To6bI BbI-
6paTb aKkBanaunsep.
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
¢ CUSTOM nossonsieT co3aaTb COOCTBEH-
HYI0 HaCTPOWKY.

* [lpu BbIbOpe HacTpolikn FLAT 3ByK He no-
[BepraeTcs HUKakuM npeo-
Gpasosarusm. (=)

Apyrme pyHKUun

0 BaxHo

Pexwum aHeprocbepexeHus oTKoYaeTcs npu oT-
COEAVHEHNN aKKyMynATOpHOW 6aTapen aBToMo-
6vns; Nnpy noacoeanHeHun Gatapeu ero
noTpebyeTcst BKMoYMTb CHOBA. [pu BbIKIIOYEH-
HOM pexume aHeprocoepexeHnst BO3MOXHO,
4TO, B 3aBMCUMOCTM OT METOAA MOAKIIOYEHNS,
YCTPOWCTBO ByaeT noTpebnsaTb S3HePruo akkymy-
nATopa, ecnv 3aMok 3aXuraHus aBToMobuns He
umeet nonoxenus ACC.

MN3MeHeHMe HayanbHbIX HacCTpoek

1 Haxmute 1 yaepxmBanTe KHOMKY
SRC/OFF, noka yCTpOMCTBO He BbIKMIOYUT-
cA.

2 Haxmute n yaepxuBante KHOMNKy
SRC/OFF, noka Ha gucnree He NOSABUTCS
HasBaHue (DyHKLUMW.

3 Haxwmwure F (byHKuMA) ans BbiGopa Ha-
YarbHON HaCTPOMNKW.

3aTeM BbINonHUTE cnegyloLme AencTBus,
4yTO6bI NOATBEPANTL BbIGOP HaYanbLHoN Ha-
CTPOWKN.

FM (war HacTtpoiku B FM-guanasoxe)

OO6bIYHO War HacTpoiikv B FM-guanasoHe, ncnosb-
3yeMmblVi NPW HAcTPOWiKe C NOMCKOM, cocTasnset 50
KI'u. Mpw BkoYeHUN pyHkummn AF unu TA war Ha-
CTPOKKN aBTOMaTn4ecku MeHsietcst Ha 100 kl'y. Mpwu
BKIIOYEHHON hyHKUMM AF npeanovTUTenbHO yCTaHo-
BWTb LUAr HacTporkm 50 Ky,
¢ Bo Bpems py4HOIN HaCTPOWMKM Lar HaCTPOMKM CO-
ctasnsiet 50 kly.
HaxmuTte KHonKy <« unu P, 4To6bl BEIOpaTH LWar
HacTpoiiku B FM-gnanasoHe.
50 (50 kI"y)—100 (100 kI'w)

Paspen

d

A-PIl (aBTOMaTM4ECKMIA NOUCK MO NAEHTUUKATOPY
nporpaMmbi)

UmI29A

Ru



Pasgen

m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWACTBOM

YCTPONCTBO MOXET aBTOMATUYECKU UCKaTb APYTYHo

CTaHLMIO C TaKOM Xe NporpaMMon Laxe BO BpeMs

BbI30Ba NPeABaPUTENLHON HACTPOWKY.

HaxmuTte A unn ¥, 4To6bl BKMNKOYUTL UM Bbl-
KMIOYUTb aBTOMATUYECKMI NOMCK MO UAEHTUDU-
KaTopy nporpamMmbl.

AUX (BcnomoraTerbHblii BXoa)

AKTUBUPYINTE 3TY HACTPOWNKY NPW NOAKMIOHEHNN K

[aHHOMY YCTPOWCTBY BCMOMOraTenibHOro yCTpom-

cTBa.

[1] HaxmuTe A nnm ¥, 4yT06bI BKMNIOYUTH UMK BbI-
KIMIOYMTb BCOMOraTeribHYyt0 HaCTPOWKY.

SAVE (3HeprocbepexeHue)

BkntoyeHne aTon pyHKUMM NO3BONSET CHU3UTb MNO-

Tpebnsiemyto MOLLHOCTb aKKyMynATOpHOW GaTapew.

e [pw BKNHOYEHWUM 3TOW DYHKLMWN €ANHCTBEHHON
BO3MO>XHOW onepauuei SBNAeTcs BKIOYeHUe nc-
TOYHMKa curHana.

[1] HaxmuTe A nnm ¥, 4yt06bI BKMNIOYUTH UMK BbI-
KIMIOUMTb OYHKLMIO 3HeprocbepexxeHms.

TITLE (BbIGOp 5i13bIKA)

[laHHOE yCTPONCTBO MOXET 0TOBpaxaTb TEKCTOBYHO

nHpopmMaLmio cxxaToro ayanodaiina, Aaxe ecrnm oHa

3anMcaHa Ha pycCKOM Ui OAHOM 13 3anafHoeBpo-

NenNCcKNX S3bIKOB.

¢ [pu HECOBMECTMMOCTN HAaCTPOEK BCTPOEHHOIO 1
BbIGPaHHOIO A3blka BO3MOXHbI UCKaXXEHUs Npu
BbIBO1€ TEKCTOBbLIX COOOLLEHWIA.

¢ HekoTopble CMBOIbLI MOTYT OTOBpaXaTbCst
HenpaBuUmbHO.

(1] HakmuTe KHOMKY <« 1 B, 4To6bl BbIGpaTh
A3bIK.
EUR (eBponerickuin)—RUS (pycckuit)

Wcnonb3oBaHne AONONHNUTENbHOIO
McTouHMkKa curHana (AUX)

1 BcTaBbTe MUHU-LUTEKEP CTepeokabens
B rHe3go AUX.

2 Haxmwute kHonky SRC/OFF, 4ToObI BbI-
6patb AUX B kayecTBe MUCTOYHUKA CUTHa-
na.

MpurnyweHue 3ByKa
3BYyK NpuUrnyLLaeTcs aBTOMaTUYECKN:

Ru

* MpV NOMyYeHNU BXOASLLErO BbI30Ba Unu
Habope HoMepa Ha COTOBOM TenedgoHe,
NOAKIMKOYEHHOM K 3TOMY YCTPOUCTBY;

* NPV NPOU3HECEHUN FONOCOBbIX NHCTPYK-
LA NOAKNIOYEHHOW HaBUraLMoHHON
cuctemsl Pioneer.

3BYK BbIKMOYaeTcs, oTobpaxkaercs Hagnucb

MUTE, n perynupoBka Bcex ayanonapameT-

POB, KPOME FPOMKOCTUN, CTAHOBUTCH HEA-

OCTYMNHa. YCTPOWMCTBO BEPHETCS B OObIYHbI

pexum paboTbl nocne Toro kak TenedoHHoe

COEeLMHEHME U rofNoCcoBble NOACKA3KM

6yayT 3asepLueHbl. (W)
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VCTpaHeH ne OnekTpuyeckasi  YCTaHOBUTE KIOY
Ay ERROR-10, 11, wnu MexaHu4ye-  3aXuraHus B ro-
He"cnpaBHOCTe" 12, 15, 17,30, ckasi Henonagka noxeHue OFF, a
A0 3aTeM — B nonoxe-
MpuaHak MpuunnHa YcTpaHeHueMm. Hue ON urm
nepeksnoynTeChH
Owvcnnew aBto- B Teyenue 30 Beinonxute Ha ApYrol UCTOu-

MaTuyeckn CeKyHA He GbINo  onepaumio ¢ Hava- HUK cUrHana, a
BO3BPALLAETCA BbINOMHEHO HW-  Na. 3aTem oGpaTHO Ha
B UCXOOHBbIV Kakux onepaumi. npourpbiBaTenb
pexum. KOMMNaKT-AUCKOB.
[OwvanasoH no- B 3aBucumocTn  Bbibepute anana- ERROR-15 BcTasneH ny- 3aMeHuTe AuCK.
BTOPHOMO BOC-  OT BbIGPAHHOTO ~ 30H MOBTOPHOIO CTOM Anck
NpousBeaeHVss auana3oHa BOC-  BOCMPOU3BEOEHUS
camonpona- NPOM3BENEHMs;,  Elue pas. ERROR-22, 23 ®opmart gucka 3amMeHunTe anck.
BOMbHO 13- BbIGpaHHbIN Ana- He noAAepxkm-
MEHsIeTCS. Na3soH MOXET 13- Baetcs
MEHSATLCA Mpun FRMTREAD WHorpa nponc-  3Byk nosiBuTCs
Bbl6ope Apyron XOOUT 3aJepxKa nocre Toro Kak ¢
nanku unu go- MeXay Ha4yanoMm Aucrnnest UCHe3HeT
poXKe, a Takke BOCMpou3BeAe-  CoobLueHue.
npv nepemMoTke HWS 1 nosiBne-
Bnepea/Ha3ag. HVEeM 3ByKa
Mpu ns- TekcToBasi MH- MepexntounTte gun- NO AUDIO BcTaBneHHbIn 3amMeHwTe auck.
MeHeHun an-  cpopmaums oT-  Crinew Unu BKIto- [OVCK He coaep-
cnnes otobpa- cyTcTByeT 4YnTe BOCNpOU3- XKUT paiinos, Ko-
xaetcss NO Be/leHVe Apyron TOpble MOXHO
XXXX (Ha- popoxku/danna. BOCMNPOU3BECTU
npumep, NO T- PROTECT Bce daiinbl Ha  3ameHuTe guck.
L), [vcke 3aLumile-
YcTpoicTBo Pspom ¢ yctpoi- Y6epwute npubop, Hbl TEXHONOrNen
DYHKLMOHU- CTBOM UCMOMb-  BbI3blBAKOLLUIA DRM
pyer coumb-  syercs npm6(3p, HOMeXf"’ ot 3T0TO SKIPPED [uck conepxut  3ameHuTe anCK.
Kamu. nepeaaroLLmi yCTpOKnCTBa. carinbl WMA,
Wwmetotca AMeKTPOMarHuT- SALMILEHHBIE
nomexwu. Hoe n3ny4eHve, TexHonomel
Hanpumep, coTo- DRM

Bblli TeNnedoH.

CoobwweHuna 06 owmbkax

Mpexae Yem 06paTUTLCS K TOProBOMY Npes-

CTaBUTENIO UMK B BNvKanLLniA CEPBUCHbBIN
LeHTp Pioneer, 06a3aTenbHO 3anomMHUTE Co-
obLeHne 00 olunbke.

U
CoobGuwenne [lpuunHa YcTpaHeHue ¢<7
o
ERROR-11, 12, [pA3sHbI Anck OuncTuTe AnCK. =
s
17, 30 s

ERROR-11, 12,
17,30

MouapanaHHbIn
A1CK

3ameHuTe anck.
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PekoMmeHaaumm no
ob6paljeHmIo ¢ usgenvem

[Avckuv n npourpbiBaTesnb

WcnonbayiTe TOMbKO ANCKM, MEIOLLME OAVH 13
CreayoLmx NoroTMnoB.

COMPACT COMPACT
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

TEXT

Wcnonb3yiiTe koMnakT-gucku anametpa 12 cm nnm 8
cM. He ncnonb3yinTe agantep npu BOCNPOU3BEAEHUN
8-CaHTUMETPOBbIX KOMMNAKT-ANCKOB.

Mcnonb3yinTe Tonbko 0bblYHbIE Kpyrnble Auckn. He
MCMOMb3yNTe ANCKN HEOOLIYHOW hOpMbI.

.

He BcTaBnsAnTe B Wenb AN 3arpy3kn KOMNakT-gucka
HUYEro, KPOME KOMMaKT-ANCKa.

He vcnonb3yiTe ANUCKM C TPELLMHAMU, OTKOMNOTLIMM
Kpasimu, fedopMUpPOBaHHbIE ANCKU UMK AUCKU C
APYrMMUN MOBPEXAEHNSIMU, MOCKOMNbLKY Takue AUCKN
MOrFyT MOBPeAUTL NPOUrpbIBaTENb.

BocnpowusseneHune He 3aKpbITbIX A11s 3an1cu AUCKOB
dopmaTa CD-R/CD-RW HEBO3MOXHO.

He npukacanTtech K 3anMcaHHOn NOBEpXHOCTW ANC-
KOB.

Koraa Ancki He MCMonb3yoTes, XpaHuTe UX B oy Tns-
pax.

He ocTaBnsinte AMckM B MeCTax C NOBbILLIEHHON
TEMNepaTypoii 1 NoA NPsIMbIM CONMHEYHbLIM CBETOM.

He anIKJ']eVIBaIZTe JTUKETOK, HE NULLINTE N HE HaHO-
CcuTe XMMn4yecKnx BeLlecTs Ha NOBEpPXHOCTb ANCKOB.

[N 04UCTKM KOMMAKT-AMCKa NPOTPUTE AUCK MSITKOI
TKaHbIO OT LIEHTPa K Kpato.

KoHaeHcaumus MoXeT BpeMeHHO yXyaLwmnTb paboTy
npovrpbiBatens. OctaBbTe ero Ans agantauum K
6onee BLICOKOI TeMMepaType NPUMepHO Ha Yac.
Takke NpoTpUTE BNaXKHbIe AUCKW MAMKON TKaHbI0.

Ru

BocnpouaseaeHue ANCKoB MOXKET BbiTb HEBO3MOXHO
13-3a XxapaKTepuUCTVK Ancka, opmara aucka, npu-
TIOXXEHUs, NPY NOMOLLM KOTOPOTO BbIMOSHANACH 3a-
MUCb, YCIOBUIN BOCTPOU3BEAEHWS, YCIOBUIA
XpaHEHUs U APYrMX (akTopoB.

Tonykn OT HepoOBHOCTEN AOPOTN MOryT Bbl3BaTb
npepbiBaHMe BoCnponsseaeHus gmcka.

Mepen Ucrnonb3oBaHNeM AMCKOB 03HAKOMBLTECH C
Mepamm NpesocTopoXKHOCTM Mpu 06paLLeHnm ¢
HAMM.

Ouncku popmata DualDisc (aBoiiHble
AUNCKN)

[1BOVHbIE ANCKMN — 3TO ABYCTOPOHHWE ANCKV ANS 3a-
nvcy ayanoaaHHblx Ha CD ¢ ogHOWM CTOPOHbI 1 ANnst
3anuncu BuaeoaaHHbix Ha DVD — ¢ gpyroi.
Mockonbky cTopoHa CD fABOVHbIX AUCKOB (hU3NYeckn
HecoBMeCTMMa C 06LUMM CTaHAapTOM KOMMaKT-AnC-
KOB, ee BOCMpou3BeaeHne Ha AaHHOM yCTPONCTBe
MOXET OblTb HEBO3MOXHbIM.

YacTas 3arpyska 1 usBneyeHve 4BOMHOIO ancka
MOXET NPUBECTY K NOABNEHWIO Ll@panuH Ha ancke.
CepbesHble LapanvHbl MOryT co3aaTb npobrnemsl
npv BOCMPOW3BeAEeHUN ANCKa Ha JaHHOM YyC-
TponcTee. B HekoTOpbIX Cnyyasx ABOWNHON OUCK
MOXET 3aCTpeBaThb B LLENN 3arpyskn AUCKOB, U3-3a
Yero ero CTaHOBUTCS HEBO3MOXHO U3BneYyb. Bo n3-
6exaHune Takon cutTyaummn Mbl pekoMeHayeM Bo3aep-
XKaTbCs OT MCMOSb30BAHNS ABOVHbLIX AUCKOB B
AaHHOM YCTpOWCTBE.

3a 6onee nogpobHoi nHopmMaLwmelt o ABONHbIX Au-
ckax obpaluaiTecb K COOTBETCTBYIOLLUM MPOMU3-
BOAUTENAM.

(=)

CoBMeCTMMOCTb C
¢dopMaTaMmn OKaTua AaHHbIX
WMA

CoBmecTumslii popmat: WMA, npeobpasoBaHHbIv
npu nomoLum Windows Media Player

PacwwupeHnve: .wma

CkopocTb nepefayn AaHHbIx: oT 48 kbut/c oo 320
K6UT/C (NOCTOSIHHAs CKOPOCTb Nepefayn AaHHbIX), OT
48 k6uT/c fo 384 KBUT/C (NepeMeHHas CKopoCTb
nepegayun AaHHbIX)
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YacroTa anckpetmsaumm: ot 32 kl'y fo 48 klMy

MakeTHbIV chopmaT 3anvcu: He NoaaepKUBaeTCs

Windows Media Audio Professional, Lossless, Voice:
He nopaepxuBatoTcs

MP3

Pacwwupenue: .mp3

CkopocTb nepefaym AaHHbIx: oT 8 k6ut/c go 320
Kbut/c

YacroTa guckpetusaumm: ot 16 kl'y go 48 kl'y (32,
44,1, 48 kl'y nukoBas)

CoBmectumas Bepeus Teros ID3: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3,
2.4 (tern ID3 Bepcun 2.x UMEIOT NPUOPUTET Nepes
Bepcueit 1.x.)

Cnncku BocnpousseaeHust M3u: He nogaepXkuBatoT-
ca

MP3i (nHTepakTuBHbIn MP3), mp3 PRO: He nopgaep-
XuBaroTCs

WAV

CoBmecTumbliii popmart: Linear PCM (INuHeliHas
WKM — LPCM), MS ADPCM

Pacu.lmpeHme: .wav

PaspsgHocTb kBaHTOBaHMSA: 8 n 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

YacroTa anckpeTmaaumm: ot 16 kl'y o 48 kl'y
(LPCM), 22,05 'y n 44,1 xl'y (MS ADPCM)

Awnck

[onyctnumas nepapxmsi nanok: 4O BOCbMU YPOBHEN
(pearnbHasi nepapxus Nanok cocTaBnseT MeHee ABYX
YPOBHeN)

KonuyecTtBo BocnponsBoanMbIx nanok: He 6onee 99

KonuyecTtBo BocnponsBoamMbIx dainoB: He Bonee
999

darinosas cuctema: 1ISO 9660 yposeHb 11 2,
Romeo, Joliet

Bocnpowv3seaeHne HeCKonbKUX CECCUii: Noaaepxu-
Baetcst

HesaBncrMMo OT NpoAomKUTENBHOCTU Nay3bl MeXAY
KOMMO3WLMSIMM B U3HAYanbHoOW 3anvcu, npu Boc-
NpoV3BEAEHUM ANCKOB CO CXaTbIMU ayanodanamm
MeXay KOMMNo3uumsiMu ByayT KOPOTKME Nnay3bl.

[ononHutenbHasa nHgopmauumsa

B kayecTBe Ha3BaHus dhaina unm nankm MoryT oTo6-
paxaTbCsi TONbKO nepBble 32 cuMBona (BkMoYas
pacLumpeHme).

[ns otobpaxeHns B JaHHOM YCTPOWCTBE KOAMPOBKA

PYCCKOro TekcTa AoMKHa COOTBETCTBOBATL Crieayto-

LM Habopam CYMBOINOB:

¢ HOnukon (UTF-8, UTF-16)

¢ OTnn4yHble oT KOHMKoaa Habopbl CMMBOIOB, UC-
nonb3ytowmecs B cpeae Windows, Ans KoTopbix
B 513bIKOBOW HacTpOMKe 3aAaH pycCckui si3blk

3T0 yCTPONCTBO MOXET HEBEPHO BOCNPOM3BOAUTL
HekoTopble dannbl popmata WMA B 3aBUCMMOCTH
OT NPUNOXEHWUI, NCNONb30BAHHbIX AMNA UX 3anucy.

Mpu Hayane Bocnpou3BeaeHnn ayanogainos,
cofepaLLmx N306paxeHnsl, MOXET NPOU3ONTK
Hebonbluas 3agepxka.

MocnepgoBaTeNbHOCTb
BOCMpou3sBeaeHus
ayavodannios

[Monb3oBatenb He MOXeT Ha3HayaTb HoMepa
nanok 1 ycTaHaBsnueaTb nocrnegoBarenb-
HOCTb BOCMPOM3BEAEHUS C MOMOLLBIO AaHHO-
ro yCTponcTBa.

Npumep nepapxmm

(1 Nanka
e JJ: Cxartbiii ayguo-
no dann
- o1 01 go 05:

Homep nanku

ot M po ®: MNo-
cnefoBaTenbHOCTb
BOCMpOV3BEAEHUSs

YposeHb 1 YposeHb 2 YposeHb3 YposeHb4

) G

umiI29Ad

Ru
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Aunck

* [locnepoBaTtenbHOCTbL BbiGOpa nanok u
OpYrvux OerCTBMIN MOXET OTNMYaTbCA B 3a-
BMCMMOCTW OT KOQUPOBKMN UMK Nporpamm-
Horo obecneveHus, UCMONb30BaHHOIO OIS
3anucu.

* MakcumanbHO Jonyctumas nepapxus
nanok cocTaensieT BoceMb ypoBHen. Oa-
HaKo pearnbHas nepapxmsi nanok cocra-
BNSIET MEHEE BYX YPOBHEMN.

* YCTPOWCTBO NO3BONSET BOCNPOM3BOAUTD
[0 99 nanok, Haxoaswmxcs Ha aucke. ()

Ta6bnuua cumBonoB ans

PYCCKOro fi3blKa

n:b n:b n:b a:.b n:b
AA H:B 5B . r 4.0
FEE XK 7:3 WMo K
AN M H:H 0.0 a.n
PP r.c T Yy 7o
X gy Yy muw b
H:bl L:b 39 o] .4

O: Oucnnen B: Byksa

ABTOpCKOE NpaBo U
TOBapHblie 3HaKu

iTunes

Apple n iTunes ABNSAOTCS TOBapHbLIMW 3HaKa-
Mu komnaHum Apple Inc., 3apeructpmpoBaH-
HbiMu B CLUA v gpyrux ctpaHax.

MP3

MocTtaBka aToro N3aenus AaeT NpaBo TOMbKO
Ha ero YactHoe 1 HEKOMMEPYECKOe UCMOfb-
30BaHu1e 1 He NpefocTaBnsieT MULEH3NN U He
noapa3yMeBaeT NpaBo UCMONb30BaHNS 3TOro
nsgenus B Ntobbix KOMMepPYECKUX (T.e. NPUHO-
CAWMX NpUBLINb) NPAMbIX TPAHCAALMAX
(TENneBU3NOHHBIX, CMYTHUKOBBbIX, KaBenbHbIX

Ru

n/vinu nobbix Apyrux), BeLaHn/noToKkoBon
nepenave Yepes VIHTepHeT, NokarnbHbIX CeTsX
n/vnu gpyrux CeTax Unm B Apyrux arnekTpoH-
HbIX CUCTEMaXx pacrnpoCTPaHEeHNs, Taknx Kak
CMCTeMbl MNaTHOro ayamo 1 ayamo Mo 3anpo-
cy. [ina Takoro ncnonb3oBaHna Heobxoamma
cneumanbHas nuueHsus. ns nonyyeHns go-
NOMHUTENBbHOW MHPOpMaLMK noceTuTe
http://www.mp3licensing.com.

WMA

.. Pla-ys
RNy, veio

JNlorotun Windows Media™, Hane4YaTaHHbI Ha
Kopobke, yka3blBaeT Ha BO3MOXHOCTb BOC-
npousseneHusa AaHHblx B popmate WMA.
Windows Media n norotnn Windows sBnsitoT-
Cs1 TOBapHbIMW 3HaKamu U 3aperncTpupo-
BaHHbIMW TOBapHbIMY 3Hakamu Microsoft
Corporation B CoeguHeHHbIx LUTtatax n/unm
Apyrux ctpaHax. (=)
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TexHnuyeckue xapaKTepucTUKm

O6wme

VICTOYHUK MUTaHUS ...ccovvvvvrrenns 14,4 B NOCTOAHHOrO TOKa
(BonycTMbIN AnanasoH oT
10,8 B no 15,1 B)

Cuctema 3a3eMneHuns ... 3asemreHue otTpulaTenb-
Horo nontoca

MakcvmanbHbIn NoTpebnsiembliin Tok

10,0 A
Pa3wmepb! (LU x B x ):
DIN
LUACCH oo 178 MM x 50 MM x 162 MM
MepenHsia naHenb
................................. 188 MM x 58 MM % 15 MM
D
LWacew . . 178 MM % 50 MM x 162 MM
MepenHss naHenb
................................. 170 MM x 48 MM % 15 MM
1Y/ F=Toloz- T 1,3 kr
Ayano
MakcvmanbHas BbixogHasi MOLLHOCTb

50BT x4

HomuHanbHas BbiIxogHasi MOLWHOCTb

22 Bt % 4 (50 'y go 15000
U, cymmapHoe 3HaveHune
KoahdMUMEHTa HENMNHEN-
HbIX UCKaxeHu 5 %, Ha-
rpy3ka 4 Q ans obounx
KaHarnos)

ConpoTtuBneHune Harpysku
4 Q (ponyctmo —oT 4 Q

no8Q)
MakcumanbHas BbIXOAHasi MOLLHOCTb
2,0B
Perynatopbl Tem6pa:
Huskue yacTtoTbl
YacToTa .cceveeeeeens 100 My
Ycunenuve .............. +12 nb
CpenHue 4acToThl
YacToTa .cneereeens 1kly,
Ycunenwe ... +12 nb
Bbicokue YacToTbl
Yacrtota .10 kMY
YcuneHue ... ..x12 nb

FIpomrpblBaTenb KOMNakKT-AuCKoB

Cucrema ... ... AyavocumcTema ¢ KoMnakT-
[VICKOM

Vcnonb3yemble AUCKM .......... KomnakT-gauck

OtHolweHune curHan/wym ... 94 ab (1 k'y) (cetb IEC-A)

YNCNO KAHAMOB ..ccovvveerrrrrrreees 2 (cTepeo)

dopmar aekoanposaHus dainos WMA

Bepcun 7, 7.1, 8,9, 10, 11
(aBYxKaHanbHbIN 3BYK)
(Windows Media Player)
dopmat gekoguposaHus dainos MP3

MPEG-1 1 2 Audio Layer 3
dopmart curHana WAV ... Linear PCM n MS ADPCM

FM-TioHep

[nanasoH YacToT ... ot 87,5 MI'y go 108,0 My,
MonesHas YyBCTBUTENbHOCTbL

11 obo (0,7 MkB/75 Q,
MOHO, OTHOLLIEHWE curHan/
wym: 30 ab)

OTHoweHwve curHan/wym ... 72 ab (cetb IEC-A)

MW-TI0HEp

[nanasoH YacToT ... ot 531 k'y go 1602 klMy
MonesHas YyBCTBUTENbHOCTbL

25 MkB (oTHOLLEHWe cur-
Han/wywm: 20 gb)
OTHolleHune curHan/wym ... 62 ab (ceTb IEC-A)

LW-TioHep

[nanasoH YacToT ... ot 153 kl'y, oo 281 kly
MonesHast YyBCTBUTENbHOCTb

28 mkB (oTHoLLeHMe cur-
Han/wywm: 20 oB)
OTHoweHWe curHan/wym ....62 ab (cetb IEC-A)

MpumeyvaHue:

B cootBetcTBMU CO cTaTben 5 3akoHa Poc-
cuickon ®egepaumm “O 3awmTe nNpas Mno-
Tpebutenein” n NocTaHOBNEHNEM
npasutensctea Poccuiickon ®epepauum Ne
720 ot 16.06.97 komnaHus Pioneer Europe
NV oroBapuBaeT cnegyoLmin cpok cryxobl
nsgenvin, odmumanbHO NoCTaBNseMbIX Ha
POCCUINCKUI PbIHOK.

ABTOMOOUNBLHAS 3NEKTPOHKKa: 6 neT
[Opyrue nagenus (HayLwHWKK, MUKPOOHbI
T.n.): 5 ner

Ji 4 Npvmeuanus

e XapaKTepuCTMKM N KOHCTPYKUMSI MOTYT GbITb
n3meHeHbl 6e3 npeasapuUTEnbHOMO
yBeJOMIEHNS.

¢ [laHHOEe yCTPOWCTBO NPON3BEAEHO B
Taunauge. ()

) G

umiI29Ad



http:/www.pioneer.eu

Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer.eu) to register your product.
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer.eu) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneer.it (0 www.pioneer.eu) per registrare il prodotto.
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer.eu) para registrar su producto.
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer.eu) .
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer.eu) om uw product te registreren.
MoceTnte www.pioneer-rus.ru (1 Www.pioneer.eu ) ns peructpaim npuobpeTeHHoro Bamn napenms.

Pioneer CarStereo-Pass

PIONEER CORPORATION L . .
4-1, MEGURO 1-CHOME, MEGURO-KU | Bitte be.| Kauf‘sofort fausfullen
TOKYO 153-8654, JAPAN ' Please fill out immediately after purchase.

' Eingravierte 14-stellige Serien-Nummer:

Kopnopauus Maitoxup . Engraved 14-digit serial number:
4-1, Merypo 1-Yome, Merypo-ky, Tokmo

153-8654, AnoHns Pl
PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. ‘ | | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
P.O. Box 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A. .

Kaufdatum:

TEL: (800) 421-1404

PIONEER EUROPE NV Date of purchase:
Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium/Belgique

253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936
TEL: 65-6472-7555

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
178-184 Boundary Road, Braeside, Victoria 3195, Australia
TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R OP2, Canada
TEL: 1-877-283-5901

TEL: 905-479-4411

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD. Handler-Stempel
' | Dealer’s stamp

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO, S.A.deC.V. @~~~

Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso
Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000
TEL: 55-9178-4270
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